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Ό Τσερνιένκο πέβανε 
τό βράδυ τϋς Κυριακής ατά Μόσχα 
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ ΘΑ ΓΙΝΕ! Η ΚΗΔΕΙΑ ΤΟΥ

ΡΑΓΔΑΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ

0 κ. Καραμανλής παραιτήθηκε
Διάδοχος του ό Μιχ. Κορμηατσώφ

MiOEXA 11 (ΓΑΛ.—ΓΕΡΜ 
ΠΡΑΚΤ. —ιΗΝ. ΤΥΠΟΣ)—

Ο Σοβιετικός ηγέτης Κων- 
σίτάντιν Τσέιρνιένκο πέ'&ανε 
χβες το απόγευμα στις 6.20 
(ώρα Ελλιάϊδας) σε ηλικία 73 
ετών, αετέβοσαν σήμερα το με 
σημέρι. το Σοβιετικό Πρακτο­
ρείο ειβή,σεαιν «ΤΑΣ» και ο 
Ρώδιοισταθμός της Μόσ/ας.

Η κηδεία του ρκλίιπώντα Σσ 
■βιετικοϋ ηγέτη ,βα γίνει τη Τε 
τάρτη, 13ι του μηνάς στις 1 το 
μείσημέρι, (τοπική ώρα).. Είπι 
κεφαλής της επιτροπής που έ 
χεν αναλάβει την οργάνωσιη 
της κηβείας ορίστηκε το μέλος 
του Πολιτικού γραφείου του 
ΚιΚΣΕ Μιχ. Τκοιρμπτσώφ.

Ο κ. ΓΙκρρμπατσώφ εθετυρεί 
το από καιρό ως ο βιά'δοχος 
του Τσερνιένκο και το γεγονός 
ότι τώρα αναλαμβάνει επικεφα 
λής της οργιανωτιικής ΕπιΤρο 
πής, ίσως, είναι ενδεικτικό της 
ιδιαίτερης θέσης, «ου κατέχει 
στην ηγεσία της Σοβιετικής Έ 
νωσής.

ΙΟΙ Τσερνιένκο ήταν ο επικε 
φαλήίζ της Επιτροπής για την 
κηδεία του προκαποχου του 
Γιούρι Αντρόπωφι

Όπως μετα&όθηκε αργά το 
βράδυ από την Μόσχα, ο Μι 
χαήλ Κοιρμιπατσώφ εξελίέγη το 
αιπόγευιια' Γεν. Γραμματέας του 
ΚΚΣΕ.

Το Πρακτορείο ΤΑΣι μιετέβω' 
σε έπίσης ότι η σοράς του Κο> 
νσταντιν Τσερνιένικο' θα εναιτο 
τεθεί από σήμερα στην αίΟυοσα 
των Κιόνων του Μεγάρου των 
Συνδικάτων. Η αίθουσα θα εϊ 
ναι ανοικτή για λαΤκό προσκύ 
νήμα στη σορό από αύριο1 το 
πρωί.

ΠΟΙΟΣ ΗΤΑΝ
Ο Κωνσταντιν Ουστινόίβιτς 

Τσερνιένκο του οποίου ο θάνα 
τος ανακοινώθηκε επίσημα σή 
μέρα, διετέλεσε Πρόεδρος της 
Σόβιετιικής ’Ενωσης, από τις 
13 Φεβρουάριου 1984 που δια 
δέχθηκε τον Γιούρι Αντρόπο^ρ.

Ο Τσερνιένκο γεννήΡηκε 
στις 24 Σεπτέμβριο^' 1911Γ σ!τη· 
«Μπολσαγιατες της Σιβηρίας» 
από οικογένεια Οτικρανών χω 
ρικών.

Το 1929 μπήκε στην Κοιμίμου 
νιστική Νεολαία και δυο χΐρό 
νια αργότερα έγινε μέλος του 
ΚΚΣΕ. Αφού διετέλεσε Γραμ

Ι
ΑΛΗΒΙΜΕΣ λΦΒΜϋΗ I

Ή κρίοη τού... ρινγκ
Η αλήθεια είναι, πως ό,τι έγινε 

στο περοσιμένο' Σαββατοκύριακο 
δεν το περιμενε κανείς. Ήταν ο 
σιφνιδιαοιμός. Ένας αιφνιδια­
σμός που όχι μόνο απλώς άλλαξε 
το πολιτικό .σκηνικό, αλλά το ανέ 
τρεψε εντελώς, γιο να μην πούμε 
για... ανατ ίνσξ η. Ανατράπηκαν 
οι εδραίες βάσεις της Δεξιάς νοο 
τραπίας που επικρατούοε και με 
την Κυβέρνηση ακόμη της Αλλα 
γής, θεμελιώδεις αρχές του Πόλι 
τεάματιος είχαν θεοπισθεί μ' αυ­
τήν ακριβώς τη νοοτροπία. Κι αυ 
τές οι αρχές είναι που στέκονται 
ουσιαστικά εμπόδια στην όποια 
πραοπάθίεΐ'α αληθινής αλλαγής.

Η Στήλη, πριν από πολλούς μή 
νες, είχε επίσημόνει την αναγκαιό 
τητα τροποποίησης του Συντά­
γματος, αν πραγματικά υπήρχε η 
θέληση για αλλαγή. Αυτά που 
γράψαμε τότε, δικαιώνονται τώ­
ρα με τα γεγονότα του Σαβιβατο 
κύριιακου, έστω και μερικώς. (Εί­
ναι περιορισμένη, όπως αναιγνω 
ρίξει και η Κυβέρνηση, η αναθεώ 
ρηση του Συντάγματος).

Και αν η απόρριψη της λύσης 
Καραμανλή και η πρόταση για 
τον Σαρτξετάική, ήταν ένας αι- 

.φνιδιαισμός που ανοίγει διεξό­
δους στα αδιέξοδα που είχαν δη 
μιου.ργηθεί, η ταυτόχρονη πρό 
τάση τροποποίηισης του Συντά­
γματος, δίδει στα πρόσφατα γε 
γονότα τέτοιες διαστάσεις ώστε 
να μπορεί κανείς να πει, ότι είναι 
τα σημαντικότερα, από την επο 
χή της πτώσης της χούντας.

H Δεξιά, χωρίς ιδιαίτερα ερεί 
σματα μέσα στην δομή του Πο­
λιτεύματος, είναι υποχρεωμένη 
να αντιμετωπίσει με ίσους όρους 
οτο πολιτικό παιγνίδι την κατά- 
στα'ση. Με ίσους όρους. Δεν ξέ­
ρει όμως να παίζει με ίσους όρους 
Και γι’ αυτό δεν ξέρει και να χά 
νει.

Είναι επομένως απόλυτα δίκαιο 
λογημένη, να θρηνωδεί και να 
βλέπει «κρίση του Πολιτεύμα­
τος». Πλήρης σύγχυση. Βλέπει 
τη δική της κρίση, σαν κρίση της 
Δημοκρατίας. Αλλά ποιά κρίση 
Δημοκρατίας; Επειδή αντί του 
Καραμανλή, θα υπάρχει στην κο 
ρυφή κάποιος άλλος; Αυτό είναι 
κρίση της Δημοκρατίας; Ποιά κρί 
ση; Επειδή αντί των υπερεξουσι 
ών του Προέδρου, που ουσιαστι 
κά τον έκαναν Πρόεδρο... ελέω

ματέας του Κόμματος στη Κρα 
σνοιρασκ της Σιβηρίας από το 
1941—43, έγινε δεκτός στην A 
νώτερη Σχολή της Κεντρικής 
Επιτροπής στη Μόσχα.

'Υΐστέρα απ όμια σύντομη e 
πιστιροιφή στη Σιβηρία, τέθηκε 
το 1948 επικεφαλής του τμήμα 
τος προπαγάνδας τής Κεντρι­
κής Επιτροπής του Κόμματος 
στη Μολδαβία ενώ το 195'6 ε 
πιικειφαλής του ίδιου τμήματος 
στο επίπεδο του ΚΚΣΕ.

Από το 1960 μέχρι το 1965 
διετέλέισε επικεφαλής της Γραμ 
ματείας του Προέδρείου του A 
ΥιώΙτατουι Σοβιέτ. . Μόλις ιο 
Μπρι&ζνιεφ διαδέχθηκε τον 
Κρουτπσωφ, ο> Τσερνιένκο έγινε 
υπίεύθύνος των Γένικών υπόθέ 
σεων της Κεντρικής Επιτροπής 
το 1965, ενώ ένα χριόνο αργό 
τειρα εξελέγη αναπληρωματικό 
μέλος της Κεντρικής Επιτρο­
πής και το 197<1 τακτικό μέλος 
της.

Το 1976 διο'ρίσΐήκε Γραμμα 
τέιας της Κεντρικής . Επιτροπής 
αρμόδιος για τη ; διοίΚηΐση και 
την ασφάλεια, ενώ το 1977 ε 
ξελιέΥη ανάπληιροίματικό μέλος 
του πολιτικού Γραφείου και έ 
να χρόνοι αργότερα τακτικό μέ 
λος του.

■ Από τό
βοχος τ / ΜυονίιπφεέρζΩχρμκί, 
ύστερα από το θάνατο του τε 
λέυταϊου στην εξουσία ανήλθε 
ο Γιούρι Αντρόιπωφ, τον οποίο 
ο Τσερνιένκο διαδέχθηκε στις 
13 Φεβρουάριου 1984.

Ο Κονσταντιν Τσερνιένικο 
άφησε μετά από ένα χρόνο ε 
ξουσίας στο Κρεμλίνο την εν 

θεού, θα ύπρρχε! ένας Πρόεδρος 
που θα λειτουργεί όχι πάνω αλλά 
μέσα οτο Πολίτευμα της Δημο­
κρατίας; (Σ' αυτό το σημείο και 
ο Καραμανλής έδειξε με την αναί 
τιια παραίτησή του, ότι δεν ξέρει 
να χάνει). Ας μην ξεχνούν ολοι, 
ότι όταν ήταν να ψηφισθούν αυ 
τά ακριβώς τα άρθρα του Συν- 
τόγματος στη Βουλή, η τότε Αν 
τιπολίτευση αποχώρησε από τις 
συνεδριάσεις. Ήταν άρθρα που 
τ α ψήφ ισε μόνο η Δεξιά και κανέ 
να άλλο Κόμμα.

Για ποιά κρίση λοιπόν μιλούν; 
Υπάρχει μια1 κρίση, αλλά είναι 
κρίση δτκή τους. Δ.κό τους πρό 
βλήμα επομένως. Αντίθετα, τώ­
ρα είναι που βγαίνει η Δημοκρα 
τία από την κρίση, αφού μέρος 
των εξουσιών που είχε πάρει ο 
Πρόεδρος περιέρχονται και πάλι 
στο Λαό, διά της Βουλής.

Ή Δημοκρατία, λοιπόν, βγαίνει 
από την κρίση. Τώρα, αν η Δε­
ξιά μπαίνει σε σκοτεινό τούνελ, 
που δεν ξέρει πού θα την βγάλει, 
αν την βγάλει, αυτό είναι άλλη 
ιστορία, που δεν έχει σχέση με 
τη Δημοκρατία, αλλά με την πα­
ράδοση και νοοτροπία της ίδιας 
της Δεξιάς.

Είναι αλήθεια, ότι τα σχέδια 
της ανατινάχτηκαν στον αέρα. 
Είναι αλήθεια ότι χτυπήθήκιαν α 
πό αστροπελέκι οι προσδοκίες 
τους. Περίμεναν να θριαμβολογή 
σουν, με το ότι το ΠΑΣΟΚ θά- 
βγαζε τον Πρόεδρο, που αυτοί 
έσπευσαν να προτείνουν. Κι έπε 
σαν στην αριστοτεχνικά στημέ­
νη παγίδα. Και αυτοί μεν, έπεσαν 
στην παγανιά, όμως η Δηιμοκρα 
τία βγήκε από το δόκανο. Αυτοί 
ωρύονται, ο Λαός όμως πανηγυ 
ρίξει. Αυτό, άραγε, δεν τους λέει 
τίποτα;

Δεν ήταν αυτό καθ' αυτό το 
πρόσωπο του Προέδρου. Το θέ 
μο ήταν καθαρά πολιτικό, λόγω 
της προσωπικής ιστορίας του αν 
θρώπου, και σε συνάρτηση με 
τις υπερεξουσίες που είχε φροντί 
σει να περιβληθεί.

Ας μη μιλάνε λοιπόν για πολι­
τική κρίση. Δεν έχουν δικαίωμα 
για τέτοια, όπως δεν έχει δικαίω 
μα ο μπόξερ που τον ξιόλισε κά 
ποιο δυνατό γκροσέ, να μιλά για 
κρίση του... ρινγκ.

Σ. Σταυρακάκης 

τύπωση ενός ανθρώπου με προ 
σωπικάτητα εύθραυστη: και σβη 
σμένη, που, όμως, παρ’ όλα αυ 
τά, συνέβαλε, κατά Την μετά 
βατική περίοδο πο υπροήιόρευ 
Οε στην ΕΣΣΔ, στην επανάλη 
ψη των επαφών με τις ΗΤΙιΑ, 
οι οποίες είχαν διακοπεί κατά 
την προεδρία του προκατόχου 
του, Γιούρι Αντράπωφ.

Ο Τσερνιένκο εθεωρείΐτοί ως 
ένας άνθρωπος ντροπαλός που 
δεν έλεγε πολλά λόγια και ο 
οποίος από πολύ νωρίς πί'στε 
ψε στις ιδέες του προστάτη 
του Λεονιντ Μπιρέζνιεφ, στον 
οποίο χρωστάει ολόκληρη' την 
καρριιέρα του.

Σίτον τομέα της εσωτερικής 
πολιτικής ο Τσερνιένκο διαίδρα 
μάτισε τον ρόλο ενός ηγέτη 
μεταβατικής περιόδου για την 
χώρα, ρ οποίος είχε ν' αντίιμε 
τωπΐσει συνεργάτες λιγόίτέρο 
συντηρητικούς και παραδοσια­
κούς απιό αυτόν.

Σε αντίθεσ ημίε την πολιΤΙι 
κή του Αντράπωφ, ο οποίος 
θεωρήβηκίε μάλλον άίκαιμπτος, 
αλλά παρ' όλα αυτιά: βήμοφιλήξ 
στον Σοβιετικό λαό, ο Τσερνιΰ 
νκρ επέβαλε μια επιστροφή σε 
παλαιότερες μεθόδους, προσφι 
λέΐς στον Λεονιντ Μπρέζνιεφ.

Κατά τη διάρκεια της εξούσί 
ας του παρατηρήΐθήικε. μια απαρ 
χή' αποκατάστασης τού Στάλιν, 
με την επιστροφή στη- χώρα 
της κόρης του, Σβειτλάνας, την 
επανένταξη στο ΚΚΣΕι του άλ 
λοτε υπουργού εξωτερικών Βι 
τεσλαβ Μολοτωφ, καθώς επί­
σης και την ανγνώριση τουΙ 
στρατί'ωτιικΌύ ρόλου του ΣΙτό 
λιν.

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 
ΠΙΑ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ 
ΤΣΕΡΝΙΕΝΚΟ

Ο πρωθυπουργός Ανδρέας Γ. 
ΤΤαιπανδρέου έστειλε προς τον 
πρωθυπουργό της Σοβιετικής 
Ένωσης Νικολάι Τίχονωφ, το 
ακόλουθο τηλεγράφημα για τό 
θάνατο του UpoSSpou» ΤΙσερνίέ 
Μκο.

«ΕΙκ μέρους της Ελληνικής 
κυβέρνησης, και εμού προσώπι 
κά, επιθυμώ να εκφράσω τα 
θερμίά μο» συλλυπητήρια και 
τη βαθειά μου συγκίνηση προς 
τη: Σοβιετική κυβέρνηση και 
τους λαούς της Σοβιετικής Έ 
νώσης για τον1 θάνατο του Προ 
έδίρου Κωνσταντιν Τσερνι-έίνκο.

-Η απώλεια ενός ηγέτη-, του 
οποίου οι προσπάθειες τόσο 
για την ευημερία και την π-ρόο 
δο της χώρας του, όσοι και για 
την βελτίωση, του διεθνούς κλί 
ματος και την προώθηση τής 
ειρήνης υπήρξαν όυτιαστικές, 
δημιουργεί ασφαλώς ένα μεγά 
λο Κενό.

Εκφράζω και πάλι. την βα 
θειά μου λύπη προς την1 Σοβιετι 
κή, κυβέρνηση και το- Σοβιετι 
κό λαό.

ΑΥδριέας Γ. Παπανιδρέουι».

ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΘΟΥΝ 
ΟΙ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ 
ΣΤΗ ΓΕΝΕΥΗ

Η έναρξη των Αμερικανό'— 
■Σοίβ'ίετικίών διαπραγμιατίεύΐοΐεων' 
για τον περιορισμό των πυρη 
νικών εξοπλισμών θα πραγμια 
τοποιηθεί αύριο, στη Γένεύή, 
όπως είχε προγραμίματιίστεί; 
παρά; τον θάνατο του Σοβιετι 
κού ηγέτη·, Κωνσταντιν Τσερ 
νιένκο, ανακοίνωσε αμερικα- 
νός εκπρόσωπος .

Οι επικεφαλής των δυο αντί 
πίρασωπειών στις διαπραγματεύ 
σεις, ο Μαξ Καμιπιελμαν, της 
ΑμιειρικανιιΜής, και ο Βίκτωρ 
Καρπωφ της Σοβιετικής, θα συ 
νανΤηθούν αύριο το πρωί στις 
11.00 τοπική ώρα (112.00 ώρα 
Ελλάδας) στην έδρα της Σο 
βιετικής αντιπροσωπείος, δίευ 
Κρίνησε ο ίδιος εκπρόσωπος 
και πράσθεσε ότι «καιμμιά ση 
μαντική αλλαγή» δεν είχε ειπέ 
λβει στο πρόγραμμα των δια 
πΐριαγματεύσεων. Ο αμερικανός 
εκπρόσω-πος δεν ανακοίνωσε ε 
άν οι Καμπελμαν και Κα,ρπωφ 
θα συναντηθούν μόνοι ή εάν 
συνοδεύονται και από άλλα μέ, 
λη των αντιπροσωπειών τους.

Ο Καμπελμαν ,και ο Καρπωφ 
θ' αποφασίσουν αύριο, εάν η ε 
πόμενη τους συνάντηση θα α 
ναβληίθεΐ λόγω της κηδείας 
του Τσερνιένκο, ή εάν θα επα 
ναληιφθεί την ερχόμενη Πέμ­
πτη.

Σύμφωνα με δηλώσεις ανώ 
τατου αξιωματούχου του οποί 
ου το όνομα- δεν απάκαλύφθη 
κε, η αμερικανική πλευρά πι 
σΐεύει ότι οι Σοβιετικές θέσεις 
στις διαπραγματεύσεις της Γε 
νειΰης, θα παρμείνΟυν αμετά­
βλητες παρά τον θάνατο τουί 
Τσερνιένκο.

Προσωρινός Πρόεδρος ό κ. I. ’Αλευράς |
W

ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ Β
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ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ) — 
Μετατίθεται η ημερομηνία διεξα 
γυνής των Προεδρικών εκλογών 
για τις 17 Μΰρτίου, με σύμφωνη 
γνώμη της Αξιωματικής Αντιπολ: 
τευσης, ενώ κατατέθηκε σήμερα 
στή Βουλή η πρόταση του ΠΑ 
ΣΟΚ για αναθεώρηση των άρ­
θρων του Συντάγματος που ανα 
φέρονται στις εξουσίες του Προ 
έδρου της Δημοκρατίας.

Στο μεταξύ ο προεδρεύων του 
Κοινοβουλίου κ, Μ. Στεφονί'δης 
ανακοίνωσε στο' σώμα την επι­
στολή του κ. Καραμανλή με την 
οποία γνωστοποίησε στον Πράε 
όρο της Βουλής κ. Αλευρά την 
παραίτησή του' από το αξίωμα 
του Προέδρου της Δημοικρατίας. 
Τον παραιτηθέντα Πρόεδρο ανα 
πληρεί σύμφωνα με το Σύνταγμα 
σ Πρόεδρος της Βουλής κ. Αλευ 
ράς.

Εξάλλου κιικίοφόρηισε σήμερα 
στη Βουλή η νέα ειδική ήμερή 
σια διάταξη τω/ εργασιών της, 
που προβλέπει διεξαγωγή της 
πρώτης ψηφοφορίας για την ε­
κλογή Προέδρου Δημοκρατίας, 
την Κυριακή 17 Μαρτίου στις 
II το' πρωί.

Την Παρασκευή θα γίνει κανό

ΣΕ 300 ΣΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΘΑ 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΟΥΝ ΤΑΜΠΛΠ ΠΑ ΑΦΙΣΣΕΣ 

Ή χδεσινή συζήτηση στό Δήμο
Με την σύμφωνη γνώμη όλων 

περίπου των φορέων πλήν του 
ΚΚΕ και της ΚΝΈ ο Δήμος θά 
προχωρήσει στην κατασκευή 300 
τουλάχιστον ταμπλώ στα οποία' 
θα γίνονται οι αφισσοκοΑλήοεις, 
και τα οποία θα καλύψουν την 
πόλη και τα προάστεια του Ηρα 
κλείου.

Με την απόφαση αυτή ολοικλη 
ρώΟηκε χθες η συζήτηση που ορ 
γάνωαε ο Δήμαρχος προκειμένου 
να τοποθετηθούν οι εκπρόσωποι 
των κομμάτων και άλλων φορέ 
ων στο αν συμφωνούν με σχετι 
κή απόφαση του Δ.Σ. για χώ­
ρους και τον αριθμό των πλάι 
σϊων αυτών.

Η συζήτηση άρχισε όπως εί­
ναι γνωστό την πρό περασμένη 
Δευτέρα και επαναλήφθηκε για 
να υπάρξουν συγκεκριμένες προ 
τάσεις, χθες.

Ο ΠΡΩΤΟΣ
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ
ΣΕ ΣΕΙΡΑ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΌ Ηράκλειο ευνοήθηκε χθες 
από την τύχη, θ' πρώτος αριθμός 
της χθεσινής κλήρωσης του ΛαΤ 
κού Λαχείου 50621 πουλήθηκε 
χθες στην πόλη μιας σε σειρά από 
το Πρακτορείο του κ. Ειρμόν. 
ΚΑΠΝΙΣΤΟΥ και δίνει κέρδη 80. 
000.000 δρχ.

ΕΠΙΣΗΣ πουλήθηκε και μια τε 
τράδα με τον ίδιο αριθμό, από 
το Πρακτορείο της κ. Bp'. ΜΠΑ- 
ιΝΤΟΥΒΑ - ΜΕΛΑ που δίνει κιέρ- 
δος 8.000.000 δρχ.

ΑΓΡΟΤΙΚΗ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ
ΣΤΟ ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ

Αναχώρησε χθες Δευτέρα 
1,1-3-85 για το Στρασβούργο η 
πολυμελής αγρο«κή αντκιροτ 
σωπεία από όλα τα διαμερίΐσμα 
τα της Ελλάδας για να πάρει 
'μέρος στις συζητήσεις του Ευ 
ρωπαΓκού Κοινοβουλίου σχετι 
κά μ;3 τ·.ς τιμές των αγροτικών 
προ'ι,'όντων.

Επικεφαλής της αποστολής 
s'.va;- ο Πρόείδρος της ΚΣΌΣ 
κ. Παν. Τσακίρης.

2 ΔΙΣΕΚ. ΤΟ 1985
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΝ)ΜΙΑΚΗ
ΚΛΙΝΙΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πίστωση ύψους 2 διισεκατομ. 
150 εκατομ. δρχ.' διατίιθεται α 
πό το Πρόγραμμα Δημοσίων 
Επενδύσεων 1985 ·για την συ 
νέχιση των εργασιών της Πα 
νεπισιημιακής Κλινικής στο 
Ηράκλειο.

Ο συνολικός προύπολογι- 
σμός του έργου αυτού, που ξκ 
κίνησε τον Δεκήμιβρ.ο του 
1983, ανέρχεται σ» 6 δισεκ., 
754 εκατομ. δρχ.

Υπενθυμίζεται, ότι η Παν) 
κή' κλινική προβλέπετα ν να έχει 
δυναμικότητα 695 κλινών με 
την προοπτική προσθήκης 106 
ακόμη.

νικά συνεδρίαση για συζήτηση 
ερωτήσεων και επερώτησης βου 
λευτών.

Την νέα ημερήσια διάταξη υ­
πογράφει ο ανάιπληρων τον Πράε 
δρο της Βουλής που ήδη ασκεί 
καθήκοντα Προέδρου Δημοκρα­
τίας Α' Αντ)δρος της κ. Μ. Στε 
φανίδης.

Γ ια την εκλογή Προέδρου 
-στην πρώτη ψηφοφορία απαι­
τούνται 200 θετικοί ψήφοι. Το 
ίδιο ισχύει και για τη δεύτερη, 
που θα γίνει το Σάββατο 23 Μάρ 
τίου. Η τρίτη ψηφοφορία θα γί 
νει την Παρασκευή 29 Μαρτίου1 
και σ' αυτήν Πρόεδρος εκλέγε­
ται αυτός που 6α συγκεντρώσει 
180 ψήφους.

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ 
G κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ

'Μετά την προχθεσινή ομόφω 
νη απόφαση του κυβερνώντας 
κόμματος να υποστηρίξει την u 
ποψηφιότητα του γνωστού Ανα 
κριτή της υπόθεσης της δολοφο 
νιας του Γρ. Λαμπράκη, ο Πράε 
δρος της Δημοκρατίας κ. Καρα 
μανλής — δεν απεδέχθη προχθές 
την υποψηφιότητα που του προ 
τάθηκε από την Ν.Δ. — ενώ με 
χθεσινή προς τον πρόεδρο της

Στην χθεσινή σύσκεψη συμμε 
τείχαν εκπρόσωποι του ΠΑΣΟΚ, 
της νεολαίας ΠΑΣΟΚ, του ΚΚΕ,' 
της ΚΝΕ, του ΚΚΕ εσ., του Ρή 
γα, της Ν.Δ., της ΟΝιΝΕΔ, της 
Χριατ. Δημοκρατίας, του ΕΚΗ, 
του1 ΕΒΕΗ και του ΤΕΕ)ΤΑΚ.

Όλοι πλήν του ΚΚΕ και της 
ΚΝΕ συμφώνησαν είτε άμεσα εί 
τε έμμεσα στην αναγκαιότητα 
των πλαισίων και της αύξησής 
τους και επομένως στην ύπαρξη 
Του Νόμου για τις αφισσοκολλή 
•σεις. Εξαίρεση αποτέλεσαν οι εκ 
πρόσωποι των δύο, προαναφερ 
θέντων πολιτικών οργανισμών, 
που:

— Κατήγγειλαν τον Νόμο ως 
α'ντιδημοικρατί'κό.

— Ζήτησαν την κατάργησή 
τού.

— Δήλωσαν ότι δεν δεσμεύον 
ται να τον υλοποιήσουν και

—Κάλεσαν τον λαό να τον κα 
ταργήσει στην πράξη και να απο 
δείξει ότι με την αυτοεκτ-ίμηση 
'και τον αυτοσεβ-ΐμό του και ό­
χι με νόμους αντιδηιμοκρατικούς 
μπορεί να προστατεύσει τους χώ 
ρους που χρειάζονται προστα­
σία.

—■ Ο Κων)νος και Βαρβάρα 
Κονσολάκη κατέθμσαν στα γρσ 
φεία μας δρχ. 2000 εις μνήμην 
της θείας το/ν Ερκοφίλλης 
Βλάσση υπέρ της Εταιρείας 
Προστασίας Ανηλίκων.
— Εις μνήμην Μέ/λΙπαμένης 
Σάλλα σσύζυγος και τα παιδιά 
της κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 25.000 όπως διατε­
θούν 1) δρχ. 10.000 υπέρ του 
Σωματείου Φίλοι του Παιδιού 
2) δρχ. 15.000 υπέρ του Κέν 
τροα Ε.δικών Παιδιών ο Άγ. 
Σπυρίδων.

—' Ο υποίομέας Μελετών ΔΕΗ 
περιοχής Ηρακ/τίου κατέθεσε 
στα γραφεία μας εις μνήμην Ε 
λενης Γέωργ. Σίπυριδάκη και α 
ντί στεφάνου το πασόν τωύ 
8.600 δρχ. υπέρ ανοικοδομήσει 
ως του ΕΝ Μιχαήλ Αρχαγγέ- 
νου ενορίας Αίγιου Αντωνίου 
Πατ,σίδερου.
— Ο κ. Στέλιος Ααζ. Αλεξά 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 εις μνήμην Λεωνίδα 
Κουιρμούλη υπέρ του Κέντρου 
Ειδικών Παιδιών ο Άγ. Σπυ 
μιδών.
—■ Η κ. Ευγενία Παπαντωνά- 
κη καιτέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 εις μνήμην του συ 
ζϋγου της Παναγιώτη Πάπαν 
τωνάκη με τη συμπλήρωση 8 
χρόνων από του θανάτου' του 
όπως διατεθούν 1) δρχ. 2500 
υπέρ του Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ο Άγ. Σπυΐρίίδων 2) δρχ 
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ΚΩΝ)ΝΟΣ ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ 
Μετά την παραίτησή του 
θα μείνει στην Ελλάδα;

Βουλής κ. Αλευρά επιστολή, ανα 
φέρει:

«Κύριε Πρόεδρε,
Σας πορσκαΛώ να αναεσινώσε 

τε στην εθνική αντιπροσωπεία ό 
τι εν άψει των διαΥραφοιμένων 
εξελίξεων στις οποίες δεν δύνα 
μαι να συμπράττων, από σήμε 
ρα παύω να ασίώ τα καθήκοντα 
μου ως Προέδρου της Δηιμοκρα 
τίας, παραιτούμενος του υπολοί 
που της θητείας μου».

Εξ άλλου ο Πρωθυπουργός κ. 
Παπανδρέου απέστειλε ποος τον 
Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ Κα 
ραμανλή την πόρακάτω επιστο 
λή:

Αγαπητέ. κ. Πρ ό'δ με.
Λυπούμαι ειλικρινά γιατί σι- 

σθανθήκατε την ανάγκη νυ πα­
ραιτηθείτε πριν από τη λήξη της 
θητείας σας.

Επιθυμώ επίσης νσ σας διαβε 
βαιώσω ότι η συνεργασία μας υ 
πήρξε πάντοτε απρόσκοπτη και 
ότι ασκήσατε πράγμ.ιτι άψογα 
τις αρμοδιότητές σας.

Η ΠΡΟΤΑΣΗ
ΓΙΑ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ 
ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ

ιΚαΤατέθηικε σήμερα στη Βου 
λή η πρόταση ταυ ΠΑΣΟΚ για α 
ναθεώρηση των άρθρων του Συν 
τάγματος που αναςοερονται στις 
εξουσίες του Πσοέδ.ρου της Δη 
ιμοικρατίας και εκείνου που ανα1 
φέρεται στη διαδικασία αναθεώ 
ρησης του, Συντάγματος.

Η πρόταση υπογράφιεται από 
τον Πρωθυπουργό κ. Παπανδρέ 
ου' και από 160 βουλευτές του 
ΠΑΣΟΚ όπως αποφάσισαν στην 
σύνοδο της Κοινοβουλευτικής 
τους σμάδας και ζητάει την ανα' 
θεώρηση των άρθρων 35, 37, 38 
39, 4Ί, 43, 44, 48 και 110 του 
Συντάγματος.

Ο προεδρεύων κ. Στ'εφανίδης 
απντώντας σε ερώτηση του αρ 
χηγού της Δ.Ν. για τα πια διαδι

ΑΩΡξΗ
2500 υπέρ της Εταιρείας Προ 
σταισϊας Ανηλίκων.
— Ε:ς μνήμην Φιλίας Βλάισίση 
μητέρας της ξεναγού Κατερί­
νας Μαραβέλια ο Σύλλογος ε 
παγγέλματ.ών ξεναγών Κρήτηις 
κατέθεσε στα γραφεία: μας δριχ 
2000 υπέρ του Κέντρου Ειδι 
ικών Παιδιών ο Άγ, Σπυρίδων

— Εις μνήμην Ζαχα|ρία: Βογιά 
ικηι και με τη συμπλήρωσή πέν 
τε ετών από του θανάτου του 
Κάιέβθσαν τα. εξής ποσά: 1) 
Η σύζυγός του Άννα Βογιάκη 
δρχ 10.000 όπως διατεθούν: α) 
υπέρ του Φιλάν,θρ. Συλλόγου 
Άγ. Ιωάννης ο Ελεήμων δρχ 
3000 β) υπέρ του ΦιΐλαΜΒρ. 
Συλλόγου ο Καλός Σαμαρεί­
της 3000. γ) υπέρ του Φ.Τ. Πα 
ναγίας Σταυροφόρων 2000 και 
υπέρ της αναστηλώσεως του ι 
δίου ναού 2000. 2) Ο υιός του· 
Εμμαν. Βογιάκης κατέθεσε 
10.000 όπως διατεθούν α) υπέρ 
του Οιρφανοτροφείσυ IAJK 4000 
β) υπέρ τη< Στέγης Ανηλίκων 
4000 γ) υπέρ των Ειδικών Πα ι 
διών Άγ. Σπυρίδων 2000. 

κασία 6α ακολουθηθεί είπε γο ε­
ξής: Βάσει του άοθρσυ 90 του 
'κανονισμού της Βουλής θα συν 
κροτηθεί ειδική κοινοβουλευτική 
επιτροπή που θα αποτελείτα ι α 
πό 30 μέλη για να συζητήσει την 
σχετική πρόταση.

Ο κ.έΧτεφανίδης είπε επίσης ό 
τι εντός της ημέράς Θα σταλεί 
από το προεδρείο επιστολή προς 
τους αρχηγούς των κρμμύτων, 
για να ορίσουν τους εκπροσώ­
πους του κόμματος τους που θα 
πάρουν μέρος στην ειδική κοινο 
'βουλευτική επιτροπή.

Εάν μέσα σε διάστηι.σ τρ·ών 
ημερών οι αρχηγοί των κομμά­
των δεν υποδείξουν τους βουλευ 
τές που θα λάβουν μέρος στην ε­
πιτροπή, ο πρόεδρος του' σωμο 
τος θα ορίσει τους βουλευτές 
που θα συγκροτήσουν την ειδική 
κοινοβουλ. επιτροπή ανάλογα με 
την δύναμη των κομμάτων.

Η ΣΥΣΚΕΨΗ
Ό πρωθυπουργός και Πρόε­

δρος του ΠΑΣΟΚ Ανδιρέας Πα 
πανδρέομ μίλήισίε; χθες στις 
11.00 το πρωί (σίε αίθουσα του 
ςενο:δοχείου ΠΑΡΚ) σε ,πανελ

Από τήν βρεφική ήλικία 

ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΕΙΔΙΚΟΝ ΠΑΙΔΙΩΝ 
θ’ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ

Νοιμό Ηρακλείου) παιδιών που έΣήμερα δεν είναι λίγες οι περί 
πτώσεις παιδιών που γεννιούν­
ται με Νιευρολογικσ, Ψυχολογικά 
Παιδονευρολογικά προβλήματα.

Επίσης ορισμένες από τις παρα 
πάνω περιπτώσεις είτε λόγω αμε 
λείο ς των γονέων; 'Ήτε λόγω κσ 
κής εκτίμησης μιας «κατάστασης» 
μεγαλώνουν τα παιδιά αυτά χω 
ρίς να έχουν υποβληθεί σε κά­
ποια θεραπευτική αγωγή που θα 
τα βοηθούσε να βελτιωθούν.

Από την Κοιν. Υπηρεσία του 
Βενιζελείου Νοσοκομείου εκδόθη 
κ·ε προχθές μια' ανακοίνωση που 
ίκαλεί όσους αντιμετωπίζουν τέ 
τομ προβλήματα να στείλουν ε­
πιστολή όπου να τα αναφέρουν.

Υπεύθυνες είναι οι Καιν. Λει­
τουργοί κ.κ. Λυραντζάκη Ελένη 
και Σιγανάκη Μόρια.

Όπως μας πληροφόρησαν χθες 
που τις συναντήσαμε θα δέχον­
ται γράμματα έως τις 30-3-85

Μετά συτά που θα έχουν συγ 
κεντρωθεί θα σταλούν στην Αθή 
να για να μελετηθούν από ειδι 
κό γιατρό ο οποίος και θα έλθει 
στο Ηράκλειο με έναν Πσιδοψυχο 
λόγο για να εξετάσουν τα ίδια 
τα παιδιά.

Για' την προσπάθεια που γίνε 
ται από την Κοινωνική Υπηρεσία 
του Βενιζελείου Νοσοκομείου, με 
ταξϋ άλλων μας είπαν:

«Η προσπάθεια μας βρίσκεται 
ακόμη στην αρχή. Μέχρι σήμερα 
έχομε γράψει 57 περΐ’πτώσε!ΐς (στο 

Ι
ΑΝΑΚΟΓΝΩΣΙΣ

Υπό τπς ΤΡΑΓΕΖΗΣ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. ανακσινούται ότι τό­
πος διεξαγωγής των εξετάσεων της 16ης Μαρτίου 1985, 
ημέραν Σάββατον, είναι το 4ον ΓΥΜΝΑΣΙΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
εις θέρσσον και ώρα ενάρξεως αυτών η 9η πρωινή.

Απαραίτητος η επίδειξις της Αστυνομικής Ταυτότητος ε- 
κάσταυ υποψηφίου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡίΟΝ
Αισθανόμεθα την υποχρέωση όπως και δ:α του Τύπου ευ 

χαρστήσσμε όλους που καθ' οιονδήποτε τρόπον μας συμ 
παραστάθηκαν στο βαρύτατο πένθος μας για την απώλεια 
του προοφιιλοϋς μας συζύγου και πατέρα

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΑΝΤ. ΤΑΜΙΩΛΑΚΗ 
Συντ)χου Δικηγόρου

■καθώς και τους καταθέσαντες στεφάνους στη σορό του και 
χρηματικά ποσά στη μνήμη του. Ευχαριστούμε επίσης το 
προσωπ'ϊκό της Κλινικής «Ασκληπιείο» και ιδιαιτέρως τον 
στρό κ. ΣΤεφ. Κορτσιιδάκη για1 την φροντίδα που του επέ- 
δε,ξαν κατά την διάρκεια της νοσηλείας του.
Η σύζυγος: Μαρίκα.
Τα τέκνα: Αντώνιος, Κων)νσς, Καλλιόπη.

λαδική σύσκεψη στβλιειχών ταυ 
Κινήματος. Στη σύσκεψη αυΤή 
συιμετείχαν οι τριμελείς Γραμ 
ματείες των Νομαρχιακών Επν 
τροπών, τα μέλη Των Κεντρί 
κών Επιτροπών και οι τριμ® 
λείς Γραμματείες των Γραφεί 
ων πόλης της νεολαίας. Σίτη συ 
νέχεια σο μέλος του Ε.Γ. Ά 
ικης Τσοχατζόπουλος αναφέρθη 
κ®, μιλώντας προς τα στελέχη: 
του Κινήματος σε οργανωτικά 
θάματα.

ΣΤην ομιλία του ο πρωθυπου 
ργός κ. Α. Παπανδρέου αφού

Συνέχεια στη 4η σελ.
ΤΟ ΚΟΜΜΑ
ΤΩΝ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ

Από το Κόμμα των Φιλελευθί 
ρων εκδόθηκε χθες το βράδυ ανα 
■κοίνωση στην οποία δηλώνεται 
ότι συμφωνεί για την επιλογή 
του ποσσώπου του κ. Χρ. Σαρ- 
τζετσκη ως Προέδρου της Δημσ 
κρατίισς. ΑναφέρεΤαι όι.ως και 
κάνει κριτική στους χε'Ο .’ιούς 
του όλου θέματος του Προέδρου 
και της αναθεώρησης του Συντά 
γματος.

χουν μικρά ή μεγάλα' προιβλήμα 
τα.

Πρέπει να σημειωθεί ότι τα παι 
διά αυτά — εξσρσάται από τον 
δείκτη της νοημοσύνης των — 
έχουν πολλά περιθώρια βελτίωσε 
ως οε βαθμό ώστε να μπορούν να 
γίνουν ενεργά μέλη της κοινωνί 
ας μας με κάποια ειδική μεταχεί 
ριση.

Τώρα θ' αντιμετωπίσομε κυρί 
ως περιπτώσεις που έχουν προ­
βλήματα Κίνησης. Για τον λόγο 
αυτό κάναμε πρόταση στο Δ.Σ. 
του Νοσοκομείου για την πρό­
σληψη ενός ειδικευμένου Φυσικό 
θεραπευτή. Η πρόταση μας έγινε 
αποδεκτή καιι το Δ.Σ. ζητάει α­
πό το Υπουργείο να εγκρίνει την 
θέση αυτή στο Νοσοκομείο.

Πρέπει να σας αναφέρω ότι ο 
κ. Μιχιελογιαννης θα έλθει μόνι­
μα τον Μάιο εδώ (θα είναι κα- 
θηγητής στο Παν)μιο) και η πα 
ρουοία τσυ θα μας βοηθήσει ση 
μαντικά.

Για αργότερα θα προσπαθήσο 
με να πάμε πιο κοντά στις σικσ 
γένειες που αντιμετωπίζουν τέ­
τοια προιβλήματσ για νσ τις βοη 
θήισαμε.

Επίσης με τον «πυρήνα» που 
δημιουργούμε εδώ θα προσπαθή 
σσμε να έλθομμε σ' επαφή με την 
Τοπική Αυτοδιοίκηση για να ιδρυ 
θεί ένα Κέντρο παρόμοιο με το 
ΕΛΕΠΑΠ της Αθήνας.
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ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

“ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

2τις 15 Φ<&βροι>υ;ρίου ανΐάλλα
ξαν δακτυλίους αρραίβώνες 

Γιάννης Σταυρακάκης 
Υπολσχαγός

Μάρφη ΜαΟιουδάκη
Νηπιαγωγός

οι

με τις ευλογίες του Σειβαισμιω 
πάτου Αάμπης και Σφακίων κ. 
Θεαδώρου.

Στο ταιριαστό ζευγαράκι ευ 
χόμεθα κάβε ευτυχία και καλά 
στέφανοι.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Έρωτας στην πρώτη εφηβεία
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Μπατλ - τροκ η μάχη της βίας
ΚΡΟΝΟΣ
Τρελλός είμαι, ό,τι θέλω κάνω
ΟΡΦΕΑΣ
Φρανς Ντανς
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τα γεράκια
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Ελληνικό σεξ
KRETA DRIVEIN
Αμερικανικό σεξ

ΚινημαΥογράφο»

Ψ Η Φ I Σ Μ A
Οι μπαγρ'άφοντες κοινωνικοί 

φορείς των Αρχανων που συν 
κεντιρωθήικαμε σήμερα 9)3)!1985 
υστέρα από πιρόοικιληση του 
δημάρχου 'και αφού ενημίίρωθη 
καίμε και συζητήσαμε το θέμα 
της ίδρυσης Διεθνούς Βρευνη
τικον κέντρου φυσικών και 
θηΐματικων ΐΕίπιίστηιμιών ίστις 
χάνες. ομόφωνα αποφασίζει 

Υποστηρίίζαυιμε θερμά

'Μα 
Αρ

τις

Είκσκέψειις οιειγχαριητηιριους 
6α δεχθούν η κ. Σωισώ Χρυσ. 
Μαδίουδήίκη στην γιορτή ταυ 
■συζύγου της Χρύσανθου μαζί 
με την κ. Σταυρακάκη Αδαμα 
νιί.α στην Ζωγράφου 6 οικία 
Μαθιουδώ'κη· wipoo στις 17, 
18 και 19 Μαρτίου.

1—3

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αυτούς που μας συμπαραστά 
θηκαν με οποιονδήποτε τρόπο 
στη στεναχώρια για το χαμό της 
μάνας μας

Ελένης Γ. Σπυριδάκη
ευχαριστούμε θερμά.

Τα παιδιά της

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Αιπατιαλτική Μαρία οδ. Έβανς 
Ανοικτά από 08.00—<24.00 
Καβουσιανός Εμιμ. οδ. Αγ. Μη 
νά
Ανοικτά από 08.CC—20.30 
Μίαρτιμιανάκη Έλλη Λ. Καλό 
χοιρινού
Διαικάκη Ευαιγγ. οίδ. Καρτβρού
Ανοικτά από 08.00'—22.00
Μηναβάκης Λ. 62 Μαρ 
τύρων
Διημερεύορσες και διανυκτειρίεύ
οοσες ,κλΛνιικές ΙΚιΑ 
Γαληνός 
Θερ. MCA 
Βενιζέλριο 
Ά.γ. Γεώργιος 
Άγ. Γεφργιος 
Άγ. Χαράλα'μπος 
Αλεζανδράικη

ΠαίΟ)κΙά 
Χειρ)κά 
ΟρύΙικά 

■Κάρδ)κά
Ουρ)ΐκά 

Νευρ)ικύ 
ίθκρθ)<κ1ά:

Τρίτη 12 Μαρτίου 1985
EPT 1

10.30 Α ,μπε μπα μπλομ
T1.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.05 Α μπε μη» μπλομ
4.ι35 Κινούμενα σχέδια
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ο κόσμος της μουσικής
7.10 Η EPT στη Β. Ελλάδα
7.35 Τσίρκο Βουδαπέστης
8.30 Μόνο όταν γελώ
9.00 Ειδήσεις
9.35 Εδώ και· σήμερα

10.20 Ο ι συν υπάρχοντες
1Ί.;10 Στους κόλπους του Τρίτου

Ράιχ
1ι2.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Κινούμενα· σχέδια
5.30 Καραγκιρξης
6.00 Ειδήσεις
6.30 Μουσικός παροξυσμός
7 .00 Ξένα μουσεία
8 .05 Το χρονικό μιας

• ΚΑΛίΕΕ στο είδος 
τους ταινίες προβάλλονται 
στο πρώτο μέρος της ε- 
βδοίμάδίαις ^ύτής, ενώ τμ 
προγ ράμματα αναφέρουν ό 
τι την προσεχή εβδομάδα
θα δούμε αρκετά 
φιλμ.

καλώ

«ΕΙΡΗΝ ΟΠΟΙΟΣ»
Κωμωδία έγχρωμη 

διεθνούς παραγωγής 
ΑΥΤΟ που κυρίως ειντυπωσι 

όζει στην ταινία αυτή είναι η 
ερμηνεία Τριών ηθοποιών: 
ΓούνΤυ ’Αλλεν, ΝταΓάνα Κή 
τον, Δέισπω· ΔιομαντίβΟυ. Βγά 
ζει· αρκετό γέλιο, ενώ παρουσι 
όζει και πρλλ'ά εντυπωσιακά ε 
ξωτερικά πλάνα.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

ιμη και 
νές.

ΜΙΑ

με τις ασΙήιμαντΓες σκη

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΤΑ ΓΕΡΑΚΙΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

αμιερικ. τταραγωγής 
ταινία δράσης, όπου ο

Συλβέστερ Σταλλόνι: εμφανί­
ζεται σαν ο τι,μωρός των κια 
κ·φν και παράλληλα αιπελευθε- 
ρω ής, προστάτης των αδυνά 
των και εκδικητής. Το φιλμ'

ΜΑΡΙΑ
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 

- ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΙΙ
Χειρουργός 

Οδοντίατρος

ί^ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

TO άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κων)νος Δημάκης του Αντω 
νιου και της Αικατερίνης το γέ 
νος Χατζηδάκη που γεννήθηκε 
ικαι μέν® στο Ηράκλειό και η Α­
ναστασία Κηλλονάκη του Εμμ· 
και της Ελένης το γένος Ποπαδά 
κη που γεννήθηκε και μένει στο 
Ηράκλειο· πρόκειται γρ παντρευ 
τούν και ο νάιυος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Ιωάν. Κοπιδάκης Λ. 62: Μάρ 
τυρών
Δη,μ. Γιόμελος Λ. Πλαστήρα
Παρ. ΧειμωνίΤης Λ. Δ.ημακρα 
τίας

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μαν.
Nue.

Μπυιρικύτσας Λ. Κνωσού 
Ιατράκης οδ Πιυιράνθσυ

9.30
9.30

10.15

οικογένειας
Ανοιχτά χαρτιά
Ειδήσεις
Κιν)φιικά αφιερώματα

11.35 Μουσικό πρόγραμμα
00.10 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ 
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 12-3-85

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ’ όλη

08.30
08.35

είναι γοργό με πολλίές ενδια 
φέρουσΚς σκηνές δράσης.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΣ
Ειδικός Καρδιολόγος

Διδάκτωρ Παν) μϊου

Δέχεηαι 
9.30

—12 μ. 
5.30—8 
Ιατρείο

Αθηνών
Τ’ρύτηί—(ΠΙάμιπΜΐι

π.μ. 
και 

μμ!.
Κ.

Σάββατο 9 
καθημερινά

Λονκάρτως
12 (ικοντά στον Αγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Ανωπόλεως 40 (ό 
ιπισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΡ.
£ ΚΟΥΒΙΔΗΣ
| χειρουργός Μαιευτήρας

—Γυναικολόγος
| κιτρός Γυναικολογικής 
ί κλινικής Βενιζελείοι·
f Νοσοκομείου.
» Εγκαταστάθηκε μόνιμα ' - 
< στο Ηράκλειο. S
J Δέχεται κάθε μέρα 5—8 !' 
ί μ.μ. Σάββατο 9—1 στο ί· 
ί ιατρείο ταυ Στυλ Γιόμα 1 ' 
ί λάκη 8 (Καμαράκι). ί; 
' Τηλέφ. ιατρείου 225278 ; ί

τηλέφ. Κλινικής Ιδιαχτι- ι [ 
κό Μαιευτήριο 284345. ' >

08.40
09.00
10.05

την Κρήτη
Ματιές στον τοπικό Τύπο
Χρήσιμος οδηγός για 
το Ηράκλειο

Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Ρόδι οχ ρονογράφ ημα

10.20 Μια φυσαρμόνικια με μιά

10.40
11.05

11.30
11.45

κιθάρα
Δίκτυο
Λυράρηδες και μαντιναδο 
λόγοι της Κρήτης

Ραδιοεπ ισημά νσεις
Δίκτυο

12.05 Μεσημεριανό δρομολόγιο
112.30 Της Κρήτης μας

13.00

13.05
13.30

τα σόρδινα 
Ειδήσεις απ’ όλη 
την Κρήτη
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Οδοιπορικό στην Κρήτη

1-?5

ΖΟΥΡΝΑΊΖΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Νευροχειροοργός
Βιημβλητής

Βενιζελείου Νοσοκομβίου 
Δέχεηαι Βιάννου 4 Πλατ. 
Κορνάορυ (πάνω από no 
Ταχ Ταμιευτήριο).
Πρωί 8—9.30 
απόγευμα 5—8.
Σάββρτο 9—12 π.μ.
Τηλ ιατρείου και οικίας 
28«3<,.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΧΝΑΡΑΚΗΣ 
Χειρουργός Μαιευτήρας

Γ υναικολόγος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Αβέρωφ 8 και Ζωγράφου 
γωνία (αριέναντι από το 
na^io Γαλλικό Ινστιτού­
το) καθημερινά από 9—1 
μ.μ. και 5,30—8 μ.μ., ε- 
κτός Τρτήρτης και Σαββά 
του απόγευμα. Τηλ. οικί­
ας για συνεν. 711225, 
Ιατρμου 280282. Κλινικής 
Ιδιυτ. Μαιευτήριο τηλ. 
284345, ??1175.

1—25

14.00 Δίκτυο
15.110 Εκπομπή της Αστυνομικής 

Δ)νσης Ηρακλιείου
1'5.30 Κοντυλιές και πεντσζάλια
15.50 Κρητικές αθιβολές
16.15 Ο κόσμος της μουσικής
17.00 Κρητικά διηγήματα
17,30 Αηογ. περισκόπιο
18.00 Δΐκτυ&
21.30 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκφυο
^η«ηΒΜΒΜη»Μβ«Η* nMWHram.

| ΛΜΜΟΙ» “ΠΑΤΙΗΙ,

«ιη« ■ .
οδός Λίηπκ 7

5

«ΜΙΙΑΤΛ ΤΡΑΚ 
Η ΜΗΧΑΝΗ ΤΗΣ ΒΙΑΣ»

ΠεριβΒέτεια έγχρωμη 
οίμερικ. παραΐγωγή< 

ΕΝΑ φιλμ με «μπε·ρδειμένο» 
•κάπως σενάριο, ατού έχει αρκε 
τά σίκηνοθετιικίά ευρήματα, ενώ 
θαυμάσια είναι η μοισική «πέ 
νδυση, πο υ®ίναι «δεμένη» ακό

< ΣΤΑΥΡΟΙ ς
ι £ ΒΡΕΝΤΖΟ1 ;·
ί' «ίβκός Παθολόγος

ι,&όχτωρ Παν)μίου Αθη Γ 
ς /ών τέως έσωτερικός Ιο· 
' · οός θεραπειιτηρίου «Εύ- ι; 
ι' ιγνεόσμός» Αθηνών
, Εγκατασταθείς εις Ηρΰ

<λεισν, δέχεται στό Ιατρεί
ον του. Πλατείο Κορνά- ]. 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω-
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), 
πρωί 8—1 κα ί άπ6γευμα 
5—8. Τηλ. Ιατρείου 287· 
864 Οικίας 288325

ΚΩΝ)ΝΟΣ Α.
ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ

Μαιευτήρας
Χειρουργός— 

Γυναικολόγος

ιατρός Α’ κλινικής Μαι 
ευτηρίου «ΜΑΡΚΑ ΗΛΙ 
ΑΔΗ ΕΛΕΝΑΣ».
Δέχεται στο ιατρείο του 
Λ. Αλεξάνδρας 215 κατά 
πιν συνεννοήσεως Τηλ. 
7779991 Τηλ. Μαιευτη­
ρίου ΕΛΕΝΑΣ 6432220.

1—25

δέχεται καθημερινώς 9— 
1 και 5—8. εκτός Σαββά­
του, τηλ. 281151. οδός 
Παρασκιυοπούλου 117, έ­
ναντι Παναγίτσας Μαστσ 
μπά.

«ΕΡΩΤΑΣ ΣΤΗΝ 
ΠΡΩΤΗ ΕΦΗΒΕΙΑ»

Περιπέτεια έγχρωιμη 
•βραζιλιάνικης παραγωγής 

ΣΙΤΟ ταραγμένο, πίολίιτικά 
Σάν Πάολο του 1937, ένας οί 
κς; ανοχής χρησιμοποιείται 
σαν σκηνικό για ιδιάφορεις κομ 
ΐμάτιΐόέ; ίντριγκες. Τα πσλιιτι 
.κά και σεξουαλικά δρώμενα 
παρακολουθεί από την κ.ρυψώ 
να του ο μικρός Ούγκο, γιος 
μιας πόρνης, πομ είναι η μαι 
τρέσα ενός ισχυρού πολιτικού 
άνΤρα. Με άλλοθι τις μνήμες 
ενός ώριμου άντρα ο Βραζιλία 
νος σκηνοθέτης Ούγκο Κιάρι, 
γύρισε ένα έργο που κινείται 
στα όρια- του «μαλακού» πορνό. 
Πανέμορφες Βραζιλιάνες σε α 
ποκαλυπτικές φάσεις εμφανίζο 
νται σε όλη τη διάρκεια του 
φίλιμ.

ιπιροσπά',θειες του Υπουργού Ε 
ρευνας και Τεχνολογίας και του 
Πανεπιστημίου ΙΚρήίτης ΐγΉαι την ι!χ 
ΐΡδυιση tcu Διεθνου αυτου Ερευ 
νητικεύ Κέντρου το οιποίοπιροσελ 
κύοντας επιστήμονες διεθνούς 
κύρους 'θα συμβάλεί στην εξύ 
φωάη ταυ πολιτιστικού1 Επιπέ 
δου του τόπου, και θα- ιβοηθή 
σει την τίαραπέρα ανάπτυξη 
του Πανεπιστηιμίου Κρήτης.

ιΠιστεύουμε ακράδαντα· ότι η 
ύπαρξη του Διεθνούς αυτου Κέ 
νίτρου Ιθα ιαιποφέρει ιμε πολλούς 
τριάπαυς, 'άμεσο ίτρ'αχτικά οφέ 
•λη στην 'Κίρίήτη και την Ελλάδα 
γενικότερα γι αυτό- και ζητούμε 
απιό τον κ. υπουργό Ερευνας 
και τεχνοΛίαγιας την ΧΜΡΪζ κθ 
©υστ ερήσεις ίδρυση του Κέντρου

Ο Δήμος ιΑ|ΡΙχανων Όπου ήδη 
αίπεφίάσισε την διάθεση· δυο ε 
καταμμυρίων δραχμών για τις 
•ανάγκες στίέιγασης τον κέντρου 
•στην ιΚωμόπολή μας), η Είκικλη 
σία και όλοι οι κοινωνικοί φ·ο 
ρείς του τΐόίπου ιδιατιραινώγουμε

την απόφασή μας να βσηθήσου 
•με έμμραικιτα στην ανάπτυξη 
της υποβοιμής του Ερευνητικού 
Κέντρου τώρα και στο .μέλλον 
όσες φορές και αν μας ζητηθεί 

Οι φορείς των Αριχανων, Το 
ΐΕκικίλιηοιαστιικό Συμβούλιο Αρχσ 
νων, (Παπά ιΓ®ώργιος Κασσαίβε 
Τάκης, Παπά ΑΥδίρέας ίΚαλιατζά 
κης) Οι τοπικές οργανώσεις των 
κομμάτων. ΠΑΣΟίΚ. Νεολαία 
ΠΑΙΣΟΚ. Ν. Δημοκιρατία. ΚΙΚΕ 
ΜΝΕ. ιΚΙΚΙΕ εσ., ΕιΚΙΟΝ Ρήγας 
Φ'εραίας Συνεταιρισμός Αρχα 
•νων, Προαδευτιικός Σύλλογος. Α 
γροτικός Σάλαγος, Σύλλογος Γο 
νέων Μαι ΙΚήδείΟάνων Δημίικό 
Σχαλ. Σύλλογος Γονέων και ιΚη 
δέμόνων Γυμνασίου Λυκείιοιμ, Φυ
σιολαιτριικιός Σύλλογος, 
τιικιός 'Σύλλογος, Ενωση 
ικων Ελλάδας, Σύλλογος 
λιματιων και Βιάτεχνων,

Μόρφω
Γυνσι 

ΐΕπαΐΥγε 
Σιύνιδεσ

ίμιας Δημοκρατιικιών Γυναικων, Α 
θίλητίκοί Εύλλιογος ΠΙΟΥΧΤΆΣ 
Παράρτημα Αρχανων ΠΕΑ-ΕΑ 
ΙΜίαΙθητίίκιή Καινότητσ Γυιμνασί 
ου Αρχανων. Μαίθητιικιή ΙΚοινότη 
τσ Λυκεου Αρχανων.

Με ®γτρλιη της Λα ϊκής 
ΐΣυΜ8λίεοσ·η·ς και των Φιρρίέων 
Ο Δήμαρχος
ΝΙΚΟΣ ίΚΑΛΟΧρί'ΣΤΙΑΝΑΚΗΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

ΔΙΑΛΕΞΗ
Αύριο Τετάρτη 13 Μάρτίσυ 1985 και ώρα 7 μ.μ. στην 

αίθουσα του Εμποριικού - Βιομηχανικού Επιμελητηρίου, ορ 
γανώνομε διάλεξη με θέμα:

«Η Τηλεόραση, ο Συγγραφέας και οι Ήρωές του»
θα μιλήσει ο συγγραφέας - σκηνοθέτης κ. Τάκης Χατζηα- 

ναγνώστου.
Η είσοδος είναι ελεύθερη.

Ο Πρόεδρος
Στέργιος Σπανάκης

Η Γραμματέας
Χρυσούλα Μπουρλώτου

ί'

ΨΗΣΤΑΡΙΑ 
«Ο ΠΕΥΚΟΣ» 

θερίσσου 147 — Τηλ. 242628 
(Έναντι Ριζίτικα)

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΛΥΒΙΩΝ 
ΥΠΕΡ ΤΟΥ 
ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ 
ΤΟΥΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥΣ

ιθ Αγροτικός Σύλλογος Κοι 
νάρητας Καλυβιών Μονοφατσί 
ου με την κατάθεση προς ψή 
φιση του Νομοσχεδίου' για 
τους Αγροτικούς ΣίυΜΕτΙαιρι- 
σμούς με, την διαδικασία του 
•επείγοντος αιπό την Βουλή1 των 
Ελλήνων. Σίτέλνει μήνυμα συμ 
παρστάσεως ήρος την κυβέρνηι 
ση ητς Αλζ.αγής. Πιστεύοντας 
ότι με το Νομοσχέδιο αυιτό: 
μπαίνει σε ανοδική πορεία η α 
γροτική οικονοιμίια που αυτό ση 
μαίνει ότι έρχονται καλύτερες 
μέρες για όλους μας

Από το Διαικ. Συμβούλιο·
Ο ΠΙρόίειδρος

Καλυκάκης Γεώργιος

ΕΓΙΝΕ ΧΘΕΣ 
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΤΩΝ ΔΑΣΚΑΛΩΝ

ΧΘΕΣ βράδυ στην αίθουσα 
ταμ 33ου Δημοτ. Σχολείου πρα 
γμιαιτ'οπόιήιθηκδ σύσικίεψη; —συ- 
ζήτηση όπου έλαϊβαν μέρος ε 
πτά Δ.Σ .των Διβάσκαλικών 
Συλλόγων της Κρήτης ο- Πρό 
εδρος της Διδασκαλικής Ομο- 
σίπονδία-ς κ. Μεν. Πάπαιχρή- 
στος και ο ειδικός ΓραμιμσΤέ- 
ας της Ομοσπονδίας κ. Ιωάν. 
Βαγιανάς.

Σκοπός της ήταν να ενημε 
ιρώθούν οι διδάσκαλοι της Κρή 
της πάνω στην εισήγηση της 
ΔιΟΕί για την διαμόρφωση του 
δ·εΚδικητικού πλαισίου του 
κλάδου.

Οι .'ΐκπσόσωτο: της ΔΟΒ α 
ναχώρησαν χθες βράδυ στην 
Αίθήνα.

ΔΩΡΕΑ

• Κοτόπουλο — Αρνί — Χοιρινό. ζ
• Δέκα ειδών ποικιλία.
• Μοσχαροκεφαλή — Γίδα βραστή.

Πλήρης εξυπηρέτηση — Καθαριότητα 
Τιμές λογικές.

Η αίθουσα διατίθεται για γόμους, 
Βαπτίσεις κ.λ.π.

Σ Υ Σ Τ Η Μ Α Τ Α Σ Υ Ν Α Γ Ε Ρ Μ Ο Υ

Ανύ τριμήνου 
εις ανάπαυση της 
γαπηίμένου . των 
πατίέιρα Ιωάννου
κη η σύζυγος
του πρόσφεραν : 
σ’το· Γηροκομείο 
γιος Γεράσιμος 
10 Μαρτίου 1985.

μνημοσύνου 
ψυχής too α 
συζύγου και 
Χουιδετσανά

και τα παιιδτά 
πλήρες γεύμα 
Μοσχάτου Ά 
την Κυριακή

ΠΗΡΑΝ ΧΘΕΣ 
ΤΑ ΠΤΥΧΙΑ ΤΟΥΣ 
10 ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΙ 
ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ

Tia πιτυιχία Τους πήραν χίθες 
δέκα: απόφοιτοι της Σ|χολή·ς 
τεχνολόγων Γεωπονίας (Τμήμα 
Φυτικής παραγωγής των ΤΕΤ.

Τήν απονομή έκανε ο διευ 
θυντής της σχολής κ. Πυροβο 
λάίκης.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, θεία και γιαγιά 

ΕΙΡΗΝΗ ΠΟΘΗΤΟΥ
Ετών 70

πομ νέθανε χ'ηδεύομιε αήιμερον Τρίτη Τ2-3-85 και ώραν 10ην
■πρωινήν εκ της οικίας μας εις χωρίον Χερσόνησος και παρα 
καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρα-στούν.
Το παιδιά: Μαρία και Μανούσος Μσραγκάκης.
Τα αδέλφια: Ζαχορίας και Ζαχαρένια Μσραγκάκη, Δέσποινα 
Σκλάβου.
Τα ργγφγιρ, τα ανήφι.α, αι λοιποί φυγγενείς.
Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον |.Ν. Κοιμήσεως Για 
νσγίας του χωριού Μ·γ. Χωριό Χερσονήσου.

<*·ΗΤΑΜ«υο« ΤΥΚΟΓΜ··!·* 
«ΜΜ. ΜΑΓΠΠΛΗ* 

ΟΛΟΙ Κ·ΑΙ«Τ>ν U 
HrAMCir»*» KKHTHl

ΛΤΡΕΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ
ΖΩΩΝ

KTHNIATPEION
7R Εμμ Γιακουμάιηι 

Κτηνίατρος
Κατεχάκη 22—Kuo Λου 
κάρεως γωνία
Τηλ. 242035
Εμβόλια— Χειρουργικές 

έπεμβάσεις— καλωπισμοΙ 
—κουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμο 
κουτάβια

!ΤΗΛ/ΚΑ ΚΕΝΤΡΑΚΛΕΙΣΤΑ KYK/TAT.V.

ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΜΟΥΣΕΙΟΥ

ΝΙΚΟΥ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
Βαρβάροι

Κυρισκή 9—13 και 4—8. 
Δευτέρα· 9—13 και 4—8 
Τρίτη 9—13.
Τετάρτη 9—13 και 4—8 
Πέμπτη, κλειστό.
Παρασκευή 9—13. 
Σάββατο 9—13 και 4—8.

ίΕΛΛΗιΝίίιΚΙΗ ΔΗΜΙΟΙΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΠΕΙιΟ ΚΟΙΝ.
ΑΣΦΑΛΙΕΕΩίΝ
ΤΑΜΕΙΟ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΞΒΝΟΔιΟιΧΌΥΠίΑΛΛΗ'ΛΩΝ 
(ΝΟΜίΙΙβιΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 
ΔΗΜΟΙΣΙΟΙΥ ΑΚΚΑΙΟιΥ;) 
ΕΔΡΑ: ΆΚΑΔΗΜίΙιΑΣ 54 — 
ΑΘΗΙΝΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΠΡΟΙΚΗΡΥΞΕΩΕ

Το Ταμείο Ασφαλίσεως Ξένο 
δ^ρυποιλληλιων (ΤΑΞΥ) Ν.Π..Δ. 
Δ ιπιροικηιρύσσει δημόσιο τακτικό 
ιμε ιοδοτικό διαγωνισμό ιμε σφα.γ^ 
σμίένες ιηρόσφσρές οαυ· Oar γίνει 
•ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής 
στο Ηράκλειο και στο Γιραφειο· 
του Τοπικού Παρ')τος οδός Για 
ιμιαλάΚη 115 ·στις τρεις (β)· Απρι 
λιϊου 11985, ηιμίέρα Τετάρτη και 
ώρα 1H π.μ. για την αγορα α 
ικιγήτου (ικτιριου ή ρριιζόντιας 
ιίδιιοικτησιϊιαί) ωφέλιμης ίειπιιφαινεί 
ας ιάνω των 25Ι0ΜΙ2, μέσα: σε α 
κτίνια 800 μέτρων από το Κέν 
τρο της πΐόιλεω’ζ (Μειντιάνη), ε 
•λειύθερρυ καί καηιάλληλρυ για· τη 
στέγαση των Υπηριεσιων του 
Τιοπικου Παρι)τιοις δαιηιάΥης όιχι 
•ανωτέραις των δριχ 50.000.000.

Ο ·εγδιιαφε|ροιμενιριι μπορούν 
να πάρουν τους όρους της προ 
ικήιρυϊξης από τα· ΐΓραφεία· του 
Τρηιικσυ Παραρτήματος καθώς 
και αιπιό τα γραφεία· του 
ΤΑ3Υ (ΑκαΙδημίιας 54, βρς όρο. 
φος Γριαμμαιτρια τηλ. 36·—36— 
877') κιατιά τις ώρες 10—>14 πμ.

Προσφοιρές γίγονται δεκτές 
στην ικεντιρικιή Υπηρεσία· μέχρι 
την 14η . ώρα' της 27'—<3—35 
και στο Τοπικό Ηρακλεί

ΣΥΝΔΕίΣΜΟΣ 
ΕΠΕΤΉιΜίΟιΝΏΝ 
ΥΓΕίαΝΙΟΜ,ΙΙΚΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Σύμφωνα με τα άρθρα: 18-21 

του καταΒΠταΤίΐιμρύ του Σ.Ε.Υ.Ή 
το Διαιικ. Συμβούλιο καλεί τα 
μέλη1 του Συνδέσμου σε 8τή 
σια γενιική τακτική συνέλευση 
20-3-85 ηιμέρα Τετάρτη και ώ 
ρα 19.30 στα: γραφεία των Υ- 
γε ιονομικών Συλλόγων, Κριτο 
•βουλίδω 1 και Γι,αιμπουΙδή, με 
θέματα ηιμερησίας δίατάΙξέως:

1) ^ίπολόγιαμός Δ.Σ
2) Ταμειακή διάχείρηση και 

έκθεση εξελεγκτικής επιτροπής
3) Αρχαιρεσίιες για την ανά 

δειξη Δ.Σ. και Ε.Ε.
Σε περίπτωση μη απαρτίας η 

Γ.Γ θα επ·άνληφθεί στις 27-3- 
85 στον ίδιο τόπο και χρόνο 
ιμε τα ίδια θέματμ.

Τΰίιδέ:ΰέίτιεανΐίέΤα & <ρθϊΊ
S ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ επ/φης ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΏΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣΒ
1 ΛΟΝΔΙΝΟ 16.000 25.500 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 30.000 50.000
| ΠΑΡΙΣΙ 16 500 24.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 43.400 59 600
| ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 14.000 25.500 ΣΙΚΑΓΟ 36.000 57.000
1 ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 14 000 22.200 ΝΤΑΛΑΣ 45.700 59.150
1 ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 17.500 22.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 45.000 63.200
J ΣΤΟΧΟΛΜΗ 23 500 28.600 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 46.600 62.350
I ΟΣΛΟ- 28.000 38.500 ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 48.800 62.450

ΕΛΣΙΝΚΙ 22.500 32.600 ΜΑΙΑΜΙ 44.260 65.170
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 27 000 41.000 ΝΕΑ ΟΡΛΕΑΝΗ 47.400 58.650
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 19 900 36.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 40.360 58.160
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 19.100 34.600 ΠΙΤΣΜΠΟΥ^ΓΚ 41.600 55.200
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 14.000 24.000 Σ.ΛΟΥΪΣ 45.750 59.000
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 13.200 21.000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 51 350 70.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 16.500 26.000 ΣΗΑΤΛ ■ 48.450 79.500
ΜΟΝΑΧΟ 14.600 22.350 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 40.500 57.280
ΚΟΛΩΝΙΑ 17.500 31.500 ΝΤΗΤΡΟΙΤ 40.400 543501

ΒΙΕΝΝΗ 11.500 18.000 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 70.000
ΖΥΡΙΧΗ 12 800 22.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 54.000 95.500
ΡΩΜΗ 11.600 17 000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 61.000 109.000
ΜΙΛΑΝΟ 12 150 21.000 ΡΙΟ 65.000 129.000
ΜΑΔΡΙΤΗ 16 500 23.000 ΣΑΝΠΑΟΛΟ 65.000 132.000
ΛΑΡΝΑΚΑ 16.000 18 500 ΤΟΚΥΟ 39.600 74.000
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ΦΙΛΤΡΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΝΕΡΟΥ
(για σπίτια - ξενοδοχεία - βιομηχανίες)

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Γ. ΚΑΙ Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ
Πλατ. Δασκαλογιάννη

Τηλ.: 282567 — 225114

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Π. Γέφυρα Πατελλύν, πάροδος Ιτάνοο 28.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

ΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΜΕ ΜΕ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ.

TO 

$ί·>

« Ο Ρ Φ Ε Α Σ »
Ώρα έναρξητ 4 

ΦΡΑΝΣ ΝΤΑΗΣ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Γηλ. 283733 

ΤΑ ΓΕΡΑΚΙΑ 
Συλβέστερ Σταλόνε

Καυνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 9—17 Μαρτίου, θα δέχεται στο Ηράκλειο

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ» 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

ξνοοίη ώρη 7 
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΕΞ 

Αυστηρως Ακατάλληλο

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ινάρξιωχ 4 μ.μ

Κατ' απαίτηση tcu κοινού συνεχίζεται μέχρι καιι την Τετάρ 
τη η υπερκωμωδίά της χρονιάς

ΤΡΕΛΛΟΣ ΕΙΜΑΙ Ο,ΤΙ ΘΕΛΩ ΚΑΝΩ
Κατάλληλο

Πρωταγωνιστούν: Στάθης Ψάλτης, Κοίτη Φίνου, Γιάννης 
Βογιατζής.

ΠΑΣΧΑ 1985 
ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ 

31ο Ιερό προσκήνυμα στους Αγίους Τόπους 

με το Πρακτορείο σας 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ 
Πληροφορίες - Εγγραφές 

DIAMOND TOURS 
MIX. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Τηλ. 241386 — 223113 

Αποκλειστ. Αντ)πος Ν. Ηρακλείου

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ Ι ίΩΠΟΝΟΝ
Α>ΝΙΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Κάλιούνται τα μέλη του Συν

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΕΡΩΤΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΕΦΗΒΕΙΑ

Βέρα Φίσσερ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205
Α' Προβολή

ΜΠΑΤΛ - ΤΡΑΚ Η ΜΗΧΑΝΗ ΤΗΣ ΒΙΑΣ
Μάι κελ Μπεκ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

«ΚΝΩΣΣΟΣ»
ΣΤΥΛ. ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.

δέσμιου Γεωπσνων Ανατ. Κρή 
της στη τακτική Γενική Συνέ 
λευση που θα γίνει 3I1 Μαρτί 
ου Ι985 ημέρα Κυριακή και ώ 
ρα 9 πιρωινή στην αίθουσα σ·υ 
γκεντρώσέων του εργατικού 
κέντρου Ηρακλέίου στη Λ. Δη 
μοκρατίας, με θέματα:

α) Απολογισμός πεπραγμέ­
νων Δ.Σ.

β) Οικονομικός απολογι­
σμός —απόφαση εξελέγκιτιικής

—85.
ΑΘΗΝΑ 5 Μαρτίου 19'35 

Ο Πρόείδιριος του Δ.Σ.
ΘΕΟΔ. ΓΟΥ7ΙΟΣ

1—6

« KRETA DRIVE IN » 
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χατι 

Εναρξη 7 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ

ΧΑΛΑΣΕ ΤΟ ΨΥΓΕΙΟ ; 
ΧΑΛΑΣΕ Η ΚΟΥΖΙΝΑ;

Ε! ΔΕΝ ΧΑΛΑΣΕ ΚΙ Ο ΚΟΣΜΟΣ!!!

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ
Μάχης Κρήτης 24 — Χανιόπορτα.

Τηλ.: 235628 — 241753.

Αγρότες, πριν αποφασίσετε για την αγορά του 
σκαπτικού σας, επισκεφτείτε μας για να δείτε το 
σκαπτικό μας που είναι κατάλληλο σ' όλα τα εδά­
φη, μ’ ευχερή και άνετη οδήγηση και είναι εφά­
μιλλο του γερμανικού ΗΑΚΟ.

Χρηματοδοτείται από την Α.Τ.Ε.
Διεύθυνση: 62 Μαρτύρων (Τσαλίκάκι) 

Τηλ. 244186

επιτροπής
γ) Εκλογές για ανάδειξη 

ων μελών στα όργανα: του 
νδέσμου.

Ηράκλειο 11 -3-1985
Ο Πρόεδρος

Μαν Καζυράκης
Ο Γ. Γραμματέας

Γ. Κατρινάκης

νέ
Συ

1—3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Πρότυπος Βρεχρονηπιακός 

Σταθμός του Κέντρου Βιρεφών 
«Ή ΜΗΤΕΡΑ» Ηρακλείου, α 
νακοινώνει ότι πιροκειμέναυ 
να προσλάβέι κηπουρό ·με ιι® 
ρική απασχόληση για τις ανά 
γκες. του Στάθμου, δέχεται α® 
τήσεις ενδιαφερομένων, από 
την δημοσίευση της ανακοίνω 
σης μέχρι και της 26-3-1985.

Περισσότερες πληροφορίες

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΛΓΚΡΗΤΙΟ 
Β-ΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΚΑΙ ΠΑΝΑΝ ΞΙ Ο 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
«Το Βενι'ζέλειο Νοσοκααε'Ο 

•στις πιροσπάίθειες για καλύτερη 
οργάνωση σε τομείς που υστε 
ρουν, συνεχίζει την οργάνωση, 
για ειδικές περιπτώσεις παιδιώ/ 
με Νευρολογικά, Ψυχολογικά, 
Παιδονευρολαγικ'ά προβλήματα, 
καθώς και με προβλήματα στο 
Σχολείο και σε θέματα συμπεοι- 
φοράς.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλου 
νται να γράφουν στο Νοσοκο­
μείο ανεξάρτητα αν μέχρι τώρα 
έχουν εξεταστεί. Θα στείλο'ΐν 
μια επιστολή στην Κοινωνία λει 
τουργό κ. Λυραντζάκη Ελένη 
ή Κ. Σιγανάκη Μαρία στο Βενι 
ζέλειο, και θα αναφέρουν για 
το πρόβλημα του Παιδιού, τέχ 
ρι τις 30 Μαρτίου 85. Οι επι 
στολές θα μοιραστούν σε Ειδι­
κούς, και θα προγραμματιστούν 
με ραντεβού οι εξετάσεις και η

στα Γραφεία του Σταθμού, 
εργάσιμες μέρες και ώρες.

' λέφ. 232471.
Υπεύθυνη η διευθύντρια

• Μ. Μονιού.
Από την Διεύθυνση

τις
Τη

κ.

1—2

παρακολούθηση. 
Βενιζέλειο και σε 
άλλους φορείς, 
στην καλύτερη

Βαθμιαία ό 
συνεργασία με 
θα βοηθήσει 
αντιμετώπιση

των περιπτώσεων αυτών», 
Ηράκλειο 28—2—85 
Ο διοικητικός Διευθυντής

ΑΧΙΛΕΑΣ ΛΕΥΚΟΧΕΙΡ
1-3
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Ο
C Χριστοφής κλωτσάει... αέρα και χάνει μια εντυπωσιακή ευκαι­

ρία να σημειώσει νκσλ. Είναι το 57ο λεπτό του αγώνα.

ΑΘΛΗ
Ο ΌΛν]χχζια.κός πήρε 2-1 tov C^H γιατί

YXH ΒΟΥΝ
Δεν δόθηκε καταφανές πέναλτυ υπέρ τού ΟΦΗ 
όταν ό Μίχος άνέτρεψε τόν Βλαστό ατό (Π )

® ΜΕΤΑ από 11 γοόνια ο Ολυμπιακός κατάφερε, την Κυριακή το απόνευυα να κερδίσει στο Ηράκλειο τον 
ΟΦΗ, στα πλαίσια του ποωταθλήυατος Α’ Εθνικής. Το σκορ 1—2. Για να φτάσει στη νίκη του ο Ολυμπια­
κός χρειάστηκε να κάνει ιερή συμμαχία με την τύχη να τον βοηθήσει η διαιτησία, να αστοχήσουν σε κρίσιμες 
στιγμές σοισυένοι ποδοσφαιριστές του νηπεδούχου και τέλος να πάει σκανδαλωδώς ενάντια η τύχη στον 
ΟΦΗ, τον οποίο αναμφισβήτητα το σκορ τον αδικεί. Να περάσομε τώρα στις λεπτομέρειες του αγώνα και 
στη συνέχεια θα αναλύσομε τους τέσσερεις αυτούς λόγους, εξ αιτίας των οποίων, κατά την γνώμη μας, έχασε 
ο ΟΦΗ που αξίζει να σημειωθεί ότι έχει δυο μήνες να
της Δόξας (3—1) στις 13 Ιανουάριου στο Ηοάκλειο.

γευθεί την χαρά της νίκης, αφού η τελευταία ήταν επί

ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΥ

Ό 'Ερασιτέχνης ΟΦΗ φοβερός 
διέλυσε τόν Όλσρπιακό 3-1

ΔΥΟ
ΦΟΒΕΡΟΣ και με πεδοσφα-ιρι 

στές από ατσάλι που έδειξαν ότ-ί 
τιμούν την ιστοριϊκή φανέλλα που 
φορούν, ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ κερ 
δισε, την Κυριακή το πρωί στο 
γήπεδο του Ατσαλέν ιου, τον Ερα 
■σιτέχνη Ολυμπιακό με 3—1.

ΜΕ γεροδεμένη άμυνα, στην ο 
-ποια- δέσποζε η μορφή του Μία- 
νκ>ύ, ευέλικτο κέντρο και επίθε 
ση φωτιά, τα παλληκάρια του 
Σταύρου- Μακρή πήραν μια μεγά 
λη νίκη από τον Ολυμπιακό και 
έβαλαν σοβαρή υποψηφιότητα 
για τον τίΐιλό.

ΑΝ ο ΟΦΗ δεν έχανε τον Γρε 
βετζάικη από την αρχή σχεδόν 
του ματς — τραυματίστηκε και 
αποχώρησε — τότε το σκορ θα 
ήΥαν για τον νικητή μεγαλύτερο.

οιμάδα

Η ομαδα της ΓΕΗ με τους δέκα που είχε στον αγώνα του Σαββάτου με τον Κάδμο. Δε­
ξιά ο προπονητής της ομάδες κ. Ν. Τούλης.

ΤΟ ΑΠΕΟΕΙΞΕ ΜΕ ΤΗΝ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΤΗΣ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

IX ΓΕΗ βά. ρ,^ί νει
στην Β" ’Εθνική.

ΚΕΡΔΙΣΕ ΑΝΕΤΑ ΤΟΝ ΚΑΗΜΟ ΜΕ 91-53
ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ότι θσ μείνει στη 

Β' Εθνική έδωσε τσ Σάββατο το 
απόγευμα η ΓΕΗ. η οποία συνέ 
τρίψε τον Κάδμο θηβών με 91 
—53 στο γήπεδο του «Τέννις».

ΚΑΙ τις εγγυήσεις τις έδωσε ό­
χι μόνο με την μεγάλη νίκη της, 
αλλά και με την θαυμάσια απόδο 
σή της η οποία ενθουσίασε τους 
φιλάθλους της.

ΑΠΟ την αρχή του αγώνα η 
ΓΕΗ έπαιξε «πρέσινικ» και ανάγ 
κασέ τους φιλοξενούμενους να 
κάμουν λάθη, τα οποία και εκμε 
ταλλεύτηκαν οι παίκτες της και 
πέτυχαν εντυπωσιακά καλάθια.

ΜΕ οργανωτή ένα έξοχο Χαρω 
νίτη η ΓΕΗ ανέβαζε συνεχώς την 

απόδοσή της και προκαλούσε τα

ΓΚΟΛ
ΑΚΟΜΗ

Ο ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ
και όταν το αποτέλε

σμα είχε κριθεί οι ποδοσφαιρι­
στές του Ερασιτέχνη ΟΦΗ κυνη 
γούσαν με πείσμα και πάθος τη 
μπάλλα.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο Ερα 
σιτέχνης Ολυμπιακός έδειξε ότι 
διαθέτει ένα δυνατό συγκρότημα 
το οποίο δίκαια βρίσκεται μετά 
ξύ των πρώτων.

ΔΥΟ γκολ για τον Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ πέτυχε ο Βογιατζάκης (6’ 
και 19') και ένα ο Φασουλάκης 
(46).

ΓΙΑ τον Ολυμπιακό σκόραρε ο 
Μπάλλας (74').

ΣΤΟ 65' ο διαιτητής έδωσε πέ 
ναλτυ σε χέρι του Λάμα. Το εκ 
τέλεσε ο Μίχάς, ο οποίος έστειλε 
τη μπάλλα στο δοκάρι.

χειροκροτήματα των φίλων του 
μπάσκετ.

ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ η ΓΕΗ θα ξε- 
περνούσε την «ΙΟΟάρα» αλλά ο 
προπονητής της κ. Ν. Τούλης θέ 
λησε να δώσει την ευκαιρία σε ό 
λους τους αθλητές του να παί­
ξουν — και πολύ σωστά — αφού 
το ματς είχε ήδη κριθεί. Έτσι οι 
πόντοι για την ΓΕΗ έφτασαν μό 
νο τους 91.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ δυνατής ομάδας έ 
δώσε ο Κάδμος, κυρίως στό α' 
ημίχρονο αλλά η ανωτερότητα 
της ΓΕΗ ήταν τέτοια που δεν 
του άφησε πολλά περιθώρ.α αν 
τίδρασης.

ΑΠΟ την ΓΕΗ κορυφαίος ή­
ταν ό Χαρωνίτης ενώ εντυπωσία

ΠΩΣ ΕΠΑΙΞΑΝ 
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΟΤΑΝ ο Αθηναίος διαιτη­
τής κ. Βουτσαράς (Βοργιάς— 
Καλαμοβράκας) σφύριξε την έ 
ναρξη του αγώνα οι δυο ομά 
δές είχαν πάρει θέίση- στον α 
γωνιστικό χώρο με τις ακόλαυ 
θες συνθέσεις:

ΟΦΗ: Χασάδας, Τσινός,
Γκουλής, Ανδριανίδης, Αιγιο- 
μάμίτιης, Σάμαιράς (66' Κων- 
σταντινύδης, Νίόπλιίας, Γιάνα- 
νιν (79’ Μάμάκας), Τσιριμώ- 
κος, Χριστοφής, Βλαστός.

ΟΛΥ ΜΠΙΙΑίΚΟΣ: Σαργκάνης 
ΞανΟάπουλος, Κοκολάικης, Πα 
παγγέλης, Μίχος, Κουσονλά-

ΑΠΟ τον νικητή κανένας δεν 
υστέρησε. Κορυφαίο, πάντως ή­
ταν σι Μανιός, Βογιατζάκης, Φα 
σουλάκης.

ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ του Ολυμπιακού 
on Μ άλλος, Βούζας και Βράκας.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Χρυσίνης.
ΟΙ αντίπαλοι έπαιξαν με τις α 

κόλουθες συνθέσεις.
Ερασιτέχνης ΟΦΗ: Καπετανά- 

κης, ΓϊλαΊ'της, Λάμας, Μανιός, 
Πετράς Γρεβετζάκης (Ταβερναρα 
κης - Χρηστάικης) Φρούδα ράκης, 
Βογιατζάκης, Μαρινάκης, Φασου 
λάκης, Ανυφαντάκης.

Ερασιτ. Ολυμπιακός: Περιστέ- 
ρης, Κεχαιγιόνλιου, Βράκας Μίτρού 
μας Μίχας θωμαΤδης Βούζας, 
Γουρτζιλίδης, Καπουράκης, Φε- 
ρεντίνος, Μπάλλας.

σε ο Βενέρης και καλή απόδοση 
είχαν οι Γεωργακακής και Πετρά 
κης.

ΑΠΟ τον Κάδμο ξεχώρισαν οι 
Ζουμπόκης και Χρυσικάκης.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ σι κ.κ. Γαλλιάς και 
Καλαβρός.

ΤΑ πεντάλεπτα ήταν 10—4, 
24—14, 32—18, 40—23 ημιχρ. 
46—28, 60—37, 74—46, 91—53

ΓΕΗ: Χαρωνίτης 29, Βενέρης 
27, Πετράκης 6, Διαλεκτάκης 7, 
ΚαλαΊ’τζάκης 2, Σπυριδάκης 5, 
Αρχοντουλάκης 6.

ΚΑΔΜΟΣ: Ζουμπάκης 20, Κολ 
λημένος, Σταυρόπουλος 10, Γερ 
μανός 2, Κόκκινης, Χρυσικάκης 
11, Μ ιχαλόπουλος 6, Τσέκος, Πα 
παδ η μητριού 4.

Αντ. Παπουτσάκης 
,4^7

κης (63’ Περσίας), Σέστιτς (87 
Γούναρης), Τόιγιας, Αναστό- 
ποιΛος, Μητιρόπουλος, Άλμιπε

Η ΠΡΩΤΗ φάση που άναψε 
τα αίματα στην κερκίδα έγινε 
στο- JI ο- λεπτό- όταν ο Μίχος α 
νέτρεψε τον Βλιαιστό μέσα 
στην περιοχή και- ο διαιτητής 
έκλεισε τα μάτια στο καταφα 
νές αυτό πέναλτυ. ■

ΔΥΟ λεπτά αργότερα ο επό 
πτης κ. Βοργιάς δεν σήκωσκ 
σημαία ενώ ο Α-ναστόπουλος 
ήταν- σε θέση οφσάιτ και έτσι 
ο παίκτης του Ολυμπιακού μπή 
κε: στην περιοχή! ταυ ΟΦΗ 
και σούταιρε. Ο- Χοσάδα* απέ 
-κρουσε με γροθιές και q Kou 
σουλάκης, «έπιαίσε» κκφαλιά 
για ν 'αποκρούσει και- πάλι ο 
Χασάδας.

ΣΤΟ 1S’ ο ΟΦΗ άνοξε το 
σκορ. Ο Γιάνανιν κτώπησε κό 
ρνε|ρ και ο Σαειυράς μκ εικπλιη 
κτική κεφαλιά έκανε το 1—0.

ΣΤΟ 20' ο Τόγιας και στο 
24' ο Χραστοφής είδαν κ^τιρα 
νη κάρτα για δαΊμαρτυρία. .

ιΕΝΑ φοβερό σ-ο-υτ «έπιαΟε» 
' ο ‘ΝΤόπΤίας στο' '37·"καϊ"*ο
χος με κεφαλιά έδιωξε τη 
μπάλλα σε κόρνερ.

ΜΕ κίτρινη κιάρ-κτ χρεώθηκε 
στο 54’ ο Άλμιπερτσεν για ε 
πικίΜδυνο παίξιμο.

ΣΤΟ 57' ο Χριστοφής βρέ 
θήικε. μόνος προ του Σαιργικάνη 
αλλά κλώτσησε...αέρα και έτισιι 
χάβηικε μια μεγάλη ευκαιρία.

ΟΙ φιλοξενούμενοι ισοφάρι­
σαν στο 7Γ όταν ο- Τόιγιας

Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΟΠΩΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΘΗΚΕ Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

Δαίδαλος καί Γαρίπα
αποχαιρετούν τήν A

ΤΥΛ1ΣΣΟΣ · ΔΕΙΛΙΝΑ ΣΤΗΝ
Αστέρας Μυρτιάς ήταν ο 

■μΒγάλος κ&ρδι'Οίμένος και. η Γα 
ρίπα η -μ-εγάλη χαι.,ένη των παι 
χτιδ.ών της Α' ΚατηγΟρίώ; 
που έιγ.ναν την Κυριακή. Ο- Α 
στέ'.-α; νίκησε τον Αλμυρό 1 
—Ο και απόφυη® έτσι τον άμε: 
σο υπυβιβαισμό. Αν-τίιΒετα η Γα 
ρίπα έχασ® στο γήπεδο της α 
πό- τον ΠιΟιΑ με 4—2’ και απο 
χαιρέτησε οριστικά την Κατη 
γορία. Στο ντέριμιπυ του α' ο 
μίλου η Θύελλα κέρδσε τόν 
Δωριέα με 3—2 και κατέλαβε < 
την δεύτΒρη βιέιτη αφήνονιτας 

Καβεελλίουταο
στην τρίτη. Στην Β' Κατηγο­
ρία ο Ατρόιμητος έχασε βα£1μό 
ρ"έσα στο γήπεδό του από τον 
Μαραθώνα ίνοντας έτσι την 
ευκαι ρία στην Τύλιισισο- και 
στα Δειλινά, που πέτυχαν άνε 
τες νίκες, να αποσπάσουν ένα 
Ι'αήμό απ'αυτόν. Τα αναλυτικά 
αποτελέσματα είναι:

Α' Κατηγορία
Α' Όμιλος

ΘΥΕΛΛΑ—ΔΩΡΙΕΑΣ 3—2
ΜΕΤΑ από ένα patlpito ποιο 

τιικά παιχνίδι η Θύελλα* με με 
γάλη δυσκολία κέρδισε τον Δω

Η (ΘΥΕΛΛΑ παίζοντας δό 
Ρατά και επιθετικά στο α ηιμί 
χρονο κατάφερε να δημιουργή 
σει τρεις ευκαιρίες πετυχαίνο­
ντας ισάριθμα τέρμαίτα.

•ΣΤΗΝ- επανάληψη οι γηιπε 
όούχοι πιστεύοντας ότι η νίκη 
ήταν δικιάί τους γύρισαν στην 
άμυνα δίνοντας έτσι στον Δο> 
ριέα πρωτοβουλία κινήισεως αλ 
λά έχοντας εμφανή επιιθεΤιϊκό

Φωτογραφικό

Ρεπορτάζ:

GRAHFOT

ΔΗΜ. ΔΡΑΚΑΚΗΣ

Τηλ. 221830

μΜ I

Ο Σαμαράς με έξοχο στυλ στέλνει την μπάλλα στα δίχτυα του Ολυμπιακού, με κεφαλιά, μετά από κόρνερ του Γιάνανιν.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟ ΠΡΩΊ* ΣΤΟ “ΜΑΡΤΙΝΕΓΚΟ,,

ισόπαλο εληξε ιό ντέρμπυ
μεταξύ Έργατέλη-Ποσειδώνα

ΣΕ «μάχη χαρακωμάτων» εξελίχθηκε το τοπικό ντέρμπυ μεταξύ Εργοτέλη και Ποσειδώνα που έγινε την Κυ 
ριακή το πρωί στο γήπεδο του Εργοτέλη για το πρωτάθλημά της Εθνικής Ερασιτεχνικής και το οποίο τε­
λικά δε» ανάδειξε νικητή αφού το τελικό σφύριγμα του διαιτητή κ. Σμύρνή βρήκε τις δυό ομάδες ισόπαλες

ΤΟ παιχνίδι είχε όλα τα χαρα 
κτηριστικά ενός ντέρμπυ. Δύνα 
μη, πάθος, νεύρα, δυο αποβολές, 
καχυποψία στα σφυρίγματα του 
διαιτητή, επεισόδια και κάθε άλ­
λο στοιχείο' που θα ολοκλήρωνε 
την λέξη ντέρμπυ.

Ο Ποσειδώνας φάνηκε πιο- δυ 
νατός σ' αυτό το είδος του παι 
χνιδιού και αν και έπαιζε από το

-πρόβλημα δεν κατάφεραν με 
τις ευκαιρίες που πρσγρσεόποι 
σύσαν να δημιουργήσουν το 
γκολ. Περίμεν-αν μόνο στο τε 
λευταίο δεκάλεπτο να γυρίσει 
αιπό την άμυνα στην επίθεση ο 
Λύδάκης για νά σημειώσει δυο

ΓΙΑ ΓΕΝΝΗΘΕΝΓΕΣ ΤΑ E'H 1974, 75 ΚΑΙ 76

Τά όποτεΔέοματο w
Δμερίδας τοΟ I^OoTomtiim

Κολυμβητική Ημερίδα διοργα- 
νώθηκε κατά το Σαββατοκύρια­
κο 9 και 10 Μαρτίου στο Κόλυμ 
βητήριο Ηρακλείου από την Πε 
ριφερειακή Επιτροπή Κρήτης για 
κολυμβητές που γεννήθηκαν κα 
τά τα έτη 1974 και '1975—76. 
Συμμετείχαν οι Όμιλοι ΕΓΟΗ, 
KOH, NOH, Ν.Ο. Ρέθυμνου. Τα 
αναλυτικά αποτελέσματα είναι τα 
εξής:
100 μ. Πεταλ. αγορ. 1974
1. Μηναδάκης A. ΚΟΗ
2. Αποστολάκης X. ΝΟΗ
3. Καλώστος Γ. ΚΟΗ
100 μ. Πεταλ. Κοριτ. 1974
1. Σγουράκη Μ. ΝΟΗ
2. Τατίδη Λ. ΚΟΗ
3. Μ'ανουσάκη ΝΟΗ
50 μ. Πεταλ. Αγορ. 1975—76
1. Καφούσης Π. ΝΟΗ
2. Χουρδάκης Γ. ΚΟΗ
3. Γεωργακόπουλος ΕΓΟΗ
50 μ. Υπτιο Κορ. 75—76
1. Κα'.κογιαννάκη.ζ Ν.Ο. Ρεθ.
2. Νικολιδάικη ΝΟΗ
3. Γιακουμάκη ΚΟΗ
50 μ. Πεταλ. Κορ. 1975—76
1. Κακονιαννάκη Ν.Ο. Ρεθ.
2. Κοτσιφού ΕΓΟΗ
3. Ξεκαρδακη Ρ. ΚΟΗ 
100 μ. Πρόσθ. Αγορ. 1974 
1. Αποστολάκης ΝΟΗ
2. Γιακουμάκης ΚΟΗ
3. Μηναδάκης ΚΟΗ
100 μ. Προσθ. Κορ. 1974
Τ. Σγουράκη Μ. ΝΟΗ
2. Τατίδη Λ. ΚΟΗ

44' με δέκα παίκτες και από το 
62' με εννιά λόγω αποβολών του 
Ζερβού και του Πλατάκη αντί­
στοιχα, ποτέ δεν άφησε τον Ερ­
γοτέλη να δημιουργήσει 
γάλη ευκαιρία για να 
γκολ.

την με- 
ΠΈτύχει

Από tqv μέρια ίου ο Εριγοτέ
λης δεν παρουσίασε τίποτα το 
αξιόλογο. Ιδίως στο α' ημίχρονο

ΚΟΡΥΦΗ
γκολ. Τότε μόνο παίκτες 
του Δωριέα πίστεψαν στην ισο 
φάρ-ι-ση αλλά ήταν πια αργά.

.ΣΤΟ1 2’ ο Ανιαιμουρλού μ® 
κεφαλιά ,μιετά από φάουλ του

Συνέχεια στην 6η σελίδα

3. Μανουσάκη ΝΟΗ
50 μ. Υπτιο Αγορ. 1975—76
1. Χρ.στοδουλάκης ΚΟΗ
2. Γεωργακόπουλος ΕΓΟΗ
3. Μα νουσάκης ΝΟΗ
100 μ. Ελευθ. Αγορ. 1974
Τ. Μηναδάκης ΚΟΗ
2. Αποστολάκης ΝΟΗ
3. Γιακουιμάκης ΚΟΗ
50 μ. Ελευθ. Αρχαρίων
1. Βρανά ΕΓΟΗ
2. Ζωγραφάκης ΕΓΟΗ
10Ο μ. Ελευθ. Κορ. 1974
1. Σγουράκη ΝΟΗ
2. Τατίδη ΚΟΗ
3. Κακογιαννάικη Ν.Ο. Ρεθ. 

Κυριακή ΤΟ-3-85
200 μ. Ελευθ. Αγορ. 1974
1. Μηναδά κ ης ΚΟΗ
2. Γ ιακουμάκης ΚΟΗ
3, Καλώστος ΚΟΗ
50 μ. Πρόσθιο Αγορ. 75—76
1. Χουρδάκης ΚΟΗ
2. Γ ιαννακάικης ΝΟΗ
3. Χριστσδουλάκης ΚΟΗ
100 μ. Υπτιο Αγορ. 1974
1. Αποστολάκης ΝΟΗ
2. Καλώστος ΚΟΗ
3. Μηναδάκης ΚΟΗ
50 μ. Ελευθ. Αγορ. 75—76
1. Καφούσης ΝΟΗ
2. Γιαννακάκης ΝΟΗ
3. Κανιαμπάκης ΚΟΗ
200 μ. Ελευθ. Κοριτσ. 74
1. Σγουράκη ΝΟΗ
2. Τατίδη ΚΟΗ
3. Κακογιαννάικη Ν.Ο. Ρεθ.
50 μ. Προσθ. Κορ. 75—76 

δεν μπορούσε καθόλου να οργα 
νωθεί στο κέντρο και να κάνει 
συνδυασμένες ενέργειες

Στην επανάληψη με την είσοδο 
του Γιαλ-αμά και του Καρ-σΤοκου1 
στην θέση των Κεφά-κη και Κανά 
ρη ανέβηκε κάπως η απόδοση 
του- γηπεδούχου που και πάλι δεν 
ήταν ικανός να κάμψει το σθένος 
και την αυτοθυσία των παικτών 
του Ποσειδώνα.

Αξιόλογες φάσεις για περ-ιγρα 
φή δεν έγιναν. Αν εξαιρέσει κα­
νείς ένα κοντινό σουτ σε κενή ε­
στία του Βουράκη που πέρασε 
άουτ, δεν έγινε καμιά άλλη επίθε 
ση που θα είχε τις προίύ'ποθέ- 
σεις να μετατραπεί σε γκολ.

Έτσι τώρα θια πιεράσο’υβέ 
στα «μελανά» οπωσδήποτε ση­
μεία του αγώνα που δημιουργή 
θηκαν από το υπερβολικό πάθος 
και την καχυποψία των παικτών 
και παραγόντων του Ποσειδώνα

Στο 4<' ο Στρίντζης μετά από 
μετα βίβια τη στον κενό χώρο έφευ 
γε μόνος προς την εστία του Ερ 
γοτέλη. Ο επόπτης σήκωσε τη ση 
μαία και ο διαιτητής σφύριξε μ·ε 
καΘυστέρ ηση οφισάιτ. Η ενέρ­
γεια αυτί ξεσήκωσε τους «Ποοει 
δωνιώτές» που έτρεξαν αμέσως

1. Νικολιδάκη ΝΟΗ 
2. Γιακουμάκη ΚΟΗ 
3. Κοτσκρού ΕΓΟΗ 
100 μ. Υπτιο Κορ. 74 
1. Τατίδου ΚΟΗ
2. Μανουσάκη ΝΟΗ
3. Κακογιαννάικη Ν.Ο. Ρεθ.
50 μ. Ελευθ. Κορ. 75—76
1. Κακογιαννάικη Ν.Ο. Ρεθ.
2. Μανουσάκη ΝΟΗ
3. Νικολιδάκη ΝΟΗ
1C0 μ. Μ. Ατ. Αγορ. 75—76
1. Καφούσης ΝΟΗ
2. Χριίστσδουλάκης ΚΟΗ
3. Καγιαμπής ΚΟΗ
200 μ. Μ.Α. Αγορ. 74
1. Μηναδάκης ΚΟΗ
2. Γιακουμάκης ΚΟΗ
3. Καλώστος ΚΟΗ
100 μ. Μ.Ατ. Κορ. 75—76
1. Μανουσάκη ΝΟΗ
2. Νικολιδάκη ΝΟΗ 
3. Κακογ αννάκη Ν.Ο. Ρεθ.
200 μ. Μ.Α. Κορ. 74
1. Σγουράκη ΝΟΗ
2. Τατίδη ΚΟΗ
3. Κακογιαννάικη Ν.Ο. Ρεθ.

Η ΣΧΟΛΗ ΚΡΙΤΩΝ
ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΩΝ
ΣΤΙΣ 30—31 Μαρτίου πρόκει 

ται να γίνει στο Ηράκλειο η Σχο­
λή Κριτών και Χρονομετρών κο 
λύμβησης για να καλυφθούν σι 
ανάγκες του αθλήματος από τόπι 
κούς παράγοντες. Στη σχολή μάλ 
λον θα διδάξουν οι κ.κ. Φραγκια 
δσκης, Ρι^πούλος κα'ΐ Σαρακα- 
τσάνης. 

να1 περικυκλώσουν διαιτητή και 
επόπτη. Απολογισμός μια κόκκινη 
κάρτα που πήρε ο Ζερβός (δί­
καιη) για εξύβριση.

Στο 62' ο Πλατάκης έκανε 
σκληρό μαρκάρισμα σε παίκτη 
του Εργοτέλη. Ο διαιτητής δί­
καια έβγαλε την κόκκινη κάρτα 
(σαν δεύτερη κίτρινη), πράγμα 
που δεν άρεσε στους παίκτες και 
τους παράγοντες του Ποσειδώνα 
που δημιούργησαν και πάλι επει 
σόδια. μέσα στο· γήπεδο· με απα 
τέλεσμα να διακοπεί το παιχνίδι 
για δέκα λεπτά.

Σα ν διακρίιθέντες από τον Ερ 
γοτέλη μπορούμε να αναζητήσου 
με τους Καρέλλη και Ροδιτσκη 
(β· ημίχρονο) ενώ από τον Πο- 
σειδώνα κανείς δεν υστέρησε σε 
δύναμη και πάθος.

Καλή μπορούμε να χαρακτηρί 
σουμε την διαιτησία του κ. Σμυρ 
νή που δεν έκανε το λάθος παρά 
την τόσο τεταμμένη ατμόσφαι­
ρα.

Εργατέλης: Αλεξάικης Ρσδιτά- 
ικης Κρανιωτόκης Δούκας Φραγ 
ΚΊάδάκης Ζήσης Κεφάκης (46' 
ΚαραΊσκος) Καρέλλης Κανάρης, 
(46' Γιαλαμάς) Βουράκης Συντι 
χόκης.

Ποσειδώνας: Κοτζ-αμάνης Στα 
ράς Ζερβός Τσαγκαράκης Αποστο 
λάκης (80' Πίτσας) Χατζηιμιχαήλ 
Χανιωτά-κης Πλατύ κης Βορδο-νε 
ράκης Στρίντζης Λυριτζής (76’ 
Αγγελής).

Αθην. Μυκωνιάτης

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ

Διιαιμαιρτυρόμαστε -για την 
Διαιτησία του κ. !Σ|μυρνήι στον 
σίγωνια της ομάδας μιας με ΕΡ 
ιΠΟΤΕίΛΗ:

Τ) ΙΓ ιατϊ ακύρωσε -κανονικό 
ιγίκ-αλ της οιμάιδαις ιμας.

2) Γιατί 'ανέχθηκε το σκληρό 
ικαι α'ντιαΟλητικό -παιχνίδι των 
ιποΒοσφα-ιρ ιστών του ΒΡΙΓΟΤΈ 
ΛΗ με -αποτέλεσμα τον σοβαρό 
τραυματι'σιμό' των ποδιοσφα ιρι 
ατών ιμας ΑΠΟΣΤΟΛιΑΙΚΙΗ (Μετά 
τώπιση Σπσνίδυλου) του Αιγ. Λυ 
ίριτζή που ιμεταφέρθήίκαν -στο 
ΙΝοσακοιμείο καθώς κΙα-ι του τερ 
ιματάφυλακα ίΚοτζαιμάνηι.

3) Απιέβαλιε σίχιόίτιιμισ δυο πο 
δασφια-ιρισΤές της αμάδας -μας.

Τέλος διιαίμαρτυριάμαότε για 
τον ΒΡΙΓΟΤΕΛΗ που αν και εί 
χε φορείο δεν το πιαίρεχώρησε 
για την ιμεταφορά του ποδοσ 
ιφα ιρ ιστού μας Αιποστολάϊκη που- 
τΒλίκΐά ιμετέφίέρθη- με τον- ΜΠΓΓ 
ΤΟ των αναπληρωματικών.

Το Δ.ΐΣ. του ΠΌΕΕΙΔΩΝΆ

ΚΑ! ΕΙΕΠΡΑΞΟΓ
ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ — Ολυμπία 

κού κόπηκαν 8.997 εισιτήρια και 
ειισπραχθηκ,αν 2.848,500 δρχ.
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ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ 0 ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός εστια­
τορίου και πιτσαρίας, σε τιμή Ο

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
στάβηκε ιβιαίτειρα σΤηγ παροΜ 
σίαίση της χθεσινής διιπιλιής a 
πάφιαισης ταυ ΠΙΑΕΟΚ. ,υιποψηΐφι 
ότητα Σαρτζετόκη —-αναιβεώρη 
ση του Συντ«γιματος) τόνισε:

■«Δεν απάρχει κρίση θεσμών, 
ότως επιθυμούν να εμιρανίισουν 
οι εψημερίδες της Ν.Δ και 
της Δεξιάς γενΐικότ'ε|ρα. Ympi- 
χ®ν κρίση της Ν.Δ. την οποία 
ηρασιπαθούν να ρεταθέισουν, 
να διαμορφώσουν ως κρίση: θε 
σ'μών η πρόταση για έναν Πρό 
εδρο, άλλο από τον κ. Καρα 
μανλή, δεν αιποτελεί κριίίσηι θε 
σμών, αποιτελει εναλλαγή προ 
σώπων. Η πρόταση για αναθε 
ώ·ρη|ση διατάξεων του Συντά- 
γμίαιτος, γίνεΐαν μέσα στα πλαί 
σια ακριβώς, του ισχύοντος 
Συντάιγιμαΐος 1975. Συνεπώς, 
για ποιο πολιτικό πραξικόπημα 
ακριβώς, μας κατηγορούν επει 
βίήι αισιΚούιμε τα δημοκρατικά 
μας δικαιώματα, στο έδαφος 
μιας αναμφισβήτητα σύνταγμα 
τικής νίομιιμόΐτητας;

Πραγματικίά στην αιπισγνωιση 
της μήροσίτά στο φάσμα της 
βέβαιης καταλυτικής αποτυχίας 
της, η Ν.Δ. και κύρια ο αρχή 
γός της, θα κάνουν κάθε Suva 
τή πρασίπιάίθεια να καλλιειργή 
σουν τον διχασμό και την μι 
σαλλοδοξία, να προχωρήσουν 
στην κινδυνολογία, να διαμορ

φώισουν εκείνοι κλίμα απο­
σταθεροποίησης, αλλά apisfci 
θα απαντήσουμε σ αητούς στα 
.πλαίσια της μόνιμης στρατηγτ 
ικής επιλογής μας, της επιλογής 
μας για ομοψυχία, συμφύ.ίωση 
και εθνική λαι'·|Κή ενότητα, ό 
τι δεν είμαστε διαιρεμένοι σε 
δυο κόσμους. Δεν είμαστε διατ 
ρεμένοι σε ότι αφορά τους μη 
προνομιούχους, τους εργαζόιμε 
νους στο χωριό ή την πόλη 
στο χωράφι,στο εργοστάσιο ή 
το1 γραφείο.

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ
ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ

Ο κ. Παπανδρέου τόνισε ε 
πίσης ότι το: ΠΑΣΟΚ. λέει ναι 
στη συμφιλίωση, την αλληλεγ1 
γύη και τιην ενότητά του λαού 
μας, και πρόισιθεσε:

Οι προοπτικές, πιστεύω, εί 
ναι ότι στην ΓΤ εκλογή—ψήφο 
φορία, για Πρόεδρο της Δήμο 
κρατίας, που θα: γίνει στις 25 
του Μάρτη, δέκα μέρες από 
την πρώτη ψηφοφορία —ικάθε 
πέντε μέρες θα γίνεται και για 
τρεις φορές— θα εκλεγεί μέση 
μαντική πλειοψηφία (βέ|βάια 
κάτω από το 200 που απαιτεί η 
πρώτη) ο Χρ. ΣάρτζεΤ'άκης. Αλ 
λά. υπάρχει η δυνατότητα για 
τους όποιους λόγους, να μην 
συμιβεί αυτό, ©α συμβεί όμως 
βεβαίως αμέσως ύστερα, με τη 
νέα βουλή.

Αλλά: teivai σαφές ότι αντί 
ήετωπίζίΛίμε1 τη δυνατότητα Ε 

: θνικώνί «κλογών στις 5 του 
Μάη όπως λογαριάζουν οι ει 
δικοί.

Αυτό σηιμαίνει ότι πρέπει να 
αρχίσει αμέσως, .κινητοποίηση1, 
για την μεγάλη αυτή εκλογική 
αναμέτρηση, την πιο ισΤοΙρική 
των τελευταίων ΙΟετιών, που 
είναι αποφασιστική, για την 
πορεία της χώρας μας προς το 
μέλλον, γιατί είναι' το σταυρό 
δράμι. Αυτές τις εκλογές, πρέ 
πει ο λαός να τις Κερδίσει, πρέ 
πει το' ΠΑΣΟΚ να τις κερδί­
σει. Από σήμερα, λοιπόν, ξεκι 
νήμε, τώρα επιβεβαιώνεται' για 
μια φορά ακόμη, η φυσιογνω 
μία του μεγάλου αυτού απελβυ 
θερωτικόύ κινήματος.

^Μ··ΜΜ·Μ·ΙΙ^.\

ευκαιρίας, στα Μάλια. Πληροφ 
τηλ. (0897)31621 (12—2 το με; ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχβιρηση καφβτέ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠίΙΑΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη. Τηλ. 283152 και 
231327.

(Π174) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΟΤΕΡΟ υπό Γαλ 
λική σημαία με πανιά και μη 
χανή σε άριστη κατάστασηι. 
Διαθέτει 5 κρεββάτια. Πληροφ. 
τηλ. 0891-22216 Αρκαλοχώρτ.

(Π179) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
στο κέντρο της πόλης. Πλη-

σηιμέρι).

01215). 1—5
■) ρι«ς σε κεντρικό σημείο της

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο (2) κατα­
στήματα 37 και 130 τ.μ. με υπό 
γεια και πατάρια επ ίτης Λ. Α 

* καδηιμίας πλησίον Παιδαγ. Α-
καδηιμίας. Τηλ.
γραφείου.

(Π101)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

243709 ώρες

1—15 
βιοτεχνία υφαν-

τών αποτελουμένη από δυο χει 
ροκίνητα αργαλιά, δυο μηχα­
νοκίνητα και δυο μασουρίστρε-ς 
Τηλ. 233422 από 3—7 μ.μ. κ. 
Θανάση.

(Π275) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ζάντες και λά­
στιχα αυτοκινήτου τύπου ΤΟΥ 
ΟΤΑ επιβατικού τηλ. 281411 α 
πό 8—10 π.-μ.

(Π276) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας MITSUBICHI GALAND 
1600 C.C με μειωμένο τεκμή­
ριο μοντ. 1979 σε τιμή ευκαι 
ιρίας. Πληροφ. τηλ. 222065 ώ 
ρες καταστημάτων και 220525

(Π278) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες. 
Πληροφ τηλ. 283150—220679

(Π16) 1—10

ΚΛΙΜΑΚΙΟ ΓΙΑΤΡΩΝ
ΕΠΙΣΚΕΦΤΗΚΕ ΤΗΝ ΑΝΩ ΒΙΑΝΝΟ

Τό συνώδευε καί ό κ. Νομάρχης
Κλιιμάκιο γιατρών διαφόρων 

ΐΐδιικοτήτων επισκίέφθηκε προ­
χθές την επαρχία Άνω Βιάννου 
και εξέΐαισε τους κατοίκους της 
περιοχής.

Το κλιιμάκιο εκτός από τους για 
τρούς περιειλάμβανε νοσηλευτικό 
και βοηθητικό προσωπικό ενώ τε 
χνιικά καλύπτονταν από κινητή 
χειρουργική και Ακτινολογική μο 
νάδα, ειδικά εξοπλισμένο κορδιο 
λογικό όχημα καθώς και μικρό 
βιολογικό εργαστήριο.

Επικεφαλής ταυ κλιμακίου ή­
ταν ο Νοιμάρχης Ηρακλείου κ. 
Γιεωιργιάδης, και συνοδεύονταν a 
πό τον Πρόεδρο του Δ.Σ. του 
Βενιζελείου και από τον Νομία- 
τρο.

Οι γιατροί που πήραν μέρος 
στην εξόρμηση ήταν οι κ.κ. Φ>ρα

γκιαδουλσκης Μ. Ακτινολόγος, 
Σταματάκης Βαγ. Παθολόγος, 
Ζερβάκης Νικ. Παθολόγος, Γωνία 
νάκης Μιχ., Παθολόγος, Σσυρής 
Σωτ. Παθολόγος Μανιός Εμμ. Πα 
θολόγος. Βρούχος Πεώρ. Καρδιο 
λόγος, Κωστάκης Γεωρ. Καΐρδιο 
λόγος, Κουβίδης Γεωρ. Γυναικο 
λόγος, Μαγαράκης Εμμ. Γυναικο' 
λόγος, Νικολετά'κης Νικ. Οφθαλ­
μίατρος, Καλογιερόκης Αρ. Οφ­
θαλμίατρος, Πετρίδης Γεωρ. Χει 
ρουργός, Βαιρδάικης Κυρ. Ορθοπε 
δικός, Χατζάκη Ναυσ. Παιδία­
τρος, ΚαλαΎτζσκη Ελ. Μικρόβιό 
λόγος, Χριστοφορί'δης Γιαν. του 
Υγ. Σταθ. Βιάννου και Μπελιγιιάν 
νης Κων. του Αγρ. Ιατρείου Εμπά 
ρου. Οι εξορμήσεις θα συνεχι­
στούν σε όλες τις αποιμακρυσμέ 
νες περιοχές του Νομού.

ί
ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ

ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ |
| Αγροτεμάχια, ελαιύφυτα με φως, νερό και τηλέ- « 
| φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά- <2 
| θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.
I Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853. j

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑ) ;!

ΑίΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΛΠΗΜΛΤΛ

Οικοδομικές ΕπιχηρήσΗς

Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑ! ΣΙΑ OF

Πληροφορίες. Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ’

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 280550 ; ί

Γραφείον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 ;'(Πλατεία Δασκαλογιάννη) ;

ροφ. τηλ. 289073 καθη:μ«ρινά 
2—4.30 μ.ιμ.

(Π939) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ. 
εντός σχεδίου στο χωριό Μπα 
λί σε απόσταση 100 μέτρων a 
πό τη θάλασσα και σε τιμή ευ 
καίριας (5000 το τετραγωνικό) 
Πληροφ. τηλ. 281265.

(Π2Ι19) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο Α' όροφος με 
πρόσοψη σε κεντρικό δρόμο 
(Αγ. Μηνά) και επί πλατείας 
εμβάδού 202 τ.μ. σε τιιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ. ΕΠΕΝΙΔΥΤΙ 
ΚΗ τηλ. 243865—285812.

(Π299) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA- 
TSIA Πληροφ. τηλ. 223486.

(ΙΠ282) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις θέ 
ση Κορακοβούνι. Πληροφ. τη: 
λέφ. 231040.

(Π290) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φσρτη 
γάκι αγροτικό σε πολύ καλή 
κατάσταση FORD CURIiENT 
1600 μοντ. 81. Για περισσόίτε 
'ρες πληροφορίες στο τηλέφ. 
233864.

(Π285) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Κοιμι- 
μωτη,ρίου. Πληρ. τηλ. 221119.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕ 
ΤΑΙ με παραθαλάσσιο οικόπεδο 
από Κόκκινη Χάνι έως Μάλια 
οικόπεδο- 1280 μ2 στον Άγ. 
Ιωάννη σε περιοχή που κτίζον­
ται βίλες, μ.ε πρόσοψη 3:1 μέ 
τρα σε δημόσιο- δρόμο πάνω 
σε ύψωμα με θέα τη θάλασσαί 
Για πληροφ. τηλ. 241145.

(Π274) 1—6
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5 δω­
ματίων (120 τ.μ.) στο κέντρο 
του Ηρακλεοίυ (Βαλιδέ Τζαμί) 
Τηλ .221119

.πόλης σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
235276 κα Μηναδάκη.

(Π289) 1-δ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πε 
ριοχή Τσαλιικάκι. Πληροφ. τη 
λέφ. 282984.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SKO­
DA μοντ. 78 σε καλή κατά­
σταση. Πληροφ. τηλ. 224080

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλει 
στό OREL RECORD σε άρι 
στη κατάσταση. Τηλ. 287991.

(ΙΒ277) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι ε 
πί της οδού Σμιπώκου 67 και Ιε 
ρολοχιτών 4ος όροφος σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ 284621

(Π249) 1—6
ΛΟΓΩ πολλών απασχολήσεων 
ΠΟΥΛΩ επιχείρηση εστιατορί 
ου στην Νεάπολη Μεραιμιβέλ- 
λου πλήρως εξοπλισμένη. Σί­
γουρο εισόδημα σταθερά κέρδη 
τιμή λογική. Πληροφ. τηλ. Η
ρακλείου 235124
0841-32392

(Π253)

Νεαπόλεως

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά στα 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3.

(Π762) 1—25
• ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CI­
TROEN ZCV μοντέλλο 1977 
με 70.000 χιλιόμετρα εις αρί- 
στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ.
243091.

(Π267) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικό 
πεδο μ» δυο προσόψεις, με πα 
λιά κτισίματα, 277 μ2 περίπου, 
στην Λ. Καλοκαιρινού. Πλη­
ροφ. κάθε μέρα εκτός Κυρια­
κής στα τηλ. 1) 283181 από 8 
π.μ.—2 μ.μ 2) 230616 από 8 π. 
μ.—9.30 και από 6—8 μ.μ.

(Π245)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—8

ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASC0- 
NES σε άριστη κατάσταση απ’ 
ευθείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γε 
ρμανίας. Γίνονται και ανταλλα 
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Μια επίσκΕψη, 
σας θα με δικαιώσει. Πληροφ.
τηλ. 244298. 

(Π163) 1—15

(Π261) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα πλήρως ε 
ξαπλωμένη εις Άγ. Νικόλαο 
έναντι Μίνως Μπηιτς. Τηλέφ. 
22152 —24025 κ. Σταύρος Ζί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι δίπλα στην 
νέα κλινική του ΙΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων) Τηλ 235372—3

(Π2) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα γωνία 
κό 73 τ.ιμ. στην οδό Βύρωνος

(Π069) 1-η10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο εντός οικισμού παραλί 
ας Μιλάτου Μίεραμβέλλου εφα

βας.
(Π246) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφε- 
νΕίΟυ πλήρως εΐξοπλιισίμένη ή
ο εξοπλισμός 
39. Πληροφ.
288304 ώρες 

(Π226)

της οδός Βιικέλα 
τηλέφ. 235186— 
εργάσιμες.

1—15

20, κατάλληλο 
λματνκή στέγη 
Πλήροφ. τηλ.
23966.

(Π237)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

■καν για επαγγε 
48.000 το μ2· 
0843-24056 και

ημιυπόγεια κα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

Προς ενοικίαση για την Τουριστική Περίοδο 
1985. Το συγκρότημα πρέπει να περιλαμβάνει πε 
ρισσότερα από 4 διαμερίσματα και να πληρεί 
τις προδιαγραφές του Ε.Ο.Τ.

Πληροφορίες τηλ.: 235695 — 223024.

ΠΑΡΑ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΡΟΔΟΣ ΤΟΥΡΣ — ΤΡΑΒΕΛΑΝΤ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Υπάλληλος (άνδρας) για εξωτερική εποχιακή εεργασία.
Απαραίτητα προσόντα:

— Άριίστη γνώση Αγγλικής και Γερμανικής ή Γαλλικής 
— Δίπλωμα αυτοκινήτου.
Πληροφορίες τηλ.: 28Τ614 — 2801-49 — 242647.

πτ-ρμενον θόλάσσης και 
τικού δρόμου περίπου 
στρεμμάτων. Πληροφ.
6426794 Αθηνών.

(Π232)

Κοινο 
τριών 

τηλέφ.

1—10

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ -
ςιτορεγκου

Παιδίατρος

Δέχεται 8.30’ — 12 και 
δ—8, Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ
Παι^ατρος

Αγ. Μηνά 15 
τηλ. 225185

Δέχεται από 8.30 κ.μ,-β
Ιμ.μ. και 7—8 μ.μ.
Τηλ. οικίας 224529.

ΗΛΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ’’
Ηλιακοί θερμοσίφωνες ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ - GRUMMAN

009000®°?
Οι μοναδικοί στην Ελλάδα 
με σφραγίδα ποιοτικού ελέγχου

BUREAU VERITAS

ιν)
V)

* ό ii
VI) 

VIII 
VIII)
IX)

Στεγανοποιητικό 
ελαστικό 
Απορροφητική 
επιφάνεια 
Αυλοί θερμαντικού 
υγρού 
Σφιγκτήρες αυλών 
Μ άνωση 
Πλάτη συλλέκτη 
Βίδες ’

I) · Πλαίσιο, συλλέκτη
II) Κρύσταλλο

1.—Εξωτερικά 
περίβλημα

2 — Μόνωση 
θερμοδοχείου

3 - Θερμοδοχείο
4 —Εσωτερική επένδυση 

για προστασία του 
θερμοδοχείου

t>.~ Καθοδική προστασία 
(Ράβδος Μαγνησίου)

6.- Εναλλάκτης 
Θερμότητας

7.— Ηλεκτρική αντίσταση 
β.-Στόμια θερμοδοχείου
9 .—Δοχείο διαστολής

10 .—Αυτόματη βαλβίδα 
ασφαλείας

11 .— Βάσεις

επιβΑ^ρον

Manufacturing^
License:
GRUMMAN

Τα Ηλιακά Συστήματα της αεροδιαστημικής εταιρίας GRUMMAN 
κατασκευάζονται από τη ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ ΑΒΕ — τη μεγαλύτερη βιομηχανία 

Κλιματιστικών μηχανημάτων στην Ελλάδα— με αποκλειστικό κατασκευαστικό 
προνόμιο (Manufacturing License)

■faupov^vriK^ ■> Ρε
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑί ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
ΚΝΩΣΣΟΥ 148 - ΤΗΛ. 231.845

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ |

Άνετα - Αρϊστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν ! 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες. (

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός ■

Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14 !Τηλ. 282160 —221622 !

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Ευκαιρία για μια επίσκεψη 

Γραφεία .μικρά - μεγάλα— Αρ­
χειοθήκες —καιραελοθήικες—κα 
μέκλες γραφβίου—καναπεδάκια 
—ίκαθιστικά σαλόνια —τραπέ­
ζια —-ντουλάπες—σιφονιέρες— 
παπουτσοθήκες — κρεββατάκια 
Σουηδικά.

Ακόμα
Οικιακά ψυγεία —κουζίνες — 
πλυντήρια —αερόθερμα —απορ 
ροφηπήρες —στερεοφωνικά —

ταστήματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚα 
(οδός Μάρκου Μουσούρου). 
Τηλ. 235372—3.

(Π759) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 3άρι σε κεν 
τρικό σημείο της πόλης τηλ.
235372—3. 

(Π758) 1—25

T.V —φωτιστικά όλα 
πτή εγγύηση.
Ακόμα, χιλιάδες άλλα 
δη για δώρα και το 
γραφείο.

με γρα-

μίΚροεί- 
σπίτι ή

Δημοπρατήριο Κρήτης
Δημοκρατίας και Καλαμά 1

Ηράκλειο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα ψυγείο για 
κρεοπωλείο 2X2. Ένα ψυγείο 
με κατάψυξη, -μια ζυγαριά αυ 
τόμ'ατη των 30 κιλών, μια ζυ 
γαριά αυτόματη των 12 κιλών 
κρεμαστή, ένα γραφείο ξύλινο 
με συρΐάριά, μια κρεατομηχα 
νή του κιμά, 2 ράφια των 2,5 
μέτρων, ένα πικάπ Φίλΐίπς των 
8 δισκίο νΒαλιτσάκι, ένα τρί 
κύκλο Ζαξ 50 CC, ένα DA­
TSUN αυτοκίνητο αγροτικό 73 
μοντ. ρεκτιφιέ 10 ημερών ή α 
νταλλάάσιεται με επιβατικό.

1—6
Πληροφ. τηλ. 242343. 

(Π279) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 102 τ.μ. 
στην οδό Σκαλτσούνη 48 Πό 
ρος. Πληροφ. τηλ. 242973— 
221449.

(Π951) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοί­
μων ενδυμάτων, στην περιοχή 
Πόρου με εξασφαλισμένη- πελα 
τεία. Πληροφ. τηλ. 225362 και 
ώρες 1—5 απόγευμα και 8—10 
βράδυ

(Π23Ο) 1—6

ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΖΑΜΟΥΣΗΣ
Μεσίτης

Καλλιπόλειος 96 τηλ 232459 
Οικόπεδα: Στάση Σινάνη 650— 
3:19 —950 τ.ιμ. Μ-εσάμίπελιές πε 
ριρχήι Βαθυπέτριου 3:60 τ.μ. Πε 
ριοχή ΣαριδάκηίΟΟΟ—900—250 
τ.μ. Διαμέρισμα 75 τ.μ. Λ. Γε 
ωργιάδου. Αγροτεμάχιο 3200 
τ.μ. με σκελετό 130 τ.μ. νερό 
50 ρίζες ελιές περιφραγμένο 
στον Άγ. Ιωάννη 750 τ.μ. Δια 
μέρισμά 90 τ.μ. περιοχή Α'τσα 
λένιο. Σπίτι εντός πόλεω-ς 180
τ.μ.

(Π821) 1—6

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ
Ανοίγουμε και σας περιμένουμε.

VIDEO CLUB

«LEON»
ΘΕΡΙΣΣΟΥ 6

Πλούσια συλλογή ανάμεσα σε 1.200 έργα. 
ΔΙΣΚΟΙ - ΚΑΣΣΕΤΕΣ - VIDEO - TV COLOR - STEREO 
HI - PI.

Εγκαίνια ΤΕΤΑΡΤΗ 13 Μαρτίου 1985 
Ωρα 7 μ.μ.

Διαφ. «ΠΕΛΑ»

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

> ΈίΠ? ίχβτβ κρ^λήιματα βγί«σία$ i CiAew
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ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 98Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ, 3S3C33 — liRW

ΔΡΑΜΑΣ 14—Ifc ΚΟΛΟΝΟΣ - ΑβΗΝΑΙ Τη». 51»^ — 510568

Λ ■ ·· .

CITROENA AIGLON

θέμα Ν° ι Η ζωή σας
' Η ζωή ή δική σας καί τών παιδιών σας έξαρτάται άπό τόν άέρα πού υπάρχει στά λάστιχα τού 
αύτοκινήτου σας. Μέ τό CITROEN GSA ή ζωή σας δέν βρίσκεται πιά στόν άέρα.
Τό CITROEN GSA είναι τό μοναδικό αύτοκίνητο πού δέν φεύγει άπό τόν δρόμο,άκόμα 
κι άν κλατάρει τό μπροστινό λάστιχο μέ 120 χιλ.τήν ώρα.
Μέ όποιοδήποτε άλλο αύτοκίνητο θά είχατε σκοτωθεί
Πριν άποφασίσετε σκεφθεΐτε πού θά 
στηρίξετε τή ζωή σας.
Στόν άέρα ή στή CITROEN GSA.

τό αοφαλέσηρο
αυτοκίνητο ©τόν κόομο
ΝΕΟ CITROEN GSA 
ΜΟΝΤΕΛΑ 1985 
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ 
ΜΕ ΤΗ ΧΡΥΣΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 
ΤΗΣ AIGLON

EU
R

O

ΕΠΙΣΗΜΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ

ΣΥΓΓΕΛΪΔΗΣ A Ε.
Λ Συγγρού 100, Αθήνα. Τηλ 92 20 445 - 92 20 465 - 92 34 751/3/4

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΒΡΑΒΕΙΟ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
Τό μοναδικό αύτοκίνητο 
πού δέν φεύγει άπό τόν 
δρόμο ακόμα κι άν

. σκάσει τό μπροστινό 
λάστιχο μέ 120 χιλ. τήν 
ώρα.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ε. I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ-ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΗ
Ι2χλμ. Εθν. οδού Ηρακλείου - Μοιρών, Τηλ.: 225212

ΕΚΘΕΣΗ - ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ
■_____________________________________ ■ ■ ' ■ . >■ ■ : - : ' ■
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΉΤΡΙΑ Φυσικός παρα 
δίδω μαΘήματα Φυσικής Χπιμεί 
ας Μσβημιιτικόη’ Γυμκαρίου 
και Λοκάορ. Τηλ. 22Ρ047.

(ΜΪ08) 1—3

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
«αρβδίδει μαθήματα Μαθηματι 
κών σε μαθητές Γυμγασίρυ— 
AWW>U· ^ηλ. 286494.

(Μ107) 1—2

ΔΙΑΦΟΡΑ
Εε...· .... . · am*«αμ■ v rί λ .ivaut.BAmnMMdri

ΕΧΕΤΕ ανάγκη από εργασμι; 
Θέλετε να κερδίζετε 20.030 ε 
ρδαμάδιοίτνς; Εθίστε δημόισυρς 
υπάλληλος και θέλεΤε να δΐι* 
πλησιάσετε το εισόδημά σας; 
Ελάτε επί της οδού 1821 αΡ. 
91 4ος όροφος 16-3-85 ηιμέρα 
Σάββα+ο και ώρα 5—5.30 μ.μ.

(Δ369) ί—ό

ΧΑΘΗΚΕ κννηγόσΙκυλο στις 
Γούρνες Πεβιάδος την περα­
σμένη Κυριακή, ράτσας Γκέ 
κα Θηλυκό με βνα σκυλάκι. 6 
—7 μηνών χρώματος καφέ με 
μαύρη ράχη. 'Εφερε κουδούνι 
στο. λαιμό. ΠαραικαλεΓιται ο ευ 
ρών να τηλεφωνήσει στο 280 
566 ή 222963.

(Δ37Ο) 1—3

ΧΑΘΗΚΕ λυκόσκυλο 
μαύρο μ® μεγάλο τρίχω 
μα στην περιοχή Αγίου 
ΤίΤου. Όποιος το βρβί 
θα αμοιφθεί 20.000 δρχ. 
Τηλ 287879

(Δ354) 1—15

ΣΑΛΟΝΙΑ
Επισκευές, ταπετσαρίες, 
μαξιλάρια για το τζάκι και 
μαξιλάρια για καθιστικά.

Χριστόφορος Ντιμιρης
Τηλ. 285415 ή 283540

(Δ360) 1—4

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παν­
τός είδους χρυσαφικά 
— Κοσμήματα 
— δόντια 
— νομίσματα
—■ Επίσης δίνονται δά­
νεια με ενέχυρο. Απόλυ 
τη εχεμύθεια Τηλέφ. 
221965

(Δ327) 1—25

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΣΤΗΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ 
στην κεντρική θέρμαν­
ση; Τηλεφωνείστε στο 
234295. Ταχεία εξυπηρέ 
τηση.

(Δ322) 1—30

ΒΑΑΤΕ τέλος στη μονά 
ξιά.
Εμπιστευθείτ® σε μας 
για ένα επιτυχημένο- γά 
μο.
Γραφείο συνόίικκοίων— 

γνωριμιών
Ντεντηδάκηδων 31

Τηλ. 286623 Ηράκλειο 
(Δ368 1—1

GENERALI

Η μεγαλύτερη Ασφαλιστι 
«ή και Αντασφαλιστική Ε­
ταιρεία. Ασφάλειες: Ζω­
ής, Ατυχημάτων, Πυράς, 
Κλοπής, Διεθνών Μετα-φο 
ρών, Χρηματαποστολών, 
Αυτοκινήτων, Πλοίων, Αε 
ρ ο σκαφών.

Κεντρικό Πρακτορείο 
Κρήτης

Κώστας Πλευράκης 
Ηράκλειο - τηλ. 221269

(Δ353) 1—15

ΜΤΕΤΕΚΤΙΒΙ 
Γραφείο Ερευνώ· 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
*»σλαμβάνομ«: Πόσης φό 
σιως υποθέσεις. Ιμποοί- 
«έ„ Βιομηχανικές, κλοπές, 
ϊμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικό, Οικογενειακά, Διοζί 
για. Μοιχείες. ΑισΟηματι· 
ιό, Παρακολουθήσεις, κα· 
8ώς και την φύλαξη ξεν· 
Λοχειακών μονάδων. Τη* 
tSIMJ? κή 23*37®

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μονή στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
RATE σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας,
την οικογένεια σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
ΡΙΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΩΔΥΝΗ 

Στην Αισθητικό 
κ. ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

- ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Η θεραπεία σας γίνεται υ­
πεύθυνα από ειδικευμένο 
και έμπειρο χέρι, τελειώ­
νει σ' ελάχιστο χρόνο και 
η αναλγησία επιτυγχάνε­
ται με ειδικό μηχάνημα.

Τηλ. 284947 - 285121
1—25

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την φύλα 
ζη μικρών παιδιών ή την πε 
ρ.ιποίηση ηλικιωμένης κυρίας. 
Πληροφ τηλ. 282811 από 4—8 
μ·ιμ·

ΤΗΛΕΦΗΧΟ από 281 ανταλ­
λάσσω με 761... ΓΓληροφ. τηλ. 
280977—230584.

(Δ365) 1—3
ΑΓΓΛΙΑΕΣ και Γαλλιδες Μπέ 
ιμπυ Σίττερς με πείρα στα παι 
διά επιθυμούν να εργαστούν 
κοντά σε οικογένειες. Αν σας 
ενδιαφέρει τηλεφωνήστε μετά 
τις 6 μ.μ. στο 243520.

(Δ361) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ!!!

ΕΧΑΘΗΚΑΝ πολύτιμα κλου­
βιά σε μαγαζί έναντι Τουρι­
στικής Αστυνομίας. Παρακα­
λείται ο ευρών να τηλβφωνή 
σει στο 221218 ή να τα παρα 
δάσει στην Ασφάλεια Ηρακλεί 
ου.

(Δ367) 1—5
ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΤΑΙ ο οδηγός 
του πούλμαν που την Καθαρή 
Δευτέρα παριέλαβε από το εστι 
ατόριο «Αίιμνη» στον Κουρνά, 
μια τσάντα γυναικεία να τηλε 
φωνήσει στο 284487 ή 233538

(Δ359) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη εις 
την οδό Τσιριντάνηδων και 
γραφείο στην οδό Έβανς. Πλη 
ροφ. τηλ. 235076.

(Ε629) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η ταβέρνα 
Μίπλου ΣίκαΤ στις Κάτω Γού 
βες κοντά στο ξενοδοχείο Α­
φροδίτη, με πλήρη εξοπλισμό 
Τηλ. 224663, 234723.

(>Ε642) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη. 220 
μ2 (απόλυτα ασφαλής) μετά 
συνεχόμενης αυλής περιτειχι­
σμένης 500 μ2 στο Συν)σμό 
Δημητρϊου. Πληροφ. τηλέφ. 
225276.

(Ε630) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4ος όροφος 
εμβαδού 100 μ2 περίπου ani 
της Λ. Καλοκαιρινού (στάση1 
Καμαράκι) σε καινούργια οίκο 
δόμή. Στον 5ο όροφο ενιαία αί 
θουσα 6 0μ2 με βεράντες. Πλη 
ροφ. τηλ. 287458 από 1—3 μ.μ. 
και 8—11 βράδυ.

(Ε625) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι 
σόγειο 70 Τ.ιμ. με πατάρι και υ 
πόγβιο, απέναντι ακριβώς από 
το Igpo του Αγίου Μηνά. Πλη 
ροφ. τηλ. 287007 ή 236914.

(Ε584) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέΐρμ 
μκ πλήρη επίπλωση περιοχή1 
Κόκκινη Χάνι 500 μέτρα από 
την θάλασσα. Τηλ 286803. σε ώ 
ρες καταστημάτων.

(Ε644) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήμα 
τα ικαι γωνιακός χώρος για 
μπαρ—-καφετέρια 150 τ,μ από 
το ΜεΤνΐάνι στην οδό Ψαρό 
μηλίγκων. Όληρ. τηλ. 221979

(Ει643) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100 
τ.μ. ισόγειος επί της οδού Ie 
ρόλιοχιτών 3, Μασταμίπά. Τηλ. 
230536.

(Ε640) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100 
τ.μ. στάση- Πατεράκη- (οδός 
ΦουρτουνάΤου 4). Πληροφ. τη 
λέφ. 223135.

(Ε636) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ — ΣΥΝ)ΣΜΟΕ 
υιπερπολυτελώς διακοσμημένο 
-κεντρικό γωνιακό κατάστημα 
(Μόνα Λίζα) ισόγειο 150 τ.μ 
με πατάρι 80 τ.μ. ποίλυτέλώς α 
ξιοποιημένο υπόγειο 190 τ.μ 
με είσοδο και έξοδο. Πληροφ 
τηλ. 221015 και 01-6439436.

(Ε638) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην 25 Αυ 
γούστου 52 έναντι Τράπεζας 
Ελλάδος ολόκληρος ο 3ος ό 
ροφος από 4 γραφεία —αποθή 
κη. Πληροφ. εντός κ. Πουλάκη 
ιατρό.

(Ε631) 1—10
-ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα 
στήμαιτα πλήρως επιπλωμένα 
με ράφια για τουριστικά είδη 
ή για σούπερ μάρκετ έναντι 
Κρέτα Μπητς, λόγω στρατεύ 
σεως. Τηλ. 282281 Ανωγείων 
47.

(Ε633) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 2ου 
ορόφου 35 τ.μ. με ατομικό 
W.C στο πάρκο Θεστοκοπού- 
λου σε διαμπερή οικοδομή 25 
Αυγούστου και Αρκολέοντος. 
Τηλ, 220477 5—8 μ.μ. και Σάβ 
βατό 10.30—12-30 π.μ.

(Ε6Ο2) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 8 Γρα­
φεία σε καινούργια οικο­
δομή επί της Λεωφ. Καλό 
καιρινού (στάση Καμαρά 
κι) από 26 μ2 έως 60 μ2 
καθ' ένα, χωριστά ή και 
ενιαία, στον τρίτο, τέταρ 
το και 5ο όροφο, κατάλλη 

λα για οποιαδήποτε χρή­
ση με δική τους ανεξάρ­
τητη θέρμανση. Πληροφ. 
τηλ. 287458 από 1—3 με 
σημ. και 8—11 βράδυ.

(Ε626) 1—10

« ROMANTIKO » I
VIDEO CLUB :

Αναγεννήσεως 13 — Τηλ. 280364 ;

* ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ;

και ΞΕΝΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ. <

★ ΑΨΟΓΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ.

* ΑΝΕΤΟ PARKING. I

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο σπί 
τι οδός ΧαΓί νηβων 12 δυο δω 
ματιών και μεγάλη κουζίνα. 
Τηλ .283709.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ζητείται ε 
πιχ,ειρηματίας να αναλάιβει τη 
λειτουργία εστιατορίου στην 
παραλία της Σίτάλίδας. Πληροφ 
καθημερινά εστιατόριο Παύλος 
Σταλίδα τηλ. 286827 —220657 
Ηράκλειο.

, (Ε645) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες γκαρσσνιέρΒς για εργένη­
δες εις Κάτω’ Γούβες. Τηλέφ. 
285235—281015.

(Ε648) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
4άρι επί της Λ. Ιωνίας και A 
δαιμάκ-η 2 με κεντρική θέρμαν 
ση και ήλιό&ήρμο, σε άριστη 
ικόιάσταση. Πληροφ. τηλ, 234 
503 και 241064.

(Ε649) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιμαγαζί 150 
τ.μ. για οιανδήιποτε επάγγελμά 
τ:κή χρήση στο δοό ο προς 
Την θάλασσα περιοχή Κρέτα 
Μπητς. Πληροφ. τηλ. 220406 
—225732.

(Ε646) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα γραφείο. 
εις την οδό Ιδομενέως και Μι 
λάτου . γωνία. Πληροφ. τηλ. 
288540.

(Ε647) 1-42
ΕΝΟΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί γωνισ 
κό συην Λ· Ν. Πλασέήρα 14 
και Παγγαίου γωνία (καινούρ 
για πόρτα, (θα: ανακαινίστεί 
κατάλληλα). Τηλ. 230219 — 
230178 (απογευματινές ώρες)·

(Ε651) ' 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάσυη-μα 
στην είσοδο της Αμερικανικής 
Βάσης 80 τ.μ. πιερίίπου μεγάλη 
πρόσοψη, με πάιργ-ιγκ για πελά 
τες με προίβλεπόΙμενο τζίρο 
500.000 το μήνα. Δούλέιά όλύ 
το χρόνο. Οι πελάτες άλλά 
ζουν κάθε δυο- μήνες περίπου. 
Τηλ, 280560 αφήστε όνομα καν 
διεύθυνση.

(Ε65Ο) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
60 τ.μ. επί της οδού Εφέσσου 
8- πί'σω από το βενζινάδικο της 
νέας Ολυμπιακής στάση- Μαρι 
νάκη. Τηλ. 289253 και 284967.

(ΕΙ641) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
5 κυρίων δωματίων με θέρμα 
νση πολυτελούς κατασκευής, ο 
δός Γεωργίου Γεωργιάδου 9 
στην ΟΑΣΗ. Πληροφ. τηλέφ. 
221033.

(Ε628) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα 140 
τ.μ. πλήρως εξοπλισμένη με 
μεγάλη αυλή μετά την διαικλά 
δωση Σκαλανίου στον κεντρί 
κό δΙρόμο 200- μέτρα περίπου. 
Πληροφ. τηλ. 731276—731293.

(ίΕ639) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα επί 
της Λ. Ικάρου 500 μ2. Τηλ. 
288373 ώρες 9—ί μ.μ.

(ΕΙ585) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με προύπηρε 
σία για γραφείο ενοικιάισκως 
αυτοκινήτων. Προσόντα: Δί­
πλωμα οδηγήσεως και καλή 
γ-νώσις Αγγλικής. Πληροφ:. 1 
RIS RENT A CAR 25ης Αυ 
γούστου 48.

(Ζ224) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Ανωνύμου 
Τεχνικής Εταιρείας υδραυλικοί 
και βοηθοί όπως εργαστούν εις 
εργοτάξια Γάζι -και Πατέλλες 
Ηδεκλέίου Πληροφ. Ί—9 μ.μ. 
κ. Τάσον τηλ. 235258 εις 25ην 
Αυγούστου —Κοσμά Ζώτου 2 
Εταιρεία ΑΤΙΕ ΟΔΥΣΣΕΥΣ-- 
ΣΙΙΓΑΛΑΣ.

(Ζ229) 1—2
ΠΑΡΑ της ΜΟΤΌΡ TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΌΣ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ συντηρητές ιμε γνοήσεις 
στα μοτοποδήλατα και μοτοσυ 
κλέτές για την επάνδρωση των 
καταστημάτων. Τηλ. 241822 
και 241284 Λ. Ικάρου 40.

(Ζ227) 1—6
ΠΑΡΑ της MOTOR—TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε, ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ σοβαρά και υπεύθυνα άτο 
-μα για να αναλάβουν υπεύθυνες 
θέσεις στα καταστήματα της Ε 
ταιρείας. Τηλ. 241822 και 
241284 Λ. Ικάρου 40.

(Ζ228) 1—6
.ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ως πωλή 
τρία σε κατάστημα Πίτσας — 
Τοστ. Πληροφ. από 9—-1 και- 7 
—Μ -μ.μ. τηλ. 243746.

(Ζ196) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ομιλιών 
αγγλικά ή γερμανικά με δίπλω 
μα οδηγήσεως για ενοικιάσεις 
αυτοκινήτων. Τηλ. 244085 στις 
ώρες 10.00—12.30.

(Ζ191) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος υπάλ 
Τήλος για να εργαστεί στο 
Σούπερ Μάρκετ ΑΠΟΛΛΩΝ 
στον Λιμ. Χερσονήσου. Πληρ. 
τηλ. 0897-22734.

(Ζ226) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα από 18 
έως 25 ετών για να εργαστεί 
σε ιβιοτεχνία γυναικείων ενδυ 
μάτων. Τηλ. 282831.

(Ζ225) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίξ τεινειό- 
φοιτος Γυμνασίου να εργα­
στεί σε κατάστημα οικοδομι­
κών εργαζ^ίων και μηχάνημά 
των. Τηλ. 244211 ώρες ΎΡα 
ιρ-είου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λα-ντζέρισσα σε ρε 
σταραν στην Αγ. Πελάγια. Τη­
λέφ. 221531 ώρες από 10 π.μ. 
—3 μ.μ.

(Ζ240) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός με 
ώράριο 8.30—2.30 και 5.30— 
9.00. Τηλ. 244374.

(Ζ23-9) 1—5
ΕΧΩ Βιοτεχνία παραγωγής εί 
δους μεγάλης ,κατανάλωισης, 
ΖΗΤΩ συνεταίρο για. επέκταση 
της κατανάλωσης. Απαραίτητη 
προϋπόθεση να είναι κάτω των 
40 χρονών. Τηλ. 235408 από 
.30—8.30 ημέρες καταστημά­
των.

(Ζ242) 1—40
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντρόγυνο να ανα 
λάβει καφεζαχαροπλαστείο ισ® 
τουριστικό μέρος στο- χωριό Ά 
γιοι Δέκα. Το κατάστημα είναι 
πλήρως εξοπλισμένο και μόνο 
προσωπική- εργασία χρειάζεται, 
Προτιμητέοι αυτοί που έχουν 
σχετική- πείρα από σέρβις. Δια 
τίθέται και σπίτι. Τηλ. 235585 
και 235181 από 8—-3' μ.μ.

(Ζ23Ο) 1—3
ΜΕΓΑΛΗ Αμερικανική Εται 
ρία- επεκτίνοντας τις εργασίες 
της ΖΗΤΑ συνεργάτες, άνδρες 
- γυναίκες . πάνω από 23 ετών. 
Για προσωπικό ραντεβού τηλε 
φωνήστε 10— Ιμ.μ. στο Τηλ. 
711242 και 711587.

(Ζ241) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπύλλα να γνωρί 
ζει από κομμωτική όχι τελειό 
φοιτη. Πληροφ τηλ. 230943 
πρωινές ώρες.

(Ζ238) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να έργα 
ότεί σε PUB εντός Ηρακλείου 
ΠΙλήραφ. Χάνδακος £8 μετά 
τις 6 μ.μ.

(Ζ239) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (κοπέ 
λα) με πείρα στο κατάστημα. 
Τηλ. 241514.

(Ζ231) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι στην 
Πιτσαρία DELL1Z1A Πλ. Ελέυ 
θερίας. Τηλ. 241491.

(Ζ233) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρ-ία, με αρκετή 
πείρα, για την επίβλεψη δυο 
(2) μικρών παιδιών^’Πληίροφ. 
Τηλ, 224321.

(Ζ234) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός 

εξωτερική για ζεύγος με παιδά 
κι 2 χρονών. Πληροφ. τηλέφ. 
225463 ώρες καταστηαιάτω-ν.

(Ζ235) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εναικίαιση δια 
μέρισμα. 3-—5 δωματίων ή μό­
νο κατοικία με θέρμανση, kSv 
τρικό ή περιοχή: Κόκκινη. Πλη 
ροφ. τηλ. 284482.

(Ζ237) J—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ή,πάλληλος πωλή- 
τής ή: πωλήτρκζ για κατάστημα 
προιΓόντων θέρμάνσεως και η 
λιακών με προϋπηρεσία στις 
πώλήσεις. Πίτυχίο- ΤεχνιΙκήις 
Σχολής μ,ε ειδικότητα Μήχα 
νολόγου ή ηλεκτροΛόγου θα 
ληφθεί σοβαρά υπόψη, ΤΈλη- 
ροφ. τηλ. 243633.

(Ζ232) 1—6

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ 
ιΚόπέλα 32 ετών με σπίτι 
5.000.000, ζητεί -κύριον 
μέχρι 40 ετών με σκοπό 
το γάμο. Απαντήστε κυ­
ρία Μόρια Β·ερυγά«η 1878 
Ν-ο 29, Ηράκλειο.

(Ζ236) 1—3

ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑ ΜΟΝΙΜΗ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ

1) Πωλητής Ξυλείας θερ­
μοκηπίων, γνώστης της 
περιοχής 'Μεσαράς.
2) Οδηγός φορτηγού αυ­
τοκινήτου κάτοχος διπλώ 
μ-ατος Γ' κατηγορίας.
Πληροφ. τηλ. 243783 (α­
πόγευμα 5—8).

(Ζ204) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοι­
τος Λυκείου για κατάστημα 
ειδών υγιεινής, ευπαρουσίαστη 
με πείρα στις πωλήσεις και με 
γνώσεις λογιστικών. Πληροφ. 
τηλ. 232320.

(Ζ222) 1—5
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΑ κομ­
μώτρια μόνο πεπειραμένη Πλη 
ροφ. τηλ. 288813.

(Ζ217) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για εί 
δη κεραμικής. Δίδονται 25ο)ο 
ποσοστά. Πληροφ. τηλ. 237645 
(οδός Σμύρνης 38).

(Ζ214) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για του 
ριστικό κατάστημα με γνώσεις 
Αγγικής—-Γερμανικής ή έχου- 
σα προϋπηρεσία. Τηλ. 280530

(Ζ2β3) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρός Μηχανι­
κός αυτοκινήτων για να έργα 
στεί σε εταιρεία μπετόν στην 
Ιεράπετρα. Πληροφ. τηλ 0842 
-24077 και (234844—230915) 
4—10 μ.μ.

(Ζ206) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για προώθηση των προ'ιόντων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ι­
κανοποιητικές. Τηλ. 235065 α 
πό 9—2 μ.μ.

(Ζ769) 1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως ντήλερς σε 
μεγάλη εταιρία, διαθέτουσα ποι 
κιλ|α ανδρικών γυναικείων και 
παιδικών εσωρούχων, φόρμες 
γυμναστικής, μπλούζες κολλε 
γιου, πιζάμες, νυχτικά, ρόμπες 
με πολύ μεγάλα ποσοστά και ε 
ξτρα δώρα. Πληροφ. τηλέφ. 
284383.

(Ζ37) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια να ανα 
λάβει κομμωτήριο ξενοδοχείου 
στο Ρέθυμνο. Τηλ. 0831ς2602«

(Ζ62) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας 

μπουφετζής για το κέντρο Α 
Ρ1ΑΔΝΗ. Τηλάφ. 231920 — 
231990.

(Ζ219) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα, απόφοι­
τος Λυκείου, για το απτικό κα 
τάσπημα Νικόλαου Μαρκάκη. 
Καλοκαιρινού 32 τηλ. 284757.

(Ζ22Ι) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διπλωματούχος μά 
γειρας για εργασία εις Ρεστο- 
-ραν Δυτ. Γερμανίας. Τηλέφ. 
243596

(Ζ220) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέλλες 
να γνωρίζουν λίγα Αγγλικά 
και με προϋπηρεσία σε FAST 
FOUT (τοστάδικο). Μισθός ι 
κανοποιητικός. Πληροφ. KRE 
ΤΑ FRESH Πλ. Δασκαλογιάν 
νη 18. Τηλ. 283285 όλη την η 
μέρα.

(Ζ194) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για το 
ξενοδοχείο Ελλάς. Απαραίτητα 
λίγα αγγλικά. Πληροφ. τηλέφ. 
243842.

(Ζ195) 1-^1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης κούφωμα 
τατζής —επιπλοποιός. Πληροφ. 
τηλ. 230062.

(Ζ.179) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος 
Λυκείου για να εργαστεί ως τα 
μίας στον κιν)φο Κρόνο. Πλη 
ροφ. τηλ. 283075 10—12 π.μ. 
και 7—9 μ.μ.

(Ζ171) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για τα 
βέρνα στη Σταλίδα —μάγειρας 
βοηθός μαγείρου κλπ— Πλη 
ροφ. τηλ. 230834 και 0897- 
22486.

(Ζ168) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα για αν 
τιπαροχή. Πληιροφ. τηλ 283150 
—220679.

(Ζ20) 1—10
ΠΑΡΑ Βιοτεχνίας ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πλασιέ πεπειραμένος. Παρακα 
λούνται οι ενδιαφερόμενοι να 
απευθύνονται σΤην Διεύθυνση 
Αλεξανδρείας 26 (δεύτερη πά 
ιροίδος αριστερά της οδού Μη 
νά Γεωργιάδη Αγ. Κων)νος) 
από 5—6 μ.μ.

(Ζ2Ο2) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς από ε- 
μπορική διαφημιστική εταιρία, 
ευπαρουσίαστη, ικανή στις Δη 
μόσιες Σχέσεις. Γνώσεις ΥΡα 
φαμηχανής και λογιστικών θα 
.ληφθούν υπ’ όψη. Πληροφ. τη 
λέφ. 286641 (9-4 ή 5—8).

(Ζ213) -1—6
ΑΠΟ ταβέρνα στην Αγ. Πελα 
για ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος. 
Πληιροφ. τηλ. 286989 από 7—8 
μ.μ .κΥ,Αί. Παντερή.

(Ζ132) 1—10
ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ για 
να αναλάβει μικρή τουριστική 
μονάδα στο Λ. Χερσονήσου

Υπάρχει δυνατότης διαμο 
νής της εντός της μονάδας εις 
ατομικό δωμάτιο με κουζίνα 
και λουτρό. Πληροφ. Χάνδα­
κος 17 Ηράκλειο τηλ. 9—1 μ.μ 
28437» και 9—12 μ.μ. 285570.

(Ζ173) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λαγ:ΐστού 
για το υποκατάστημα Μοιρών 
του Προμηθευτικού και Βιοτ. 
Ρύν)ιαμού Ηπιπλοιξυίλουργών 
Ν. Ηρακλείου ως υπεύθυνος 
πωλήσεως ξύλου. Πληιροφ. τη 
λέφ. 225823.

(Ζ223) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για γρα 
φείο ενοικιάσεως αυοΤκινήτων. 
Προσόντα: Δίπλωμα οδηγήσε- 
ως και γνώσεις Αγγλικής ή 
Γερμανικής. Πληροφ. τηλέφ. 
241321 από 9.30—11 π.μ και 
18.30—21.00.

(Ζ212) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οργανωμένα συ 
νεργεία για καλούπι με το με 
τρο στην Ιεράπετρα. Πληιροφ. 
τηλ. . 0842-24077 και 234844— 
230915.

(Ζ2Θ7) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κσπέ/ΨΛ με γνώ­
σεις αγγλικής για τουριστικό 
κατάστημα στον Λιμ. Χέρσο 
νήσου. Πληροφ. τηλ. 236752

(Z2iM) 1-Α
ΑΠΟ την Τεχνική Εταιρεία 
ΒΙΟΤΕΡ Α.Ε. που κατασκευά­
ζει το νέο Πανεπιστημιακό No 
σοκομείο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 
α) Υπεργολάβος Ξυλοτύπων μ® 
ή χωρίς ξυλεία, β) Υπεργοί/,ά 
βοι κτιστάδες. Πληροφ. τηλ. 
241078 κ.κ. Στρατή ή Μινωτά 
κη.

(Ζ205) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να- γνωρίζει 
καλά αγγλικά και σέρβις μοτο 
ποδηλάτων με προϋπηρεσία για 
γραφείο ενοικιάσεως μοτοπο­
δηλάτων. Τηλ. 242515 γραφεί 
ου, οικίας 224656.

(Ζ2Ο9) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για φο 
ρέματα, νυκτικά, ρόμπες, πιτζά 
μες, εσώρρουχα (ανδρικά —γυ 
ναικεία —παιδικά), Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μ®γάλη προ 
μήθεια συν πριμ. Πληροφ. τη 
λέφ. 286641 ή 242864 (9.30—1 
και 5.30—8).

(Ζ956) 1—10
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μαραγκάκ.η— Φωτεινάκη ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Εργοδηγός ή απόφοιτος ΚΑ 
THE
2) Χειριστής Μηχανημάτων
3) Βοηθός χει ρ ιστού
4) Εργάτης με επαγγελματικό 
δίπλωμα οδηγήσεως.
Πληροφ. τηλ. 223515—6

(Ζ86) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ _ J
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ γατάκια SIAM 
καθαρριμμα. Πληροφ. κτηνία­
τρο κ. Αντωνάκη. Τηλέφ. 
235349.

(Π3Ο8) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξαπλ,ισμός παντό 
πωλείον. Τηλ. 283972.

(Π319) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση PUB 
RED LION Τηλ. 222041 από 
5—8 μ.μ.

(ιΠί32ιΙ > 1—5
ΣΕ ΚΑΦΕΤΖΗ δράιστήιριοί ιμε 
μεγάλη πελατεία από νέους προ 
σφορά-150.000—300.000 το μή 
να σε πόλη ή χωριό. Τηλέφ. 
280560 αφήστε τηλέφωνο, όνο 
μα, διεύθυνση. Σε Ομίλους, 
Συλλόγους που έχουν καφενεία 
επίίσης.

(Π320) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κμποχώραφο 600 
μέτρα από το δρόμο στη Σίταλί 
δα 1,5 στρέμμα. Πληιροφ. τηλ. 
286827—220657.

(Π3ι16) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SACS 175 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
225737 ο>ριες καταστημάτων.

(Π3.18) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AIR CONDITION 
αμερικάνικο σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 224413.

(Π317) 1-^10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERGENDES 200 
D με ξένα νούμερα- -μόνο για 
μόνιμο κάτοικο εξοΛερικού. Τι 
μήι 200.000 δρχ. Πληροφ. Τηλ 
284482.

(Π3ι14) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
75 τ.μ. με άδεια τριρρόφου οι 
κοδομής περιοχή Αγ. Τριάδας. 
Τηλ. 281713.

(Π284) 1—5

ΠΡΟΣΟΧΗ
Πωλουνται σιικόπεδα εκτός 
σχεδίου από Λιοκτήτη, τι 
μαϊ λογικοί. Πληροφ. τηλ. 
2-83917.

(Π315) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW R25 
πολύ όμορφη με τα μο 
νόσελα του εργοστασίου 
σε πολύ καλή κατάστα 
ση, ισχυρό μοτέρ πρό­
σφατα επισκευασμένο, 
-καινούργια μπαταρία και 
λάστιχα, προσεγμένη. 
Γι αυτούς που ξέρουν. 
Τηλ, 242853 ώρες γρα­
φείου.

(Π209) 1—10

ΑΓΟΡΑ! - ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π974)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπβδο 
340 τ.μ. στον Άγκ> 1α> 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 — 
285427.
(Π829) 1—25

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΜΑΖΙ ΣΑΣ

Για να εξυπηρετηθείτε με 
κάθε δυνατή προσπάθεια, 
στην πώληση του ακινή­
του σας ή να βρείτε να α­
γοράσετε αυτό που ζητά 
τε.

Μεσιτικό Γραφείο 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π975)

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 10Θο)ο 
εγγυημένα ψυγεία Β’ διαλογής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμέ 
να από το σέρβις μας με γρα 
πτή εγγύηση. Αγοράζομε ή αν 
ταλλάσομε όλα τα παλιά σας 
είδη. Μάχης Κρήτης 24 Χαν ο 
πόρτα. Τηλ. 235628—24175 L

(Π899) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ. 
με ένα δωμάτιο καινούργιο οδ. 
Μεγ. Αλεξάνδρου 37 (Μαστα 
μπά). Τηλ. 286551—2338<91— 
236694.

(Π100) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός 
σχεδίου πόλεως στην περιοχή 
Μασταμπά εκτάσεως 640 τ.μ. 
σε πολύ καλή τιμή. Πληροφ. 
τηλ. 282780.

(0259) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ 
νας στο κέντρο της πό/υεως λό 
γω αναχωρήσεως στο εξωτερι 
κό. Πληροφ εντός ΚοΡαή 12 
(παράλ. Δαιδάλου).

(0306) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος Μολοσός 
6 μηνών από τα μεγαλύτερα 
σκυλιά του κόσμοι,, φύλακας. 
Επίσης πιολείται κομπρεσέρ Α 
ΕΡΌΣΟΥ-ΜίΠ καινούργιο, για 
γέμισμα φυαλόνν καταδύσεως, 
Τηλ. 281698.

(Π3Ο7) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
ASCONA σε άριστη κατάστα­
ση. Πληροφ. τηλ. 284645.

(Π3Ο5) 1-4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή 
Μέσα Κατσαμπά 330 τ.μ. Τηλ 
0844)31286 και 225077.

(Π304) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οίικινπεδο 300 τ.μ 
εις θέση Αγ. Μαρίνα Καμίνια 
ΗΐραΚλείου με τρεις προσόψεις 
και σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ 
τηλ. 281049.

(0303)
ΙΙΩΛΟΥΝΤΑΙ 
RCEDES Ι.Χ 
1619 κ.ε. β) 
TLAS COPCO 
στικό πιστόλι, 
δομών όλα σε πολύ καλή κα 
τάσταση. Δεκτές ευκολίες. 
Πληροφ. τηλ. 241554, 285715, 
224365.

(Π302) 1—6

1—5
α) φορτηγό ΜΕ 

ανατρεπόμενο
Κα;ψι>ρεσέρ Α- 
160 κπ μ® κρου 
γ) Ξνλεία οικο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσον-ώρα διαμέ 
ρισμα ενός δωματίου στο κέν 
τρο της πόλεως τηλ. 220652.

(Π258) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN OS 
CLUB 1300 μ-όντέλο 1977, χρώ 
ματος μπεζ με αυτόματες ζώ­
νες ασφαλείας, ραδιόφωνο, κο 
τσαδόρο κλπ σε άριστη κατά­
σταση. Τιμή 720.000. Πληροφ 
τηλ. 283282

(Π266) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή μάρκας 
YAMAHA XT 600 TENERE 
σε καλή κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 224635 από 5—9 μ.μ.

(Π265) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ημιυπόγειος 
και ισόγειος στην πάροδο Εθνι 
κής Αντιστάσεως 86. Πληροφ. 
τηλ. 222732.

(Πι264) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ λόγω διαλύσε- 
ως τραπέζια, ψυγείο, τοστιέρα 
καφετιέρα, λάντζα και άλλα κα 
τάλληλα για καφετέρια, ταβέρ 
να; τοστάδικο κλπ. Τηλέφ. 
288297.

(Π27!1) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
13ι1 Μιραφιόρι σε άριστη κα 
τάσταση λόγω αγοράς φορτη­
γού. Πληροφ. τηλ. 289144.

(Π262) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 126 POKER 
τζίΐπμον. 1>9ΐ8Ο βπιβατικό σε άρι 
στη κατάσταση, τιμή 220.000 
τηλ. 0897-41270 από 8 π.μ.— 
17.00 μ.μ. κ. Πέτρος

(Π270) 1—5
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ επιχείρηση μα 
λιών, ψιλικών εξασφαλισμένη 
πελατεία στην οδό Καλοκαίρι 
νού 60. Τηλ.235483.

(Π268) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζεται αυ 
τάματη μηχανή παγωτού (χω 
νάκι τριών ειδών) τύπου GA 
PRlCIANil σε άριστη -κατάστα 
ση. Τηλ 0842-28090.

(11312) 1—6
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ
BMW 316 μον. 79
BBMW 1602 μον. 74
ΠΕΖΩ 305 μον. 83
DATSUN CHERRY μον. 82 
SUZUKI 1000 μον. 84
SUZUKI 600 μον. 81
SIMGA 1100 -μον. 77
FIAT 127 3θυρο μον. 77
FIAT 127 4θυρο μον. 76
FIAT 127 4θυρο μον. 79
SUBARU 500 μον. 77
TAUNUS 12Μ 1300 μον. 65 
VOXSOL 1300 μον. 65
PONY επιβατικό μον. 80
OPEL 1500 μον. 62
ΦΟΡΤΗΓΑ
V W κλούβα μον. 77
GOLT κλούβα μον. 77
MAZDA κλούβα μον. 77
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ.: 285-680 — 241-520.

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕ1ΟΝ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ

Χανιόπορτα Τηλ. 286403 
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντός σχεδίου 
Μικρά και μιεγάλα σε όλη την 
περιοχή σε τιμές λογικές.

Διαμερίσματα ετοιμοπαράδο­
τα αρίστης κατασκευής και υ 
πό κατασκευή των 1, 2, 3, 4 
και 5 δωματίων στο κέντρο 
και στα προάστεια σε συμφέ- 
ρουσες τιμές και ευκολίες πλη 
ρωμής.

Καταστήματα ετοιμοπαράδο­
τα και υπό κατασκευήν στο κέ 
ντρο και προάστεια σε τιμές ευ 
καίριας.

Αγροτεμάχια παραθαλάσσια 
ελαιόφυτα αμπέλια παραθαλάσ­
σια οικόπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον του Ηρακλείου σε τιμές εν 
διαφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ
Συμφέ ρουσες αγοραπωλησίες

Τηλ. 286403

ΑΛΕΞΑΚΗΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ —ΣΠΙΤΙΑ 

Έβανς 74 τηλ 241145
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα (εν­
τός σχεδίου)
— Μασταμπάς 85 μ2 με άδεια 
για 2όροφη οικοδομή 55 μ2 ο 
όροφος μόνο 1.600.000.
— Πόρος 356 μ2 γωνιακό σε 
τιμή ευκαιρίας.
— Τρία Πεύκα 565 μ2 γωνιακό 
μόνο 18 χιλ. το μ2
— Θέρισος 305 μ2 γωνιακό 
4.5ΟΟ.ΟΟΟ
— Κηπούπολις 260 μ2 και 525 
μ2 γωνιακό μόνο 13 χι, το μ2 
— Δεξαμενή 430 μ,2 γωνιακό 
απεριόριστη θέμα μόνο 4 χιλ. 
το μ2·
— Άγ. Ιωάννης 1276 μ2 μ® 
31 μέτρα πρόσοψη επί δημοτι 
κού δρόμου σε ύψωμα και σ® 
περιοχή που χτίζονται βίλιες 
σε πολύ καλή τιμή.

Διαμερίσματα
— Πόρος 108 μ2 ,1ου ορόφου 
διαμπερές ολόκληρος ο όροφος 
μόνο 4.800.000 και 108 μ2 2ου 
ορόφου μόνο 3,5 εκατομ.
— Μασταμπάς 55 μ2 ισόγειο 
2.000.000 62 μ2 3ου ορόφου 2,5 
εκατομ. και 78 μ2 Ιουορόφου 
με γκαράζ και αποθήκη μόνο 
3,9 εκατ.
— Γεφυράκι 78 μ2 3ου ορόφου 
λουξ μόνο 4.100.000
— Μονοκατοικία στον Πόρο 
120 μ2 επί γωνιακού οικοπέδου 
258 μ2 μόνο 7 εκατ. ΑΤσαλέ- 
και 2,1 εκατ.
νιο 55 μ2 και 85 μ2 1.3 εκατ. 
— Καταστήματα σΤο κέντρο 30 
μ2 19 μ2 60 μ2 62 μ2 σ® κα- 
/ές τιμές σοχττές επενδύσεις.
— Γραφεία στην πλατ. Ελευθε 
ρίας λουξ κατασκευής μόνο 58 
χιλ. το μ2 σπάνια ευκαιρία.
— ΙΙαραθαλάσσια στις Γούρνες 
Γούβες. Ανάληψη Ανισαρά και 
Χερσόνησος σε πολύ καλές τι 
μές.

Πληροφ. Αλεξάκης τηλέφ. 
241J 45-    ....

(Π178) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SE- 
LFE SERVICE ιγια Εστιατόρια 
—ξενοδοχεία —Κάμπιγκ, παρα 
λιακές ταβέρνες, Τηλ, 237167 
όλες τις ώρες.

|(Π3Γ1) 1—.10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δράρτ ρε(Τ»0 στο 
Καμαράκι με βρράντα σίτην Λ. 
Καλοκαιρινού. Τηλ. 230354

(Π3Ο9) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο αυτοτε­
λές 375 τ.μ. πάνω στην Εθνι 
κη οδό στις Γούβες και στο 
ύψος της διακλάδωσης ίτρος 
το ξενοδοχείο ΚΑΝΤΙΑ Πλη 
ροφ τηλ. 221979.

(Π31Ό) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ. Βά 
γκεν μοντ. 77 σε καλή κατά­
σταση με άδεια αγροτική. Δε­
κτό; κάθε έλεγχος. Τηλέφ. 
232170

(Π313) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν «Μΐεγά- 
λος Λάκκος» Γάζι πλησίον ξ® 
νοδοχείων Αγάπη —■ Ακτή 
Ζευς κλπ Ανσλιοστάσιον Τοιπο 
θετημένο εις μικρό σπίτι 30 τ. 
μ. με: 1) ένα ηλεκτροκινητή­
ρα 30 KW μάρκας SIEMENS. 
2) Μια αντλία νερού κεντρό 
φυγο. 3) Ένα πίνακα διανομής 
ηλεκτρικού ρεύματος. Πληιροφ. 
τηλ. 287576.

(Π151) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Άγιο Ιωάννη με πολύ μεγάλες 
ευκολίες πληρωμής και σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 286471— 
243538.

(Π917) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρι­
σμα δυο κυρίων δωματίων στο 
Μασταμπά ετοιμοπαράδοτο σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 286471 
και 243538.
(Π916) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καλλυν 
τικών ειδών δώρων και δίσκο 
θήκης εις κεντρικόν σημείον 
της πόλεως με σταθερή πελα­
τεία λόγω αναχωρήσεως. Πληρ 
τηλ. 286987 ώρα 3—5 μμ.

(Π254) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ από ταξί σε καλή τιμή και 
με μεγάλες ευκολίες. Τηλέφ. 
284006

(Π225) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δημοσίας χρήσεως 
φορτηγό αυτοκίνητο το 75ο) ο 
—26 τόν. μικτό βάρος. Πλη­
ροφ. τηλ. 220108.

(Π250) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο μ® 
καινούργια μηχανήματα, λόγω 
αλλαγής επαγγέλματός. Τηλέφ 
287300.'

(fines) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός BOU 
TIQUE πολυτελείας σε άριστη 
κατάσταση με ή χωρίς εμπό 
ρεύμα. Πληροφ. τηλ. 224124.

(Π242) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκα­
τοικία 4 δωματίω νμε τους βο 
ηθητικούς χώρους πλησίον Αγ. 
Τριάδας. Πληροφ. τηλ. 231444 
—282851.

(Π40) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ με α 
γροτική άδεια τζιπ SUZUKI 
με 21.000 χλμ. καινουργές. Τη 
λέφ. 283735

(Π287) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι (7 τεμά­
χια) σχεδόν αμεταχείριίστο 
30.000 δρχ. Τηλ. 225276

(Π286) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικοπέδαγροί 
των 5, 6, 10 και 16 στρεμμά­
των 12 χιλμ. οπό το Ηράκλειο 
προς Άγ. Νικόλαο σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. Συμιανάκης 
Λγηισ. τηλ. 243566.

(Π38β) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
Σταλίδα 21)2 στρέματα προς 
2500 το τ.μ. ή ανταλλάσεται 
με οικόπεδο στο Ηράκλειο. 
Πληροφ. τηλ. 221315 από 4—7 
μ·μ·

(Π283) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
γωνιακό 73 τ.μ. ισόγειο υπερυ 
ψωμένο στην οδό Βύρωνος 20 
κατάλληλο και για επάγγελμά 
τική στέγη. Πληροφ. στο τηλ. 
0843-23966 από 2—10 μ.μ.

(Π291) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W με 
μόνωση, επένδυση μοκέτα, εξα 
ερισμό, κουρτίνες νυκτός, εσω 
τερ. φωτισμός φθορίου, οτρώ 
ματα ύπνου, τέντα ήλιου κλπ 
αξεισουάρ κατάλλη/.ο για «CA 
MPING». Τιμή ευκα ρίας. Τη 
λέφ. 234026 2—10 μ.μ.

(Π298) 1—5
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μηχανήματα σύγχρονα ΙΙΩ- 
ΛΟΥΝΤΑΙ. Πληροφ. Στάση 
Μάρινάκη. Τηλέφ. 280977 — 
230584.

(Π297) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 4άρι καινού 
ργιο επί λεωφόρου περίπου 95 
τ.μ. σε ιδιόκτητη ττολυκατοι- 
κίά με θέρμανση και ασανσέρ. 
Πληροφ. τηλ. 231018 οικίας 
και ώρες γραφείου 283349 κ. 
Βαγγέλη.

(Π294) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα επαγγελματι­
κό ψυγείο μόνο κατάψυξη 1,50 
μέτρο ελαφρώς μεταχειρισμένο 
αξίας 120.000 μόνο 65.000 με 
τρητοίς. Τηλ. 231723—231765

(Π295) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψηότα 
ριάς στην Λ. Ικάρου 59 Τηλ. 
220934.

(Ζ296) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) τρ άρι διαμέ­
ρισμα ημιυπόγειο με αυλή βι 
κή του 2) Γκαρσόνιέρα 43 τ.μ 
950.000. Πληροφ. τηλ. 223815

(Π292) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Υκαρσονιέρα 39 
τ.μ. στην Λ. Ακαδημίας 116 
Α’ όροφος. Πληροφ. τηλέφ. 
0831)22809 —0831)29740 απο- 
γειματινές ώρες.

(ΓΤ30Ι) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε πο 
λύ καλή κατάσταση από Δημό 
σιο ύπάλί.ηλο. Τιι/.. 281557.

(Π300) 1—10



«ΠΑΤΡΙΕ»

A

Τό ΚΰπεΛΑο «Μάχης Κρήτης»

ΘΑ ΠΑΡΑΛΗΦΘΕΙ 
ΣΥΝΤΟΜΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
ΑΞΩΝ. ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Εντός της εβδομάδας θ' ανέ 
βει στην Αθήνα ο Πρόεδρος 
του Δ.Σ. του Βενιζέλέίου No' 
σακομ’είου κ. Φραγκιαιδουλά- 
κης για να ρυθμίσει τις τελευ
ταίες λεΚΓοιμέρ&ιβς για

1,334 ΔΙΣ. ΔΡΑΧΜΕΣ Τ01984
ΑΠΟ ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΓΙΑ ΕΡΓΑ

504 εκατομμύρια σέ δρόμους

ΈΓΙΝΕ' χθες το ■ ςράδιυ στα 
γραφεία της ΕΠΣΙΗ η κλήιρω 
ση του Κυπέλλου «Μάχης Κρή 
εης».

Ο’ θεϊσμός αυτός που ανάβιώ 
νει φέτος μετά από πολλά χρό 
νια θ α γίνει σε δυο φάσεις 
με την συμετοχή οχτώ αμά­
δων (Των τείσιάρων πρώτων α
πό κάθε 
ρίας).

ΣίΤΗΝ
'θα είναι

όμιλο της Α' Κατηγο

νούμερο 2, ο δεύτερος του α' 
ομίλόυ το νούμερο 3 και ο δεύ 
τερος του β' άμίλου το νούμε 
ρο 4.

Η ΣΥΝΘΕΣΗ των ομίλων 
μετά την κλήρωση που έγινε 
είναι:

Α' Όμιλβς Μινω:κή, Θύελ­
λα, ΠΌΑ, ΑΌ. Τι,ιμίπακϊου.

«' φάση οι 8 ομάδες 
χωιρ.ισιμένβς σε διυο ο

Β' Όμιλος: ΠίΑΝΟΜ ή Κό 
ραικας, Δωριέας, ΕΓΟίΗ, Ρωιμα

μίλους και θα παίξουν δι­
πλού; αγώνες.

ΣΤΗΝ β' φάση προκρίνονται 
οι δυο πρώτες οιάιόες από κά
0β όμιλο και οι οποίες 
ήοιυν αυτομάτως τους 
κούς αριθμούς από το 
το 4. Δηλαδή ο πρώτα;

θα πά 
κωβίι

1 έως 
του α'

ΤΙΟ ανλωπκό πρόγραμμα ®ί
ι:: Β
Α' Φάση ΐη
Λ’ Όμιλος 1X2

3>Χ4
1η αγωνιστική 2η αγωνιστική

3η αγωνιστική
Μίνωι:κήι—ΠΟΑ
ΑΌΤ—Θύελλα

Β’ Όμιλος
1η αγωνιστική

ΠΑΝΟΜ: ή Κόρακας—Δωριέας 
ΕΓΟΙΗ—Ρωμανός.

2η αγωνιστική
Δ ω,'ρι.έας—ιΕΓΟιΗ
Ρ’ωιμιανός—ΠΑΝΟΜ ή Κόρα­
κας

3η αγωνιστική
ΠΑΝΌΜ. ή Κόρακας—ΈΓΟίΗ
Ρωι ιανός—Διοριέας

Φάση 
αγωνιστική

ταιφαρά 
γράφου.

Όπω 
ραΜάνω 
’Πολλά

του Αξονικού

ςβάναι γνωστό

την με
Τΐρμο-

πια
μηχάνημα θα λύσει 

προβλήματα για τους
κατοίικους όχι μόνο του νομού 
ιμας αλλά και ολόκληρης της 
Κρήτης γενικότερα, αφού μέ 
χρι σήμ®ρα είναι υποχρΙεωμέ- 
νοι να πηγαίνουν στην Αθήνα.

Η Ναμαρχία Ηρακλείου ανα 
ικισινωσιεχθες ότι από ταΝομαρχι 
ιριακίά προγιράμμαιτα 1984 έγιναν 
στο Νομό Ηραικλείου έργά αξί 
ας 1 δισ. 331 εκατ. δραχμών

Απίό το παραπάνω ποσό δι 
ατέδηκαν: Για την Γεωργία 28 
εκιάτ, ιΓια την Γεώιργίαι 28 εκατ 
για ιεγγειοβελτιωτικιά έργάι 77109 
205 Ιδρχ, για συγκιοινωνιαικιά έρ' 
ιγα 5014111866812 δρχ για· τον του 
ρμιό (Μουσεία — ’Μνημεία:) 38 
78.000 δρχ για, την εΚΙπιαΊδευση

Νοσοκαμιείο όπως: Υδρόχρωμα 
τισμοι — ελαιοχρωματισμοί του 
κτιρίου, διαρρυθμίσεις εσωτερι 
κων χώρων, παιδιατρική Κλινι 
κή, Εξωτερικά ιατρεία κλπ που 
βελτίωσαν σημαντικά τη λειτουρ 
γικότητα του Νοσοκομείου

Επίσης ικατασίκευιάστηκαν
στουις 
τητιες 
έργων 
ίμιιχρά

Αήίμαυς και 
του ΙΝόίμού 
ύδρευσης, 

ΌίρίδευτΒκό,

Τις Κοινό 
ένα πλήθος 

ΰποχέτενσης 
’αγροτικό —

ομίλου θα έχίει το νούμερο 1, 
ο πρώτος του Β' ομίλου το

Μ ινωικήι—Θύελλα 
ΠΟΑ—ΑΟΤ

2η αγωνιστική 
Θύελλα—ΟΟΙΑ 
ΑΟΤ—Μινωική

2Χ.3 
4X1

3η 
1X3 
4X2

αγωνιστική

ΟΦΗ
Συνέχεια άπο τήν σελίδα 3 

σούταρε έξω αιπό την περιοχή, 
η μπάλλα κτύπησε στην πλά 
τη του Τσινού και κατέληξε 
στα δίχτυα του ανήμπορου ν' 
αντιδράσειΐ Χοσάδα.

ΜίΕ...;κιαρυιίτσν μπήκε και το 
δεύτερο γκολ του Όλιμπ.ακού 
Συγκεκριμένα στο 78' ο Ξανθό 
πουλος σούταρε, η μπάλλα «κό 
ντιριαρε» στο σώμα του Τσινού. 
και κατέληξε στα δίχτυα.

ΣΤΟ 85' ο Ξανθόπουλος έ- 
βγαλέτη μπάλλα πάνω από την 
γραμμή του άδειου τέρματος, 
μετά από σουτ του Βλαστού.

ΟΙ 4 ΛΟΓΟΙ
Σ αναλύσουμε τώρα, με συν 

ταμία, τους 4 λόγους που αναι 
φέραμε στην αρχή, συνβπεία 
των οποίων έχασε ο ΟΦΗ από 
τον Ολυμπιακό.

ΟΑυμπιακός
' *

W» Λ

<«»««««»*««
C Β' αστός περνάει τη ρπάλλσ πάνω από τον Σαργκόνη, αλλά θα 

προλάβει ο Ξανθόπουλος να ούσει την κατάσταση για τον 
Ολυμπιακό.

χία ή καλύτβρα η 
στο σκυράρ.ρμα 
παιικτών του Ο'ΦΗ.

αδυναμία 
ορυσιμένων

Χάθηκαν

ΜΕ εξαιρετική επιτυχία άνοιξε την Κυριακή το βράδυ στο Η 
ράκλειο η αυλαία των παραστάσεων του Δημοτ. θεάτρου Κρήτης 
με το έργο «Οι Μικρισαστοί» του Μάξιμ Γκόρκυ. Οι παραστάσεις 
θα δίδονται καθημερινά πλην Δευτέρας και Τρίτης και έως τις 24 
Μαρτίου στην αίθουσα «θεοτακόπουλος» που έχει διαμορφωθεί 
για τον σκοπό αυτό με ένα.θαυμάσιο σκηνικό και με 180 περίπου 
θέσεις για αντίστοιχο αριθμό θεασρσή»λων. Εισιτήρια για τις πα 
ραστάσεις προπωλούντσι στην είσοδο,' είναι δε η τιμή τους 300 
δρχ. και 100 (το· φοιτητικό και μαθητικό).

“ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Ν. Υόρικης 140,541 144,839
Δ. Γερμανίας 41,341 42,601
Παρίσι 13,526 13,938
Λονδίνου 150,101 154,675
Ελβετία 48,552 50,030
Ολλανδίας 36,516 37,630
Ιταλίας 6,444 6,808
Δανίας 11,584 11,936
Αυστρίας 5,882 6.062
Σουηδίας 14,596 15,040
Νορβηγίας 14,068 14,832

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ 
Ί’ΔΡΥΙΜΙΑ ’(TEI) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το ΤΕΙ Ηρακλείου προικηρύσ 

σει έξι (6) θέσεις έκτακτον Ει 
δικού TaxvaKOiu Προσωπικού, ει 
διικίάτητος Μηχανών Γραφείου, 
για τις ανίάγκες των εργαίστη 
ιρίωιν της Σχολής Δισίκηισης και 
ΐΟιικοναμιΐ’α’ς σύμφωνα μιε τις δια 
τάξεις του Ν. 1404)83 και τις 
ιπιρουιπαθέσεις της Ε5) 7104)19. 
10.84 Υπουργικής Αη|όφασης. 
Οι εΜδιαιφ'ερ'όιμενοι πρέπει να υ 
πάβιάιλιλαυν ιμίέσα σε απακλεστι 
ική. προθεσιμιια δέκα’ (ΙΟ) ήμερων 
ιαπό την ημέρα της τελευταίας 
δημοσίΈυσης σχετική αίτηση και 
δικσιοΛοίγητι.κΐά στην ιγραμρατεία; 
της σχολής Διοίκησης και οικο 
ναμιας.
Ηράκλειο ©—3—65 
Ο πρόεδρος του ΤΕΙ

Ν. ΒΑΡΔΗΣ

H®1.376.0'23 ιδιρχ, 
Ιηρίάνοιια ' 1ί60ι909249

για υγεία

ύδρευσην—σιπαχίέτεμση 
ι94!5 δρχ. 7»' Ιδίιαίφορα 
γα 60.327.363 δρχ ικιαι 
τκιό 1031856844 δρχ

δρχ για 
201.371. 
ιάιλλα έρ 
αίπαθιειμα

ΑΛ.ΊαλυιτΜ«ώτ’ερα, σύμφωνα ιμε 
την ανακοίνωση τηςΙΝομαρχίας: 

— (Αποπερατώθηκαν Τα Τρία 
Κέντρα Υγείας Μοιρών, Αρικαιλο 
χωιριίιαυ, Αγίας ιΒαΐρ|βιά|ριας συν ο 
ιλιικαυ πουιπαλαγισμου 120000000 
δρχ.

— Τέλειωσαν και παραδόΐθη 
καν σε χρή^ση οι παιδικοί στσ 
ιμοί Δειλινών Ηραικιλείαυ, και Α 
λικαρνασοί» προϋπολογισμού 
450100000 δρχ. .

ικιοκνοτική Όδοιποιίαι.
ΣήμανΤιΐκιές πιστώσεις διατέ 

θηίΜαιν εξ ιάλλου για την διιάνοι 
ξη—ΙβεΛτιίωση —’συντήρηση τσυ 
Επαρχιακού! άδικου δικτύου του 
ΙΝιάμρύ. Το 1984 αισφαλτοστρώ 
©ήίκανσυνσλιικά 44 χιλιό επαρχία 
«ου Οδικού διίκτύου ενώ σημαν 
τιικές άλλες εργασίες (χωιμαπουρ 
ν·Λ, τεχνικά, όδασηρωσία;) έγι 
ναν στο βπαιρχ ιακό οδικό δΐκτυ 
ο.

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ 
ΔΑΣΚΑΛΩΝ ΚΑΙ 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ

Από τον Σύλλογο Δασικά-

ΤΥΧΕΡΟΣ στο έπακρο ήταν 
ο φιλοξενούμενος. Γκολ σαν 
κι αυτά που πέτυχε ο Ολύμπια 
κός μπαίνουν κάθε...50 χρόνια. 
Γενικά η μιπάλλα Τον ήθελε 
την Κυριακή τον Ολυμπιακό.

ΠΟΛΛΑ θα άλλαζαν αν ο 
διαιτητής έδινε στο 11ο λεπτό 
το πεντακάθαρο πέναλτυ σε 
βάρος του Ολυμπιακού. Γενικά 
ο κ. Βουτσαράς βοήθησε τους 
ΕΙριίβρόλευκους.

ΉΤΝ χαρχτηιριστική η αστό

γκολ από αυτά που υε τίπο 
τα δεν χάνονται.

ΕΝΑΝΤΙΑ στον ΟΦΗ ήταν 
η τύχη και αυτό αποδεικνύεται 
τόσο από τα γκολ που πέτυχε 
ο Ολυμπιαικός όσο και από τον 
τραυματισμό του Σαμαρά.

ΣίΕ όλα αυτά πρέπει να πού 
με ότι αισθητή ήταν η απον- 
σία του Τσιριμώκου από την 
επίθεση και αυτό παρά το ό­
τι μόχθησε αρκετά στον χώρο 
του κέντρου, στον οποίο αγω

τους οποίους ο Τίσιριιμώικός 
πρέπει να παίξει μπροστά 
τους- εχαμέ αναλύσει και με­
τά τον αγώνα με τον Απόλλω 
να στην. Αθήινα, όπου και πά 
λι ο Τσιριμώκος είχε παίξει 
'στα χαφ.

ΑΠΌ τον ΟΦΗ Νιάμπλιας, 
Πκουλής και Σαμαράς ήταν οι 
καλύτεροι, ενώ από τον Ολυ 
μπιαικό οι Μητρ'όπουλος, Τό- 
γιας και Μίχος.

— Αποπερατώθηκε και εντός 
των ήμερων παραδίδεται σε χρή 
ση το 19ο και 20ο ΔΣ Ηρακλεί 
ου προϋπολογισμού 38.000000 
δρχ.

•— Σε λίγες μέρες τελειώνει 
επίσης και τρ κτίριο του Γυμνά 
σίου — Λυκείου Αγ Βαβράρας 
προϋπολογισμού 72000000 δρχ.

— Άρχισαν και συνεχίζονται 
με εντατικό ρυθμό . οι εργασίες 
στο Σχολικό συγκρότημα «ΤΑ- 
ΛΩΣ» (Νηπιαγωγείο, Δημι. Σχο 
λείο, Γυμνάσιο) συνολικού προ 
υπολογισμού 165.000000 δρχ

Από πιστώσεις του Νομαρχι 
άκου Προγράμματος έγινε πλη 
ίθωρά έργων στο βενιζέλιο

λων και Νηπιαγωγών 
ιρακλέίσυ εκιδίάβηκεΙ ηι 
ρακάτω αναιϋοίνωση:

Ο Σύλλογος Δασκάλων

Η- 
πα

και
Νηπιαγωγών Νομού ΗραΚ’λεί- 
αακ αλεί τα μέλη τσυ σ® συν 
οιικα λιστ ιικές σαγκίεΐνττ|ρώσΐΒΐς 
για συξήτη)ση’ πάνω» στο Νομο 
όχΐέδιο για τη Δομή και Λειίτου 
ργία της Πρωτοβάθμιας ΕκΙπ) 
σης —Διατύπωση των θέσεων 
μας πάνω στην Ειισήγηίση. Της 
ΔΟΕ.— Προτάσεις για τη; δια 
'.μόρφωση του τελιοίοΰ δΙιεκΙδικη 
τικού ιτλαισίου, ως εξής:

1. Μοίρες: 2ο Δημ. ΣΙχόλείο

ν^στηικε. Τους λόγους για

ΓΙΑ τον διαιτητή κ. Βουτισα 
ρά τα είπαμε. Η απόφασή του 
για τον μη καταλογιισμό του 
πέναλτυ έπαιξίε καθορισίτικό 
ρόλο στην εξέλιξη του’ ματς.

Τά τοπικά πρωταθλήμοτπ
Συνέχεια άττό τή σελ. 3 

Μέλαχ,ροινού άνοιξε το σκορ. 
Στο 34' δυνατό σουτ του Βαρ 
δουλάκη και φοβερή απόκρου 
ση του Κάργατζη. Στο 35' θαυ 
μάσ:« μπαλιά του Συντιχάκη

ζ.ας στο
ΚΑΛΟ

80' το τελι.ικό 2—4.
Σο διαιτητής κ. ΓΤα

Το Σχολικά πρωιοΟΔήροτο

στις 12-3-1985 
και ώρα 4 μ.ιμ.

2. Ηράκλειο: 
λείο Ηρακλείου 
ηΐμέρα ΤείτάιρΤη. 
μ.μ.

ηίμΙέρα Τρίτη

33ο Δηιμι. Σχο 
στις 13-3-1985 
και. ώραι 5.15'

στον κενό 
Κόλ οίδάκης 
σέ πιρόλαβέ 
ματοφύλακα

χώρο πετάχτηικε ο 
και με σουτ ηλα 
την έξοδο του τερ 
πετυχαίνοντας το

2—0. Uro 44' έγινίε το 3—Ο μΰ
δυνατό σουτ του
κ.η. Στο 87' ο

Γίαναικουιδά
Λυδάίκης με

σουτ φάσυλ έκανε το 3—<1. Στο 
89' μετά από κόρνερ ο ίδιος 
παίχτης με θαυμάσιο σουτ έ 
καίνε το τελικό 3—2.

ΚΑΛΌΣ’ ο διαιτητής κ. Κω 
νιωτώκης που έδειξε κόκκινη 
κάρτα στον Κοφενιδόικη για ε 
ξμβρ.ση.

ΘΥΕΛΛΑ: Κύΐργατζης, Σαρι

ναγιωτάκης.
ΠΌΑ: Σήφάκης Καφούσης 

(Πλουμάκης), ΑνατΌλιτάκης, 
Καστρινάκης, Σινάνης, Πελέ­
κα;, Μιχελουδάκης, Φασουλά- 
κης, Προμπονάς, Κόλλας, Μασ 
ισέλης (Βρέττός).

Β’ Κατηγορία
ΔΕΙΛΙΝΑ— ΚΟΡΟΙΒΟΣ 4—2

ΠΑΊΖΟΝΤΑΣ .κατά: διαστή­
ματα μόνο καλό ποδόαφαιρο 
τα Δειλινά κέρδ’ΐααν τον μέ
Τρίο Κόιροΐιβο με Τα
γκολ των νικ ητών λ που προηγή 
θηκαν 1—0 και 4—1 πέτυχαν 
οι Σταράκης, Διαμαντάκης, Μα 
ράκης και Μαχελάκης και των 
ηττημένων οι Γιακουμάκης

δάκης, Τσέρο; Τκογκόσης,
Σταιματάκης, Κομιχέλης, Συντι 
χάκης (67” Χιώτης), Κολιοδά 
κης, Ανανουρλού, Μέλαχροι- 
νό;, Γιαννακουδόκης.

και Σκουλέτάκης.
,ΔΙίΑιΙΤΙΗΤΕΥΣΕ ο κ. 

κουλίίδης.
ΤΥΛΙΣΕΟΕ—ΔΑΜΑΣΤΑ

Μερ

5—0

ΔΩΡίΙΕιΑΣ: Πούλάκης (80'
Κσυτισαντωνάκης,) Αύδάκης,
Βαρβο υλικής,
τζάράκη; 
φ: νιδάκπς. 
τζαράχης 
Βΐ'δάίης;

(SO

(80"

Βργαξάκιης, Μτι 
Σίπανάκης)έ, Κο 
Μίπουμιπουλιάκη ς, 
Σπανάκης), Κο

ίπαυρακάκης.
Αντ. ΠαπουΤσάκης

Β' Όμιλος
ΑΣΤΕΡΑΣ—ΑΛΜΥΡΟΣ 1—0

ΜΕ γκολ από τα αποδυτή- 
ρ α ο Αστέρας —ώ.ικησε τον Α 
λμυρό με 1—0 και απέφυγε έ 
τσ. τον υπαβίβάσμό.

ΠΡΙΝ ακό μα συμπληρωθεί 
το πρώτο λεπτό Του αγώνα, ο

ΝΙΚΗ μ® το ευρύ 5—0 πέ 
τυιχε: στο γήπεδό της η Τύλ.σ 
σος με αντίπαλο την Δαμάστα.

ΌΠΩΣ δείχνει κα; το σκορ 
η νηπέίδούχο; δεν συνάντησε 
καμιά απολύτως αντίσταση α 
πό την ομάδα τη; Δαμύιστας.

ΤΡΙΑ γκολ πέτυχε ο Λεβά 
κης και από ένα οι Σγουράκης 
Πέράκης.

ΔΊΑΙΤΗΤΗιΣ ήταν ο κ. Φου 
κάκης.
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ—
ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ 1—1

ρε ο Μαικατουνάκης.
ΔΙΑΙΤΙΗΤ'ΗΣ ήταν ο Σ'πιβα 

κτάκης.
ΑΠΟΛΛΩΝ—ΠΟΑΛ 1—4

ΑΝΕΤΗ εκτός έδρας νίκη 
πέτυχε ο ΠΙΟΆΛ κερδίζοντας 
τον Απόλλωνα με 4·—.].

Ο ΝΙΚΗΤΗΣ ήταν ανώτερος 
του αντιπάλου του καιι έφθασε 
δ’καιιώ'στην νίικη.

ΣΚΟιΡΓύΡ από τον ΠΌΑΛ εί 
ναι Πετράς (2), Κουντεντάκης 
και Κεφαλόιύκος και για λογά 
Ρ ασμό του πόλλωνα ο Κουν 
τεντάκης με αυτογκόλ.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Ντα 
ναλόικης.
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΧΕΡ.—
ΠΑΟΚ 2—1

ΜΕΤΑ από σκληρή αναμέ­
τρηση ο Ολυμπιακό; Χειρ, κέρ 
& σε τον ΠΑΌίΚ με 2—1.

Ο γηπεδούχος είχε την πιρω 
τόβσύλία: που μεταφράστηκε 
σε δυο γκολ που πέτύχαν or..’ 
Καλήμης και Μπορμπουιδάκης. 
Ο’ ΠΑΟΚ μείωσε το σκορ με 
τον Πρικάκη.

ΔΙΙΑΙΤΗΤΕΥΣιΕ ο κ. Ταιβε 
ρναράκης.

ΟΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ

ΜΟ’ΝΌ η ομάδα του 6ου Γυ 
μνασίου κατόρθωσε να πάρει από 
πλευράς Ηρακλείου την πρόκρι­
ση για το Πανελλήνιο Σχολικό 
πρωτάθλημα Μπάσκετ στους α­
γώνες της τελικής φάσης της πε 
ριφέρειας Κρήτης που έγιναν το 
περασμένο Σαββατοκύριακο στο 
Ρέθυμνο. Οι άλλες τρεις αμάδες 
έχασαν στους τελικούς.

ΑιΝΑΛγτίΚΑ τα αποτελέσματα 
των τελικών είναι:

Λυκείων Αρρένων
Σητεία - 2 επαγ. Ηρ. 31—30

Γυμνασίων Αρρένων
6ο Ηρ. - Ρέθυμνο 66—39

Λυκ. θηλέων
3ο Χανιών - 6ο Ησακλ. 30—16

Γυμνασ. θηλέων
3ο Χαν. - 4ο Ηρ. 22—10

ΟΙ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ
ΑΝΩΜΑΛΟΥ ΔΡΟΜΟΥ
Πραγματοποιήθηκίαν το Σαβ­

βατοκύριακο στη Βεργίνα για τα 
Γυμνάσια και στην Αρχαία Ολυμ 
πια για τα Λύκεια οι Πανελλήνι-

οι Σχολικοί αγώνες Ανωμάλου 
δρόμου.

Στους αγώνες αυτούς οι αθλη 
τές από την Κρήτη κατέλαβαν 
τις εξής θέσεις:

4000 μ. Λυκείων Αρρένων
Αφορδακός Κ. 4ος
Αφορδακός Στ. 17ος
Καμπιτάκης 28ος

2000 μ. Λυκείων θηλέων
Μυλοποταμιτάκη 26η

3000 μ. Γυμνασίων Αρρένων
Καρτερής Γ. 10ος
Αφορδακός 15ος

1500 μ. Γυμν. θηλέων
Απλαδά 9η

ΕΝΟΡΓΑΝΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ
Έγιναν την Κυριακή στα Χα 

νιά οι σχολικοί αγώνες Ενόργα­
νης Γυμναστικής για την περιφέ 
ρεια Κρήτης.

Για τους Πανελλήνιους προκρί 
θπκαν απή το Ηράκλειο, Μ.. Κά­
ρο ύζ συ και Β. Αναγνωστοιπού- 
λου.

3. Αρκαλοχώρΐ: Δήμοτιϊκό 
Σχολείο Αρκαλοχωρίου στις 
14-3-1985 ημέρα Πέίμιπτη και 
ώρα 4 μ.μ.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ 
1000 ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ

Διαγωνιιαμό για την πρόσλη 
ψη 1000 αισσυφύλάκων προκή 
ρυξε το Αρχηγείο Ελληνικής 
Αστυνομίας.

Αιπαραίτητα προσόντα για 
την συμμέτοχή των ενβιαφερο 
μένων στον διαγωνισμό είναι: 
α) Ηλικία από 18—2’6 ετών, 
β) Απολστήΐριο Λυκείου ή1 8’ξα 
τα’ξί'συ Γυμνασίου και γ) Ανά 
στημα 1,75 τουλάχιστον.

Περισσότερες πλή ροφορίες 
δίνουν οι κατά τόπους αστυ 
νομικές υπηρασίβς και η. Αστυ 
νομική Δ)νση Ηρακλείου1 τηλ. 
282883.

Η προΟέσμία υποβολής των 
διικαιολογητικών λήγ®ι στις 22 
Μαρτίου. 1985.

1.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Α ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Σε 20 αγώνες)
ΠαναδηναΤκός

2. ΠΑΟΚ
3. Ολυμπιακός
4. Ηρακλής
5. ΑΕΚ
6.
7.
8.
9.

Λάρισσ 
Πανιώνιος 
Αρης 
Εθνικός

10. Απόλλων Αθ.
ΤΙ.
12.
13.
14.
15.
16.

ΟΦΗ 
Δόξα 
Απόλλων θ. 
ΠαναχαΊ'κή 
Αιγάλεω 
Πιερικός

46—21 
36—19
33—15 
33—ββ 
40—21 
39—24
21—17 
27—26
23-433 
18—27
26—31 
21—26
15—:27 
17—36
18—41 
T9—49

30
30
28
28
27
24
22
20
17
17
16
16
14
14
9
8

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΣΤΟΥΣ χθεσινούς αγώνες του 
πρωταθλήματος Εργα ζομένων 
που διορνανώνει ο Δήμος Ηρα­
κλείου σημειώθηκαν τα εξής απο 
τελέσματά:
ΟΑ)ΥΠΑ - ΕΛΤΑ 3—0
Καθηγητές ΜΈ. - Δήμος 3—1 
Ελ. Αστυνομία - Καθ. Παν. 2—1 
Διδασκ. Συλ. - ΔΕΗ 2—4

ΠΟΛΥΤΙΜΟ βαθίμό άφησε
στο γήπεδό του ο Ατρόμητος
με την ισοπαλία (I—1) που

Μα© οι'δάκης Φ. με 
πέτυχε το γκολ που

κεφαλιά 
έδωσε

στον Αστέρα την μ^/άλη νίκη.
ΤΟ παιχνίδι γενικά ήταν πο 

λύ καλό μ® πολλές ενδκηρέ- 
ροι σες φίισεις, και πολλές χα
μένε

παραχώρηιοΌ σάον Μαραθώνα 
Το παιχνίδι «πό πλευράς θεά 
ματο; δεν Kaipoiojaws τίποτα 
το ιδισίτερο αφού δύναμη και 
πάθος ήταν τα κύρα στο'.χυία 
πού το χιρωτάτισαν.

ΣΤΟ σκορ προηγήιθηκε ο 
Μάραθώνα; με τον Στεφανάκη

Βυχαιρι^ς.
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν 

αγγέλου (καλός).
ΑΣΤΕΡΑΣ: Ράπας 

Γ., Μαθ-ούδάσης Φ..

ο κ. Ευ

Ρέπας 
τρατά-

λάικη:

κη

Μαρϊΐβ'ίλάκη; 
;, Σγουράκης, 
Σπανάκης Κ., 
Ανυκραντάκης,

Μ., Α,γγε 
Σπανάκης 

Μουστακά 
(Μαθισύδά

για να ισοφαρίσει γ α 
σμό των γημέβδούχων 
δάκης.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο 
σός.
Κ. ΑΣΙΤΕΣ—

λογαρια
ο Πάτε

κ. Χρυ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Η. 2—2
ΠΛΟΥΣΙΟ θέαμα πρόίσφειρέ 

στους φιλάθλους που τον πα

Α' Κατηγορία
Α' Ομίλου

1. ΑΟΤ

2. Θύελλα
3. Δωριέας
4.
6.
6.
7.
8.
9.

10.

41—14 29
Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ 
(Νότιος Όμιλος)

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΒΟΛΛΕΎ' ΚΡΗΤΗΣ

ΣΤΟΥΣ αγώνες Βόλλευ που έγι 
ναν το περασμένο Σαιββιατοικύρια 
κο και που ήταν εξ αναβολής ση 
ρεώδηκαν τα εξής αποτελέσμα­
τα:

Πρωτάθλημα Νεανϊδων
Σητειαχός - Κάδων 0—3
Αρκόδι - ΓΕΗ 3—1

Πρωτάθλημα Παίδων
Αρκάδί - ΟΑΧ (άνευ ανώνος 0-2)

Πρωτάθλημα Ανδρών
Αρκάδι - ΟΑΧ 0—3

ΠΑΝΌΜ 
Κόρακας 
Δ ιαγόρας 
Εθνικός 
ΑΟΚ 
Ηρακλής

Δαίδαλος

35—16 
52—13 
37—2'9

19—221
27—27
17—30

27
25
18
16
15
14
14
12

7
• ΕΚΡΈΙΜΈΙ! ακόμα η 

στάση του Δαί’ιδαλου για 
αγώνα με τον Εθνικό, και 
πόθεση τη; αναβολής του
χυ διού ή του 
Εί9νι ικού στον 
Κόρακα.
. . Β' Όμιλος
I. ΠΌΑ

μηιδεν.σμ.ού 
αγώνα μιε

59—12

2. Μινωική
3. Ρωμανός

Τον 
η υ 
παι 
του 
τον

32

1.
2.
3.
4.
5.
6.

Παν) λ ικός 29 
Ιωνικός 29 
ΧαραυΥίακός 28 
θρίαμβος 27 
Καλλιθέα 28 
Ελευσίνα 29

42—19 
47—28
37—22 
27—17 
39—31
42—26

7. Παναρκσδικός 27 34—22

κης Β.)
ΑΛΜΥΡΟΣ: Μαυράκης, Μι 

χαλάκης, Καυάρης. Τζανάκης, 
■Παπαδόκης (Χύτας), Αιπλαδάς 
Β., Μάιρκατάτος, Βασιλοκων- 
■σΙτίάΜτ'άκης, f. «λαδάς Εμμ., 
Μίουρτζάκης, Τουπής (Φασου 
λάκης).

ρακόλούθησαν ο αγώνας 
σιτών—Ολυμπιακού Ηρ. 
λήξε τελικά ισόπαλο; 
Στο σκορ προηγήβηικαν
Ασίτες
γ;α

και

να 
μΐε 

νχι

Κ. Α 
που έ 
2—2. 

οι Κ.
μιε τον Αναστασάκη 
ισοφαρίσει Ολυμπία 
τον Μαστραγιαννάικη

4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.

ΕΤΟΗ

Γιούχτίας

Αιστέ,ρας 
ΑΤΚ

Γάρίπα

40—,21 
38—26 
23—124
22-^24

21—38
21—35
16—2'6

27—44

25
22
20
19
17
12

10

9

ΜΕ άνετο ρυθμό κα'. με αρ 
κετού; εφεδρικούς στην σύνθό 
σή του ο ΠΟΑ κέρδισε μέσα 
στην Γαρ'ιπα την ομώνυμη ο 
μάδα και την οδήγησε στον υ 
πρβιβασμό.

ρινική.
προηγηιθεί με τον
Το 2—-2 έκανε ο

μττγααίβρ'άκης.
.ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ.

Μα
Πε

Γα

© ΠΟΑ και ΑΕΚ έχουν 
να αγώνα λιγότερο.

Β’ Κατηγορία

Ο 
στο 
XW

ΠΟΑ
CTCC U
οι

δάκης ( 
(63)

ΣΤΟ 
μείαισζ

Κάλιαι 
(.32·),

Γροηγήθηκε 3—0 
γκολ που πέτυ- 

; (20') Μιχβλσυ 
Φουντοιίλάπης

70’ και 
a 2—3

75' η Γαρίπα 
με τους Σφα-

κ/ανόκη και ΑδιικιηίμενώΙκη αν 
τίστο.χα γ.α να κάτ ει ο Κό»·

ριειφάλάιχης.
ΑΣΠΙΛΑ— ΜΠΕΝΤΕΒΗ 3—1

ΔΙιΚΑΊΗ νίκη με σικορ 3—I 
πέτυχε στο γήπεδό της η Α 
σιπ'ίδα επί του Μπεντειβή.

Η ΟΜΑΔΑ του Βενεράτου 
είχε σ' όλη την διάρΜεια του 
αγώνα την υπεροχή και πίεζέ 
τον Μπεντειβή.

ΔΥΟ γκολ πέτυχε ο Οικο 
νοτάκη; και ένα ο Βιτσάκης 
για λογαριασμό των νικητών 
ενώ για τον Μίπεντεβή σκόροι

3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.

12.

14.

Τύλ'.σσιος 
Δ®ΰμ.ν« 
Ατρόμητος 
Κ. Ασιτες 
Όλυιμπιακός 
Ολυμπιακό; 
Μαραθώνας 
ΠΌΑΛ 
ΠΑΟΚ 
Δαμάστα

Αισπίιδα 
Μιπσντεβή 
Κδροήβος

Απόλλων

Ηρ
X.

38—19
25—12 
36—18 
44—21
25—20 
21—21
27—.26 
23—27 
21—40

10—40
21—48

23
23
72
21
20
18
15
14
13
9
9
8
8
3

8.
9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.

Χαλκίδα 29
Εθ ν. Αστήρ 29
Άρτα 28
Βύζας 28
Κέρκυρα 27
Ηρόδοτος 28
Πανηλειακός 28
Φωστήρ 29
Νεάπολη 29
Ναύπλιο 21
Χανιά 28
Νίκσια 28
Αίας 27
Αίγιο 28

28—27 
38—39
36—30 
32—34 
31—39 
24—27
31—38 
26—31
29—44 
19—24
23—30 
33—50 
24—42
21—43

41
40
37
34
32
32
31
31
30
29
29
26
25
25
25
21
20
20
20
18
18

ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΤΗ ΜΗΛΟ

Σμήνος της αερολέσχης Ηρα 
κλείίου και μέλη των αερομόν 
τελστών πήγαν την Κυριακή 
στη· Μήλο, όπου έγινε επίδει­
ξη, στα πλαίσια της συνεργα­
σίας μεταξύ Των αερολεσχιών 
των δυο πόλεων.

Μχκρέβ

1.
2.
3.
4.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ 
(Α' Όμιλος — 25 ματς)

Ολυμπιακός 
Εργοτέλης 
ΠεραμαΤκός 
Αργοναύτης

5. ΑΟΑΝ
6. Ατρόμητος
7. Αρης
8. Μσσχάτο
9. Ασπρόπυιργος

10. Δραπετσώνα
11. ΟΦΙ
12.
13.
14.
1’5.
16.
17.
18.

Α.Σ. Ποντίων 
Αναγέννηση 
Ηρακλής 
Ποσειδώνας 
Μύνώταυρος 
Κεραυνός 
Αστέρας

50—21 
39—19
34—1'6 
33—21
28—27 
41—26
29—17 
43—31
29—22 
36—33 
38—37
26—26 
27—29 
21—25
28—29
21—39
11—70 
10—56

Σημ. Ο Αστέρας έχει -3 β. και

35
34
33
30
29
28
27
27
27
26
24
24
24
24
22
19

5
4
ο

Α.Σ. Ποντίων-1. Οι ΠεραμοΤκός 
Αργοναύτης Αρης και Αστέρας έ­
χουν από 24 αγώνες.

® ΤΟ1 πρόγραμμα της Κυρία 
κής για τις ομάδες του Ηρακλε 
ου που αγωνίζονται σε Πανελλή 
νια ποδοσφαιρικά πρωταθλήμα­
τα είναι το εξής: ΑΕΚ — ΟΦΗ, 
Παναρκαδικός — Ηρόδοτος, Πο 
σεδώνας — Μοσχάτο και Αργό 
ναύτης — Εργοτέλης. Εξάλλου 
για το πρωτάθλημα Μπάσκετ Β' 
Εθνιικής η ΓΕΗ θα παίξει στην Α 
θήνα με την Νήαρ - Ηστ.

• ΔΕΝ αγωνίστηκε την Κυρία 
κή ο Ηρόδοτος γιατί είχε «ρεπό»

• ΣΤΙΣ 25 Μαρτίου 1985 και 
ώρα 2,30' μ.'μ. θα διεξαχθούν 
στις Μοίρες οι καθιερωμένοι Παγ 
κρήτιοι «ΦΑΙΣΤΙΟΙ - ΓΟΡΤΥΝΙ- 
ΟΙ» αγώνες τους οποίους διορ 
γανώνει ο τοπικός Δήμος. Δηλώ 
σεις συμμετοχής θα γίνονται δε­
χτές στα γραφεία του Δήμου Μοι 
ρών μέχρι και 23 Μαρτίου.
• ΓΙΑ το πρωτάθλημα Μπά- 

σκιετ Γυναικών ο Α.Ο. Λασιθίου 
στον Αγ. Νικόλαο τον Σητειακό 
με 61—33.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Τ)νση Τεχν. Υπηρεσιών No 
μαρχίας Ηρακλείου προκηρύσσει 
δημόσια μυστική δημοπρα­
σία με ’σφραγισμένες προσφορές 
δια συμπληρώσεως τιμολογίου 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 
Δ. 1266)72 και του Ν. 889)79 και 
των έκτελΐστίκών τους Δ) των 
που εξακολουθούν να εφαρμό­
ζονται με το άρθρο 27 του Ν. 
1418)84 καθώς και τις διατάξεις 
του τελευταίου αυτού Νόμου, 
που ισχύουν από τη δημοσίευση 
του (29-2-1984) εκτέλεση του 
έργου Δρόμος Σγουροκεφάλι — 
συνάντηση με επαρχ. δρόμο 44 
πρσ'υ'πίσμού δρχ. 20.000.000. 
Η δημοπρασία θα γίνει στις 1 Α­
πριλίου 1985 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 11—·12 (12η λήξη παραδό 
σεως προσφορών) στα Γραφεία 
της Δ)νσεως Τεχν. Υπηρεσιών α­
πό την αρόδια επιτροπή. Στη 
δημοπρασία γίνονται δεκτές ερ­
γοληπτικές επιχειρήσεις εγγε­
γραμμένες στο ΝίΙΕΕΠ Β' τάξεως 
ικαιι άνω ντα έργα σδσπισΓί ας ως 
και κάτοχοι παλαιών εργοληπτι­
κών πτυχίων Δ.Ε. που κατατάσ 
σονται αυτοδίκαια στις αντιστοί 
χες κατηγορίες και τάξεις του Μ 
ΕΕΠ με την παο. 9 ταυ άρθρου 
16 του Ν.' 1418)84.

Η εγγύηση συμμετοχής όριζε 
ται σε 400.000 δρχ. και πρέπει να 
απευθύνεται στο Νομαρχιακό Τα 
μείο Ηρακλείου. Περισσότερες 
πληροφορίες και έντυπα δίδονται 
στο Γραφείο της Δ)νσεως Τεχν. 
Υπηρεσιών Νομαρχίας Ηρακλεί­
ου κατά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες.

Ηράκλειο 1 Μαρτίου 1985 
Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής
1. Μιμιδης

*
ΕΚΘΕΣΗ φωτογραφίας ειδών του σπάνιου και ιδιόμορφου 

λουλουδιού «άγρια ορχιδέα» που υπάρχει στο νησί μας, θα εγκαι 
νιαάτεί μεθαύριο στσν Άγιο Μάρκο. Η έκθεση αυτή είναι αποτέ 
λεσμα εργασίας πολλών χρόνων των συμπολιτών μας Αντώνη Α- 
λιμπέρτη, καθηγητή τσυ Γαλλικού Ινστιτούτου Ηρακλείου και της 
Χρυσ. Αλιμπέρτη, Ξεναγού. Μιαζί με την έκθεση που θα διαρκέσει 
ως τις 22 Μαρτίου, θα παρουσιαστεί και σχετικό βιβλίο σε δυο 
γλώσσες: Στην ελληνική και την γαλλική, ενώ όπως μάθαμε, το 
ίδιο αυτό βιβλίο θα κυκλοφορήσει αργότερα στην αγγλική και γερ 
μανιική γλώσσα. Στα πλαίσια της έκθεσης θα γίνει την Τετάρτη 20 
Μαρτίου στον Άγιο Μάρκο διάλεξη με Προβολή διαφανειών για 
την ζωή της «άγριας ορχιδέας».

------ * ------
Α

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ για λίγες μόνο μέρες ακόμα — ως τις 16 Μαρ 
τίου συγκεκριμένα — η έκθεση ζωγραφικής της ΟΛΓΑΣ ΑΝΑΣΤΑ

>

ΣΙΑΔΟΥ στην Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου. Στην έκθεση της αυτή 
η ζωγράφος που από το 1980 ζει και εργάζεται στο Ηράκλειο, πα 
ρουσιόζει δουλειά της των τελευταίων χρόνων.

ΔΙΑΛΕΞΗ με θέμα «Η Τηλεόραση, ο συγγραφέας και οι ήρωές 
του» και ομιλητή τον συγγραφέα και συνεργάτη της Τηλεόρασης 
κ. Τάκη Χατζηαναγνώστου, οργανώνει ο Σύλλογος Πολιτιιστικής Α 
ναπτύξεως Ηρακλείου. Η διάλεξη θα δοθεί αύριο στις 7,30 το 
βράδυ στην αίθουσα του Ε0ΕΗ. 

------ ------
ΝΕΕΣ εκδηλώσεις οργανώνει αυτή την εβδομάδα το ΚΑΦΕ- 

ΘΕΑΤΡΟ Ηρακλείου. Έτσι εκτός από την θεατρική παράοΎάση 
του ΣαββατοικύριακΌυ με το έργο τουΔωριάδη «Ένα’ παράξενο α­
πόγευμα» αύριο στις 8,30 το βράδυ θα παρουσιάσει μια επίδειιξη 
του τσχυδαΚ’Τυλομργού - μάγου Πήτερ, ενώ την Παρασκευή οργα 
νώνει μουσική βραδιά με λαΤκά και ρεμπέτικα από ερασιτέχνες 
■μουσικούς, μαθητές του 3ου Λυκείου Ηρακλείου.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΊ ΚΟν ΛΑΧΕΙΟΪ

ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα
’Γκού Λαχείου κέρδισαν οι
Οριθμοί: 

50621 
. 10518 

26434

δρχ. 7.210.720 
δρχ. 1.450.000 
δρχ. 730.000

Από 154.720 δρχ.
42561 66494

εξής

Από 
744 
Από

154.0C0 δρχ.
Τ7665 73378
80.000 δρχ

6051 13419 22427 33179
45345 5521'6 59594 61313

Από 40.000 δρχ.
3007 

25251 
40451 
58628 
72255

8925 1137716223

38518
77595

20539
28668 30300 35292 36746 
40628 47078 48397 52873 
62585 645218 68654 70326 
75812

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα μέ 

το άρΘρ 013'69 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Κουδουμάς Αθανάσιος Ταυ 
Γεωργίου και της Μάλώμω; 
Το γένος Μαρκάκη που γεννή 
βήκε στο Ηράκλειο και κατοι 
κεί στο Χαλάνδρι Αττικής και 
η Κουτσά πέτρου Νατάσα του 
Αγγέλου και της Δήμητρας το 
γένος Μαθιουιδίάκη που γεννή 
®η)κε και κατοικεί στο. Ηρά- 
κλκιο πρόκειται να. παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
ΗράΙκλ&ιο

Από 24.000 δρχ.
1515 4499 5300 101665 14691 

15472 19297 199128 21616 23619 
27286 30847 33760 34511 35894 
39720 41039 437'63 45936 51371 
60016 60608 60632 65810 68073 
69545 71544 74299 74850 76974

Από 16.000 δρχ.
2296 3668 €762 7513 8244 
8976 10487 11406 12588 13960 

1'6974 18416 23288 24440 26002 
26815 28007 23419 32603 35813 
33175 37577 38969 42100 43282

Ο Λάζαρος Παυλίδης του I 
ωάννου και της Ευαγγελίας το 
γένος Ντάγκινη που γεννιήιθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Αγάπη Τζιρίτα τσυ ΣΤέ 
λισυ και της Ζαχαρένιας το γ’έ 
να; Μαιθ-ουδάϊκη που γεννήθη 
κε στο Ρέθυμνο ^και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να 
παντρευτούν κμι ο γάτος θα | 
γίνει στο Ηράκλειο.

44434 
52122
58300
65279
75401

46467 47029 49260 50611 
53624 54395 56007 57579 
53972 62104 63196 63887 
67.262 71113 72466 73137 
76303 78516 79757 26563

Από 800 δρχ. κερδίζουν σι λ ή 
γοντες στο 1.

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε 
θνικού Λαχείου τυχερές χιλιάδες 
ήταν οι: 6, Τ5, και 85

μια μεγάλη εταιρεία προσφ^ιά ~ 
συνέπεια - ποιότητα - οικονομία!

γιατί κάνουμε δικές μας εισαγωγές,απο τους μεγαλύτερους οίκους της ευρώπης. 
γίαΤΙ έχουμε μεγάλη ποικιλία,απο είδη υγιεινής-πλακάκια και αξεσουάρ μπάνιου. 
γίαΤΙ τα προϊόντα μας τα<διαλέγουμε»για να τα χαίρεοθε πολλά χρόνια.

είδη υγιεινής πλακακια εισαγωγές

-----—
εξουσιοδοτημένο καταστημα IDEAL STANDART

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ

λεωφ. καλοκαιρινού 249 -289143 ηράκλειο
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